唐山市市场监督管理局 2023 年部门预算

(草案)

唐山市市场监督管理局编制 唐山市财政局审核

目录

第一部分 部门预算情况

部 门 职 责	1
部门收支预算总表	5
部门基本支出预算	7
部门项目支出预算	13
部门预算政府经济分类表	23
部门"三公"及会议培训经费预算	24
部门政府采购预算	25
部门组织政府非税收入计划	38
部门基本情况表	40
第二部分 预算单位收支预算情况	
一、唐山市市场监督管理局本级收支预算	43
二、唐山市市场监管综合执法局(行政)收支预算	56
三、唐山市市场监管综合执法局(事业)收支预算	67
四、唐山市消费者权益保护中心收支预算	77
五、唐山市个体私营经济发展促进中心收支预算	87
六、唐山市市场监督管理局信息中心收支预算	97
七、唐山市市场监督管理局基层教育中心收支预算	107
八、唐山市知识产权促进和保护中心(唐山市标准化研究所)收支预算	117
九、唐山市药品不良反应监测中心收支预算	128
十、唐山市产品质量监督检验所收支预算	139
十一、唐山市计量测试所收支预算	150

十二、唐	山市纤维检验所收支预算	161
十三、唐	山市市场监督管理局高新技术开发区分局(行政)收支预算	172
十四、唐	山市市场监督管理局高新技术开发区分局(事业)收支预算	183
十五、唐	山市市场监督管理局海港经济开发区分局(行政)收支预算	193
十六、唐	山市市场监督管理局海港经济开发区分局(事业)收支预算	204
十七、唐	山市市场监督管理局芦台经济开发区分局(行政)收支预算	214
十八、唐	山市市场监督管理局芦台经济开发区分局(事业)收支预算	225
十九、唐	山市市场监督管理局汉沽管理区分局(行政)收支预算	235
二十、唐	山市市场监督管理局汉沽管理区分局(事业)收支预算	246
二十一、	唐山市市场监督管理局唐山国际旅游岛分局(行政)收支预算	256
二十二、	唐山市市场监督管理局唐山国际旅游岛分局(事业)收支预算	267

第一部分 部门预算情况

部门职责

根据《唐山市市场监督管理局职能配置、内设机构和人员编制规定》, 唐山市市场监督管理局的主要职责是:

根据《唐山市市场监督管理局职能配置、内设机构和人员编制方案》规定, 唐山市市场监督管理局的主要职责是:

- (一)负责全市市场综合监督管理。起草全市市场监督管理有关地方性法规、政府规章草案,制定有关政策、标准,组织实施质量强市战略、食品安全战略、标准化战略、知识产权战略,拟订并组织实施有关规划,规范和维护市场秩序,营造诚实守信、公平竞争的市场环境。
- (二)负责外商投资企业统一登记注册。指导全市外商投资企业以及外国 (地区)企业常驻代表机构等登记注册工作。建立外商投资企业信息公示和共享 机制,依法公示和共享有关信息,加强外商投资企业信用监管,推动外商投资企 业信用体系建设。
- (三)负责组织和指导全市市场监管综合执法工作。指导全市市场监管综合执法队伍整合和建设,推动实行统一的市场监管。组织查处重大违法案件。规范市场监管行政执法行为。
- (四)负责反垄断统一执法。组织推进竞争政策实施,指导实施公平竞争审查制度。依法对经营者集中行为进行反垄断审查,负责垄断协议、滥用市场支配地位和滥用行政权力排除、限制竞争等反垄断执法工作。按规定指导企业在国外的反垄断应诉工作。
- (五)负责监督管理市场秩序。依法监督管理全市市场交易、网络商品交易 及有关服务的行为。组织指导查处价格收费违法违规、不正当竞争、违法直销、 传销、侵犯知识产权和制售假冒伪劣行为。指导全市广告业发展,监督管理广告

活动。指导查处无照生产经营和相关无证生产经营行为。指导市消费者协会开展消费维权工作。

- (六)负责全市宏观质量管理。拟订并实施质量发展的制度措施。统筹全市质量基础设施建设与应用,会同有关部门组织实施重大工程设备质量监理制度,组织重大质量事故调查,建立并统一实施缺陷产品召回制度,监督管理产品防伪工作。
- (七)负责全市产品质量安全监督管理。承担市级产品质量安全风险监控、 监督抽查工作。组织实施质量分级制度、质量安全追溯制度。实施工业产品生产 许可管理。负责棉花等纤维质量监督工作。
- (八)负责全市特种设备安全监督管理。综合管理特种设备安全监察、监督 工作,监督检查高耗能特种设备节能标准和锅炉环境保护标准的执行情况。
- (九)负责食品安全监督管理综合协调。组织制定全市食品安全重大政策并组织实施。推动健全食品安全地方党政同责和跨部门协调联动机制。负责食品安全应急体系建设,组织指导全市重大食品安全事件应急处置和调查处理工作。建立健全食品安全信息统一发布和重要信息直报制度。承担市食品安全委员会日常工作。
 - (十)负责食品安全监督管理。建立覆盖食品生产、流通、

消费全过程的监督检查制度和隐患排查治理机制并组织实施,防范区域性、系统性食品安全风险。推动建立食品生产经营者落实主体责任的机制,健全食品安全追溯体系。参与食品安全风险监测,组织开展食品安全监督抽检、核查处置和风险预警、风险交流工作。按职责分工组织实施特殊食品监督管理。组织指导重大活动食品安全保障。负责食盐质量安全监督管理。负责拟定酒类流通发展规划、政策。

- (十一)负责统一管理全市计量工作。推行法定计量单位和国家计量制度, 管理计量器具及量值传递和比对工作。规范、监督商品量和市场计量行为。
- (十二)负责统一管理全市标准化工作。依法承担组织制定市级地方标准, 承担市级地方标准的立项、编号、批准、发布工作。宣传贯彻强制性、推荐性国

家标准和行业标准、地方标准。依法协调指导和监督团体标准、企业标准制定工作。组织开展标准化国际、区域合作和参与制定、采用国际标准工作。

- (十三)负责统一管理全市检验检测工作。推进检验检测机构整合和改革, 规范检验检测市场,完善检验检测体系,指导协调检验检测行业发展。
- (十四)负责统一管理、监督和综合协调全市认证认可工作。组织贯彻实施 国家统一的认证认可和合格评定监督管理制度。
- (十五)负责推进全市知识产权管理工作。拟订加强知识产权强市建设的重大方针政策和发展规划。拟订和实施强化知识产权创造、保护和运用的政策和制度。
- (十六)负责保护知识产权。拟订严格保护商标、专利、原产地地理标志、 集成电路布图设计等知识产权地方性法规并组织实施。组织起草相关政府规章草 案及政策并监督实施。按照国家、省知识产权保护体系建设方案,推动建设知识 产权保护体系。负责指导商标、专利执法工作,负责知识产权争议处理、维权援 助和纠纷调处,指导各县(市、区)开展相关工作。参与京津冀知识产权执法协 作工作,推动京津冀一体化知识产权保护体系建设。
- (十七)负责促进知识产权运用。拟订知识产权运用和规范交易的政策,促进知识产权转移转化。规范知识产权无形资产评估工作。制定实施知识产权中介服务发展与监管的政策措施。
 - (十八)负责建立知识产权公共服务体系。建设便企利民、

互联互通的全市知识产权信息公共服务平台,推动商标、专利等知识产权信息的传播利用。加强知识产权服务机构培育。指导辖区知识产权信息服务工作。

- (十九)按规定承担国家知识产权局知识产权代办工作任务。组织实施原产 地地理标志统一认定制度。
- (二十)负责全市市场监督管理科技和信息化建设、新闻宣传、对外交流与 合作。按规定承担技术性贸易措施有关工作。负责统筹协调涉外知识产权事宜, 按规定承担知识产权对外转让审查工作。
- (二十一)研究拟定药品流通行业发展规划、政策和相关标准,推进药品流通行业结构调整,指导药品流通企业改革,推动现代化药品流通方式的发展。

- (二十二)负责药品(含中药、民族药,下同)、医疗器械和化妆品监督管理。贯彻执行国家和省药品、医疗器械、化妆品法律法规,监督实施经营、使用质量管理规范。依职责负责组织指导药品、医疗器械和化妆品监督检查,依法查处药品零售、医疗器械经营、化妆品经营和药品、医疗器械使用环节的违法行为。贯彻鼓励药品、医疗器械和化妆品新技术新产品的管理与服务政策。依权限承担省药品监督管理局委托和下放的职责。
- (二十三)监督实施国家药品、医疗器械和化妆品标准,参与完善中药材地方标准,组织落实分类管理制度。配合实施国家基本药物制度。负责药品、医疗器械和化妆品上市后风险管理,开展药品不良反应、医疗器械不良事件、化妆品不良反应监测、评价和处置工作。推进药品、医疗器械和化妆品安全监管信息化建设,完善药品、医疗器械、化妆品安全信息统一公布制度和重大信息直报制度。依法承担药品、医疗器械和化妆品安全应急管理工作。
- (二十四)推动落实药品、医疗器械和化妆品安全企业主体责任,监督县 (市、区)履行党政同责,组织实施药品、医疗器械和化妆品安全考核。
 - (二十五)完成市委、市政府交办的其他任务。

部门收支预算总表

228 唐山市市场监督管理局

项目代码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	18316.53
	本年收入	17770.00
1	一般公共预算拨款	17770.00
	其中:一般财力	16548.80
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使 用收入	30.00
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转 移支付	1191.20
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中: 政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收 人	
	上级政府性基金预算安排 转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安 排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中: 事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	546.53
1	财政拨款结转(含上年超收等结 余)	546.53
	其中:一般公共预算拨款	546.53

项目代码	预算收支项目	预算金额
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	
	其中: 财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	18316.53
1	基本支出	12828.65
	其中: 人员经费	11328.48
	日常公用经费	1500.17
2	项目支出	5487.88

部门基本支出预算

228 唐山市市场监督管理局

经济分类科目	薪俸士 山蚕 口	资金来 源						
编码	预算支出项目 	合计	一般公共预算拨 款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资 金	财政拨款 结转	非财政拨款结转 结余
	人员经费合计	11328.48	11328.48					
	一、工资福利支出	9295.37	9295.37					
30101	1、基本工资	2673.21	2673.21					
	2、津贴补贴	1703.65	1703.65					
30102	(1)工作津贴	466.53	466.53					
30102	(2)生活补贴	699.80	699.80					
30102	(3) (特殊)岗位津贴(补贴)	5.68	5.68					
30102	(4)在职人员釆暖补贴	393.25	393.25					
30102	(5)在职人员物业服务补贴	130.66	130.66					
	(6)规范津补贴后仍继续保留的补贴	0.17	0.17					
30102	回族补贴	0.06	0.06					
30102	在职职工劳模荣誉津贴	0.11	0.11					
	(7)上述项目之外的津贴补贴	7.56	7.56					
30102	增发补贴							
30102	女职工卫生费	7.56	7.56					
	3、奖金	1387.98	1387.98					

经济分类科目	安徽士山 安日	资金来 源						
编码	预算支出项目 	合计	一般公共预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资 金	财政拨款 结转	非财政拨款结转 结余
30103	(1)年终一次性奖金	127.74	127.74					
30103	(2)基础绩效奖金(补充绩效工 资)	1260.24	1260.24					
	4、社会保障缴费	1788.30	1788.30					
30108	(1)机关事业单位基本养老保险缴 费	994.93	994.93					
30109	(2)职业年金缴费							
30110	(3) 职工基本医疗保险缴费(含生育保险)	359.53	359.53					
30111	(4)公务员医疗补助缴费	396.71	396.71					
30112	(5)事业单位失业保险	12.24	12.24					
30112	(6)行政事业单位工伤保险	24.89	24.89					
30113	5、住房公积金	746.21	746.21					
	6、绩效工资	990.62	990.62					
30107	(1)基础性绩效工资	628.73	628.73					
30107	(2) 奖励性绩效工资	269.38	269.38					
30107	(3)事业单位上年度 12 月份基本 工资	92.51	92.51					
	7、其他工资福利支出	5.40	5.40					

经济分类科目	死 举 士山西口	资金来 源						
编码	预算支出项目 	合计	一般公共预算拨 款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资 金	财政拨款 结转	非财政拨款结转 结余
30199	(1)人事代理人员工资							
30199	(2)人事代理人员社保缴费和住房 公积金							
30199	(3) 其他编外人员工资	5.40	5.40					
30199	(4)其他编外人员社保缴费和住房 公积金							
30199	(5)各种加班工资							
30199	(6)预留人员经费							
	二、对个人和家庭的补助	2033.11	2033.11					
	1、离休费	39.43	39.43					
30301	(1) 离休人员采暖补贴	5.18	5.18					
30301	(2) 离休人员物业服务补贴	1.76	1.76					
30301	(3) 离休人员生活补贴	14.40	14.40					
30301	(4) 其他离休费	18.09	18.09					
	2、退休费	1670.96	1670.96					
30302	(1)退休人员采暖补贴	373.32	373.32					
30302	(2)退休人员物业服务补贴	131.00	131.00					
30302	(3)退休人员生活补贴	1127.39	1127.39					

经济分类科目		资金来 源						十四:200
编码	预算支出项目	合计	一般公共预算拨 款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资 金	财政拨款 结转	非财政拨款结转 结余
30302	(4) 其他退休费	39.25	39.25					
30304	3、抚恤金	17.24	17.24					
30305	4、生活补助	2.71	2.71					
	5、医疗费补助	300.67	300.67					
30307	(1) 退休人员医疗补助缴费	294.67	294.67					
30307	(2) 其他医疗补助	6.00	6.00					
30308	6、助学金							
	7、奖励金	2.10	2.10					
30309	(1)独生子女父母奖励	2.10	2.10					
30309	(2) 其他奖励金							
30399	8、其他对个人和家庭的补助支出							
	日常公用经费合计	1500.17	1500.17					
	一、定额安排公用经费	827.19	827.19					
30201	1、办公费	45.45	45.45					
	2、邮电费	201.24	201.24					
30207	(1)单位邮电费	38.15	38.15					
30207	(2)通讯费补贴	163.09	163.09					

经济分类科目	死 然 十山	资金来 源						十四 : 7370
编码	预算支出项目	合计	一般公共预算拨 款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资 金	财政拨款 结转	非财政拨款结转 结余
30211	3、差旅费	138.70	138.70					
30209	4、物业管理费	21.90	21.90					
30213	5、维修(护)费	19.40	19.40					
30231	6、公务用车运行维护费	153.90	153.90					
30239	7、公务交通补贴	239.77	239.77					
30299	8、其他商品和服务支出	6.83	6.83					
	二、按规定比例计提取安排公用经 费	281.08	281.08					
30216	1、培训费	44.95	44.95					
30217	2、公务接待费	8.59	8.59					
30228	3、工会经费	56.83	56.83					
30229	4、福利费	66.68	66.68					
	5、其他	104.03	104.03					
30299	(1) 离休人员福利费	0.83	0.83					
30299	(2)退休人员福利费	52.52	52.52					
30299	(3) 离休干部公用经费	0.64	0.64					
30299	(4) 离休干部特需费	0.60	0.60					
30299	(5)退休干部公用经费	29.76	29.76					

经济分类科目 编码	预算支出项目	<u>资金来</u> 源						
		合计	一般公共预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资 金	财政拨款 结转	非财政拨款结转 结余
30299	(6)退休干部特需费	19.68	19.68					
	三、非定额安排公用经费	391.90	391.90					
30205	1、水费	47.60	47.60					
30206	2、电费	166.80	166.80					
30208	3、取暖费	177.50	177.50					

部门项目支出预算

228 唐山市市场监督管理局

			资金来 源							
项目名称	项目承担单位	功能分类科 目编码	合计	一般公共预算拨款	基金 预算 拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨 款结转结 余
合计			5487.88	4941.35					546.53	
特定目标类项目小计			3312.83	2766.30					546.53	
1、2022 年省级食品药品监管补助经费(食品监管方向)	唐山市市场监督管理局 本级	2013816	7.03						7.03	
2、2022 年省级食品药品监管补助经费(药品监管方向)	唐山市市场监督管理局 本级	2013812	117.85						117.85	
3、2022 年中央食品药品监 管补助经费	唐山市市场监督管理局 本级	2013812	30.90						30.90	
4、2022 年中央纤维公证检 验经费	唐山市纤维检验所	2013804	65.79						65.79	
5、成品油市场监管	唐山市市场监督管理局 本级	2013804	200.00	200.00						
6、创省以上名牌产品、商标及政府质量奖	唐山市市场监督管理局 本级	2060404	10.00	10.00						
7、国家知识产权强市建设 试点城市项目	唐山市市场监督管理局 本级	2060404	200.00	200.00						
8、食品安全抽检经费	唐山市市场监督管理局 本级	2013816	200.00	200.00						
9、食品药品安全协管员补贴	唐山市市场监督管理局 本级	2013816	200.10	200.10						

			资金来 源							业: 刀儿
项目名称	项目承担单位	功能分类科 目编码	合计	一般公共预算拨款	基金 预算 拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政 专户 核拨	単位	财政拨 款结转	非财政拨 款结转结 余
10、市场食品安全检测试 剂补贴	唐山市市场监督管理局 本级	2013816	100.00	100.00						
11、特定目标类专项项目	唐山市市场监督管理局 本级	2013816	70.00	70.00						
12、通过国家知识产权贯 标认证企业奖励	唐山市市场监督管理局 本级	2013899	445.00	445.00						
13、下达工商行政管理专 项补助经费	唐山市市场监督管理局 本级	2013802	30.00	30.00						
14、下达省级食品药品监 管(食品方向)补助经费	唐山市市场监督管理局 本级	2013816	25.00	25.00						
15、下达省级食品药品监 管补助经费	唐山市市场监督管理局 本级	2013812	265.00	265.00						
16、中央-棉花公检等费用	唐山市纤维检验所	2013815	42.00	42.00						
17、专利补贴	唐山市市场监督管理局 本级	2060404	150.00	150.00						
18、专利转化专项计划中 央补助资金	唐山市市场监督管理局 本级	2160299	503.00	503.00						
19、2022 年中央食品药品 监管补助经费			247.46						247.46	
——食品安全监管经费	唐山市市场监督管理局 本级	2013816	28.90						28.90	
——中央食品药品监管补	唐山市市场监督管理局	2013812	99.50						99.50	
——中央良丽约丽监官称 助经费		2013813	20.00						20.00	
则 红页 	十·汉 	2013814	10.00						10.00	

		1						1	· ·	12. 7170
		-LAL /\ JET\	资金来 源							
项目名称	项目承担单位	功能分类科 目编码	合计	一般公共预算拨款	基金 预算 拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨 款结转结 余
		2013816	74.06						74.06	
		2013899	15.00						15.00	
20、下达省级市场监管专 项补助经费			206.50	129.00					77.50	
——2022 年省级市场监管 专项补助经费	唐山市市场监督管理局 本级	2013804	77.50						77.50	
——2023 年省级市场监管 专项补助经费	唐山市市场监督管理局 本级	2013804	129.00	129.00						
21、下达中央食品药品监 管补助资金			197.20	197.20						
——2023 年中央食品监管 补助资金	唐山市市场监督管理局 本级	2013816	77.00	77.00						
——2023 年中央药品监管 补助资金	唐山市市场监督管理局 本级	2013812	120.20	120.20						
其他运转类项目小计			2175.05	2175.05						
1、12315 热线整体运维经 费	唐山市市场监督管理局 本级	2013805	150.00	150.00						
2、办公设备购置	唐山市市场监督管理局 本级	2013801	6.75	6.75						
3、办公设备购置	唐山市市场监督管理局 高新技术开发区分局 (行政)	2013801	6.01	6.01						

			资金来					'	
项目名称	项目承担单位	功能分类科 目编码	合计	一般公共预算拨款	基金 预算 拨款	国有资本 经营预算 拨款	 単位	财政拨 款结转	非财政拨 款结转结 余
4、办公用房租赁(一般公 共预算)	唐山市市场监督管理局 唐山国际旅游岛分局 (行政)	2019999	4.20	4.20					
5、标准化管理经费	唐山市知识产权促进和 保护中心(唐山市标准 化研究所)	2013850	17.00	17.00					
6、产品抽查经费	唐山市产品质量监督检 验所	2013810	68.00	68.00					
7、出租车计价器办公场地	唐山市计量测试所	2013810	11.80	11.80					
8、工作调研(一般公共预算)	唐山市药品不良反应监 测中心	2013850	1.50	1.50					
9、化妆品事务	唐山市市场监督管理局 汉沽管理区分局(行 政)	2013814	1.00	1.00					
10、计量惠民工程费用	唐山市计量测试所	2013810	2.00	2.00					
11、计量检验检测经费	唐山市计量测试所	2013810	62.60	62.60					
12、计量检验检测经费 (仪器检定)	唐山市计量测试所	2013810	50.00	50.00					
13、其他专项(一般公共 预算)	唐山市知识产权促进和 保护中心(唐山市标准 化研究所)	2013850	27.47	27.47					
13、其他专项(一般公共 预算)	唐山市市场监督管理局 汉沽管理区分局(行 政)	2013802	16.00	16.00					

			资金来 源						<u> </u>	
项目名称	项目承担单位	功能分类科 目编码	合计	一般公共预算拨款	基金 预算 拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政 专户 核拨	単位	财政拨 款结转	非财政拨 款结转结 余
14、设备维修(护)经费	唐山市计量测试所	2013810	18.00	18.00						
	唐山市市场监督管理局	2013816	39.00	39.00						
15、食品抽查经费	高新技术开发区分局 (行政)	2050803	2.10	2.10						
16、实验室专用耗材	唐山市计量测试所	2013810	45.50	45.50						
17、市场监管工作经费	唐山市市场监督管理局 本级	2013804	331.51	331.51						
	唐山市市场监督管理局	2013801	2.00	2.00						
18、市场监管经费	高新技术开发区分局 (行政)	2050803	3.50	3.50						
19、市场秩序执法经费	唐山市市场监管综合执 法局(行政)	2013805	53.00	53.00						
20、市场主体管理	唐山市市场监督管理局 汉沽管理区分局(行 政)	2013804	4.00	4.00						
21、网络运行维护(一般 公共预算)	唐山市知识产权促进和 保护中心(唐山市标准 化研究所)	2013850	9.00	9.00						
21、网络运行维护(一般 公共预算)	唐山市市场监督管理局 汉沽管理区分局(行 政)	2013808	5.00	5.00						
22、物业管理费	唐山市市场监督管理局 本级	2013802	71.00	71.00						
23、物业管理费	唐山市计量测试所	2013810	27.40	27.40						

			资金来							·似: 刀儿
			源							
项目名称	项目承担单位	功能分类科 目编码	合计	一般公共预算拨款	基金 预算 拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政 专户 核拨	単位	财政拨 款结转	非财政拨 款结转结 余
22、物业管理费	唐山市市场监督管理局 高新技术开发区分局 (行政)	2013801	4.00	4.00						
24、信息化及网络运行维 护费	唐山市市场监督管理局 本级	2013808	68.02	68.02						
25、药品事务	唐山市市场监督管理局 汉沽管理区分局(行 政)	2013812	1.00	1.00						
26、印刷费	唐山市市场监管综合执 法局(行政)	2013805	50.00	50.00						
27、印刷检定合格证,合 格标签	唐山市计量测试所	2013810	10.00	10.00						
28、运转类专项公用经费	唐山市市场监督管理局 海港经济开发区分局 (行政)	2013808	4.42	4.42						
	唐山市市场监督管理局	2013805	20.00	20.00						
28、运转类专项公用经费	芦台经济开发区分局 (行政)	2013816	13.30	13.30						
29、执法办案经费	唐山市市场监管综合执 法局(行政)	2013805	115.00	115.00						
30、执法办公网络维护	唐山市市场监管综合执 法局(行政)	2013805	5.00	5.00						
31、执法办公专用修缮	唐山市市场监管综合执 法局(行政)	2013805	20.00	20.00						

			资金来 源						,	
项目名称	项目承担单位	功能分类科 目编码	合计	一般公共预算拨款	基金 预算 拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政 专户 核拨	単位	」 财政拨 款结转	非财政拨款结转结余
32、执法设备	唐山市市场监管综合执 法局(行政)	2013805	66.00	66.00						
33、执法宣传	唐山市市场监管综合执 法局(行政)	2013805	18.00	18.00						
34、执法专项会议	唐山市市场监管综合执 法局(行政)	2013805	11.50	11.50						
35、质量安全监管	唐山市市场监督管理局 汉沽管理区分局(行 政)	2013815	1.00	1.00						
36、专项购置(一般公共 预算)	唐山市产品质量监督检 验所	2013810	30.00	30.00						
36、专项购置(一般公共 预算)	唐山市市场监督管理局 唐山国际旅游岛分局 (行政)	2019999	0.71	0.71						
37、专项修缮(一般公共 预算)	唐山市市场监督管理局 唐山国际旅游岛分局 (行政)	2019999	1.00	1.00						
38、综合执法专项执法培训	唐山市市场监管综合执 法局(行政)	2013805	25.00	25.00						
13、其他专项(一般公共 预算)			16.40	16.40						
——市场监管经费	唐山市市场监督管理局 唐山国际旅游岛分局 (行政)	2019999	14.00	14.00						

	1		7/E- 2 .						'	<u>イエ: ノJノL</u>
		功能分类科	资金来 源							
项目名称	项目承担单位	日编码	合计	一般公共预算拨款	基金 预算 拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政 专户 核拨	単位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款结转结
——物业管理费	唐山市市场监督管理局 唐山国际旅游岛分局 (行政)	2019999	2.40	2.40						
39、设施设备维修维护经 费			92.00	92.00						
——设施设备维修维护经 费	唐山市市场监督管理局 本级	2013801	89.00	89.00						
——制作单位悬挂标牌	唐山市市场监督管理局 高新技术开发区分局 (行政)	2013801	3.00	3.00						
40、食品药品安全监管经 费			114.50	114.50						
——食品药品安全监管经 费	唐山市市场监督管理局 本级	2013816	86.70	86.70						
——食品药品监管经费	唐山市市场监督管理局 汉沽管理区分局(行 政)	2013816	27.80	27.80						
41、市场秩序执法			23.80	23.80						
——奖励金	唐山市市场监管综合执 法局(行政)	2013805	10.00	10.00						
——市场秩序执法	唐山市市场监督管理局 汉沽管理区分局(行 政)	2013805	13.80	13.80						
28、运转类专项公用经费			92.51	92.51						

			资金来						'	 -
		 功能分类科	源							
项目名称	项目承担单位	日编码	合计	一般公共预算拨款	基金 预算 拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款结转结 余
——房屋租赁	唐山市市场监督管理局 海港经济开发区分局 (行政)	2013802	3.60	3.60						
——市场监管及食品安全 监督抽检经费	唐山市市场监督管理局 海港经济开发区分局 (行政)	2013899	31.83	31.83						
——物业管理费	唐山市市场监督管理局 海港经济开发区分局 (行政)	2013802	18.10	18.10						
——印刷费	唐山市市场监督管理局 海港经济开发区分局 (行政)	2013899	12.00	12.00						
——着装经费	唐山市市场监督管理局 海港经济开发区分局 (行政)	2013802	1.71	1.71						
——房屋维修费	唐山市市场监督管理局 芦台经济开发区分局 (行政)	2013802	18.00	18.00						
——物业管理费	唐山市市场监督管理局 芦台经济开发区分局 (行政)	2013802	5.76	5.76						
——着装费	唐山市市场监督管理局 芦台经济开发区分局 (行政)	2013802	1.51	1.51						

		구나 숙단 / \ - 사스 소기	资金来 源							
项目名称	项目承担单位	功能分类科 目编码	合计	一般公共预算拨款	基金 预算 拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨 款结转结 余
42、执法办公费			17.20	17.20						
——办公费	唐山市市场监管综合执 法局(行政)	2013805	6.00	6.00						
——执法服装	唐山市市场监管综合执 法局(行政)	2013805	11.20	11.20						
43、质量基础			304.00	304.00						
——质量基础监管及产品 质量监督抽查专项	唐山市市场监督管理局 本级	2013810	302.00	302.00						
——质量基础	唐山市市场监督管理局 汉沽管理区分局(行 政)	2013810	2.00	2.00						
36、专项购置(一般公共 预算)			15.35	15.35						
——执法服装购置费	唐山市市场监督管理局 本级	2013805	12.35	12.35						
——执法服装购置	唐山市市场监督管理局 高新技术开发区分局 (行政)	2013805	3.00	3.00						

部门预算政府经济分类表

228 唐山市市场监督管理局 单位:万元

The 12th 12th 30th 11 Ale	资金来 源							
政府经济分类	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算 拨款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转 结余
合计	18316.53	17770.00					546.53	
501 机关工资福利支出	5334.17	5334.17						
502 机关商品和服务支 出	5646.92	5103.42					543.50	
503 机关资本性支出 (一)	72.45	69.42					3.03	
504 机关资本性支出 (二)								
505 对事业单位经常性 补助	4584.68	4584.68						
506 对事业单位资本性 补助	30.00	30.00						
507 对企业补助	605.00	605.00						
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补 助	2043.31	2043.31						
511 债务利息及费用支 出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

部门"三公"及会议培训经费预算

228 唐山市市场监督管理局

支出内容	资金来 源							干压, 7171
又山内谷	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算 拨款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转 结余
合计	279.45	269.45					10.00	
"三公"经费小计	162.49	162.49						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运 维费	153.90	153.90						
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费	153.90	153.90						
三、公务接待费	8.59	8.59						
四、会议费	28.60	18.60					10.00	
五、培训费	88.36	88.36						

部门政府采购预算

228 唐山市市场监督管理局

政府采购项目 来源							政府采见	购金额 (当	年部门	门预算多	安排资:	金)			
项目名称	预算 资金	采购物品名 称	政府采购目 录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国资 经 预 拨 有 本 营 算 款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非政款转余	2023 年预 留中小微 企业份额
合计							1147.44	1147.44							1132.71
唐山市市场监 督管理局本级 小计							788.70	788.70							788.70
日常公用	685.67	纸制品	A07100300	箱	100	0.03	2.80	2.80							2.80
日常公用	685.67	财产保险服 务	C18040102	年	1	5.00	5.00	5.00							5.00
日常公用	685.67	车辆维修和 保养服务	C23120301	年	1	22.00	22.00	22.00							22.00
日常公用	685.67	车辆加油、 添加燃料服 务	C23120302	年	1	20.00	20.00	20.00							20.00
12315 热线整体 运维经费	150.00	其他运行维 护服务	C16079900	年	1	24.12	24.12	24.12							24.12
办公设备购置	6.75	办公桌	A05010201	张	11	0.11	1.21	1.21							1.21
办公设备购置	6.75	办公椅	A05010301	把	11	0.05	0.55	0.55							0.55
办公设备购置	6.75	文件柜	A05010502	个	11	0.09	0.99	0.99							0.99
市场监管工作 经费	331.51	复印纸	A05040101	批次	1	8.00	8.00	8.00							8.00

政府采购项目 来源							政府采	购金额(当	i年部i	门预算多	· 排资	金)			十四. /1/1
项目名称	预算 资金	采购物品名 称	政府采购目 录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	有本营算款 (1)	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非政款转余财货结结	2023 年预 留中小微 企业份额
市场监管工作 经费	331.51	其他印刷服 务	C23090199	批次	1	43.00	43.00	43.00							43.00
物业管理费	71.00	物业管理服 务	C21040000	年	1	71.00	71.00	71.00							71.00
信息化及网络 运行维护费	68.02	其他运行维 护服务	C16079900	年	1	52.68	52.68	52.68							52.68
执法服装购置 费	12.35	制服	A05030301	批	1	12.35	12.35	12.35							12.35
质量基础监管 及产品质量监 督抽查专项	302.00	技术测试和 分析服务	C19010000	批次	1	155.00	155.00	155.00							155.00
国家知识产权 强市建设试点 城市项目	200.00	服务器	A02010104	套	1	50.00	50.00	50.00							50.00
国家知识产权 强市建设试点 城市项目	200.00	基础软件开发服务	C16010100	次	1	100.00	100.00	100.00							100.00
国家知识产权 强市建设试点 城市项目	200.00	其他运营服 务	C16089900	次	1	20.00	20.00	20.00							20.00

政府采购项目 来源							政府采厕	购金额 (当	年部门	门预算多	安排资:	金)			子型・刀刀
项目名称	预算 资金	采购物品名 称	政府采购目 录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国资 经 预 拨 有 本 营 算 款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非政款转余	2023 年預 留中小微 企业份额
食品安全抽查 经费	200.00	技术测试和 分析服务	C19010000	批次	1	200.00	200.00	200.00							200.00
唐山市市场监 管综合执法局 (行政)小计							145.90	145.90							145.90
日常公用	216.59	墨水盒	A05040204	盒	50	0.01	0.50	0.50							0.50
日常公用	216.59	纸制品	A07100300	盒	100	0.02	2.00	2.00							2.00
日常公用	216.59	财产保险服 务	C18040102	辆	15	0.50	7.50	7.50							7.50
日常公用	216.59	速递服务	C23100200	月	12	0.10	1.20	1.20							1.20
日常公用	216.59	车辆维修和 保养服务	C23120301	次	30	0.20	6.00	6.00							6.00
日常公用	216.59	车辆加油、 添加燃料服 务	C23120302	升	15000	0.00	13.50	13.50							13.50
办公费	6.00	办公桌	A05010201	个	20	0.10	2.00	2.00							2.00
办公费	6.00	办公椅	A05010301	个	20	0.10	2.00	2.00							2.00
办公费	6.00	文件柜	A05010502	个	10	0.10	1.00	1.00							1.00
办公费	6.00	其他硒鼓、 粉盒	A05040299	个	10	0.10	1.00	1.00							1.00

政府采购项目 来源							政府采厕	购金额 (当	年部	门预算多	安排资	金)			平位: 万九
项目名称	预算 资金	采购物品名 称	政府采购目 录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共 预算拨款	基金预算拨款	国资经预拨有本营算款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非政款转余财拨结结余	2023 年预 留中小微 企业份额
印刷费	50.00	其他印刷服 务	C23090199	批次	25	1.00	25.00	25.00							25.00
执法办公费	115.00	其他服务	C99000000	批	35	1.00	35.00	35.00							35.00
执法服装	11.20	制服	A05030301	批	1	11.20	11.20	11.20							11.20
执法装备	66.00	其他存储设 备	A02010599	个	25	0.10	2.50	2.50							2.50
执法装备	66.00	执法记录仪	A02020600	个	55	0.10	5.50	5.50							5.50
执法装备	66.00	其他办公用 品	A05049900	个	30	1.00	30.00	30.00							30.00
唐山市市场监 管综合执法局 (事业)小计							7.10	7.10							7.10
日常公用	59.62	鼓粉盒	A05040201	盒	60	0.01	0.60	0.60							0.60
日常公用	59.62	纸制品	A07100300	盒	100	0.01	1.00	1.00							1.00
日常公用	59.62	速递服务	C23100200	月	12	0.30	3.60	3.60							3.60
日常公用	59.62	家具维修和 保养服务	C23120600	次	30	0.03	0.90	0.90							0.90
日常公用	59.62	空调维修和 保养服务	C23120700	次	20	0.05	1.00	1.00							1.00

政府采购项目 来源							政府采	购金额 (当	年部门	门预算多	安排资	金)			书似: 刀儿
项目名称	预算 资金	采购物品名 称	政府采购目 录序号	计 量 单 位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国资 经 预 拨 有 本 营 算 款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非政款结余	2023 年预 留中小微 企业份额
唐山市消费者 权益保护中心 小计							1.15	1.15							1.15
日常公用	12.30	物业管理服 务	C21040000	年	1	1.15	1.15	1.15							1.15
唐山市个体私 营经济发展促 进中心小计							0.85	0.85							0.85
日常公用	9.34	物业管理服 务	C21040000	年	1	0.85	0.85	0.85							0.85
唐山市市场监督管理局基层 教育中心小计							0.50	0.50							0.50
日常公用	5.61	物业管理服 务	C21040000	年	1	0.50	0.50	0.50							0.50
唐山市知识产 权促进和保护 中心(唐山市 标准化研究 所)小计							16.10	16.10							16.10

政府采购项目 来源				政府采购金额(当年部门预算安排资金							金)			平位: 万儿	
项目名称	预算 资金	采购物品名 称	政府采购目 录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共	基金预算拨款	有 本 营 算 款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非政款转余	2023 年预 留中小微 企业份额
日常公用	6.73	财产保险服 务	C18040102	年	1	0.60	0.60	0.60							0.60
日常公用	6.73	物业管理服 务	C21040000	年	1	0.20	0.20	0.20							0.20
日常公用	6.73	车辆维修和 保养服务	C23120301	年	1	1.00	1.00	1.00							1.00
日常公用	6.73	车辆加油、 添加燃料服 务	C23120302	年	1	0.80	0.80	0.80							0.80
标准化管理经 费	17.00	复印纸	A05040101	批	1	1.00	1.00	1.00							1.00
标准化管理经 费	17.00	财产保险服 务	C18040102	批	1	0.30	0.30	0.30							0.30
标准化管理经 费	17.00	车辆维修和 保养服务	C23120301	批	1	0.90	0.90	0.90							0.90
标准化管理经 费	17.00	汽车、摩托 车、燃料和 零配件专门 零售服务	C23140600	批	1	0.30	0.30	0.30							0.30
网站运行维护 费	9.00	其他运行维 护服务	C16079900	年	1	9.00	9.00	9.00							9.00

政府采购项目 来源							政府采	购金额 (当	年部	门预算多	安排资	金)			平位: 万九
项目名称	预算 资金	采购物品名 称	政府采购目 录序号	计量单位	数量 	単价	合计	一般公共 预算拨款	基金预算拨款	国资 经 预 拨 有 本 营 算 款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非政款转余	2023 年预 留中小微 企业份额
知识产权工作 经费	27.47	其他印刷服 务	C23090199	批次	1	2.00	2.00	2.00							2.00
唐山市药品不 良反应监测中 心小计							0.55	0.55							0.55
日常公用	4.05	纸制品	A07100300	批次	1	0.20	0.20	0.20							0.20
日常公用	4.05	物业管理服 务	C21040000	年	1	0.35	0.35	0.35							0.35
唐山市产品质 量监督检验所 小计							15.50	15.50							15.50
日常公用	21.90	纸及纸板	A07100200	箱	10	0.02	0.20	0.20							0.20
日常公用	21.90	财产保险服 务	C18040102	年	1	0.30	0.30	0.30							0.30
日常公用	21.90	车辆维修和 保养服务	C23120301	年	1	1.50	1.50	1.50							1.50
日常公用	21.90	车辆加油、 添加燃料服 务	C23120302	年	1	0.70	0.70	0.70							0.70
日常公用	21.90	其他服务	C99000000	年	1	1.40	1.40	1.40							1.40

政府采购项目 来源							政府采见	购金额 (当	年部	门预算多	安排资	金)			中位: /1/1
项目名称	预算 资金	采购物品名 称	政府采购目 录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共 预算拨款	基金预算拨款	国资 经 预 拨 有 本 营 算 款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非政款转余	2023 年预 留中小微 企业份额
产品抽查经费	68.00	纸及纸板	A07100200	箱	20	0.02	0.40	0.40							0.40
产品抽查经费	68.00	财产保险服 务	C18040102	年	1	1.00	1.00	1.00							1.00
产品抽查经费	68.00	其他印刷服 务	C23090199	年	1	5.00	5.00	5.00							5.00
产品抽查经费	68.00	车辆维修和 保养服务	C23120301	年	1	3.00	3.00	3.00							3.00
产品抽查经费	68.00	车辆加油、 添加燃料服 务	C23120302	年	1	2.00	2.00	2.00							2.00
唐山市计量测 试所小计							51.00	51.00							51.00
日常公用	126.30	其他服务	C99000000	项	1	3.60	3.60	3.60							3.60
计量检验检测 经费	62.60	复印纸	A05040101	箱	100	0.05	4.50	4.50							4.50
计量检验检测 经费	62.60	其他硒鼓、 粉盒	A05040299	套	100	0.06	5.50	5.50							5.50
物业管理费	27.40	其他服务	C99000000	项	1	27.40	27.40	27.40							27.40
印刷检定合格 证、合格标签	10.00	其他纸制文 具	A05040199	张	20000	0.00	10.00	10.00							10.00

政府采购项目 来源							政府采	购金额(当	年部	门预算多	安排资	金)			平位: 刀儿
项目名称	预算 资金	采购物品名 称	政府采购目 录序号	计量单位	 数量 	単价	合计	一般公共	基金预算拨款	有本营算款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非政款转余财拨结结	2023 年预留中小微企业份额
唐山市纤维检 验所小计							1.80	1.80							1.20
日常公用	30.89	财产保险服 务	C18040102	年	1	0.30	0.30	0.30							
日常公用	30.89	车辆维修和 保养服务	C23120301	次	3	0.40	1.20	1.20							1.20
日常公用	30.89	车辆加油、 添加燃料服 务	C23120302	年	1	0.30	0.30	0.30							
唐山市市场监督管理局高新 技术开发区分 局(行政)小 计							28.65	28.65							28.65
日常公用	96.49	财产保险服 务	C18040102	年	1	1.80	1.80	1.80							1.80
日常公用	96.49	车辆维修和 保养服务	C23120301	项	1	7.00	7.00	7.00							7.00
日常公用	96.49	车辆加油、 添加燃料服 务	C23120302	项	1	8.50	8.50	8.50							8.50

政府采购项目 来源							政府采购	购金额 (当	i年部[门预算多	安排资	金)			平位: 刀儿
项目名称	预算 资金	采购物品名 称	政府采购目 录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共 预算拨款	基金预算拨款	有 本 营 算 款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非政款转余财货结结	2023 年预留中小微企业份额
办公设备购置	6.01	碎纸机	A02021301	个	8	0.08	0.64	0.64							0.64
办公设备购置	6.01	办公桌	A05010201	个	2	0.11	0.22	0.22							0.22
办公设备购置	6.01	办公椅	A05010301	个	10	0.05	0.50	0.50							0.50
办公设备购置	6.01	文件柜	A05010502	个	11	0.09	0.99	0.99							0.99
市场监管经费	5.50	其他印刷服 务	C23090199	次	1	2.00	2.00	2.00							2.00
物业费	4.00	物业管理服 务	C21040000	年	1	4.00	4.00	4.00							4.00
执法服装购置	3.00	制服	A05030301	批	1	3.00	3.00	3.00							3.00
唐山市市场监督管理局海港 经济开发区分 局(行政)小 计							63.81	63.81							49.68
日常公用	68.07	物业管理服 务	C21040000	年	1	1.15	1.15	1.15							1.15
日常公用	68.07	车辆维修和 保养服务	C23120301	辆	6	0.45	2.70	2.70							2.70
日常公用	68.07	车辆加油、 添加燃料服 务	C23120302	辆	6	1.20	7.20	7.20							7.20

政府采购项目 来源							政府采	购金额 (当	年部	门预算多	安排资	金)			十四: 万万山
项目名称	预算 资金	采购物品名 称	政府采购目 录序号	计量单位	数量 	単价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	有本营算款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非政款转余	2023 年預 留中小微 企业份额
房屋租赁	3.60	房屋租赁服 务	C21020000	年	1	3.60	3.60	3.60							3.60
市场监管及食 品安全监督抽 检经费	31.83	纸及纸板	A07100200	箱	100	0.02	2.30	2.30							2.30
市场监管及食 品安全监督抽 检经费	31.83	纸及纸板	A07100200	箱	10	0.02	0.23	0.23							0.23
市场监管及食 品安全监督抽 检经费	31.83	技术测试和 分析服务	C19010000	年	1	8.00	8.00	8.00							
市场监管及食品安全监督抽 检经费	31.83	办公设备维 修和保养服 务	C23120200	年	1	2.40	2.40	2.40							2.40
物业管理费	18.10	物业管理服 务	C21040000	年	1	18.10	18.10	18.10							18.10
线组	4.42	互联网信息 服务	C17020000	年	1	4.42	4.42	4.42							
印刷费	12.00	其他印刷服 务	C23090199	年	1	12.00	12.00	12.00							12.00
着装经费	1.71	其他被服	A05030399	批	1	1.71	1.71	1.71							

政府采购项目 来源							政府采	购金额 (当	年部门	门预算多	· 排资:	金)			十四: 7170
项目名称	预算 资金	采购物品名 称	政府采购目 录序号	计量单位	 数量 	单价	合计	一般公共	基金预算拨款	有本营算款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非政款转余	2023 年预 留中小微 企业份额
唐山市市场监督管理局海港 经济开发区分局(事业)小 计							1.11	1.11							1.11
日常公用	5.04	纸制品	A07100300	箱	20	0.02	0.46	0.46							0.46
日常公用	5.04	物业管理服 务	C21040000	年	1	0.65	0.65	0.65							0.65
唐山市市场监督管理局芦台 经济开发区分 局(行政)小 计							23.77	23.77							23.77
日常公用	54.35	汽油	A07070101	升	2500	0.00	2.00	2.00							2.00
日常公用	54.35	纸制品	A07100300	箱	10	0.02	0.20	0.20							0.20
日常公用	54.35	其他保险服 务	C18049900	辆	5	0.40	2.00	2.00							2.00
日常公用	54.35	车辆维修和 保养服务	C23120301	辆	5	0.80	4.00	4.00							4.00
食品安全宣传 经费	13.30	其他印刷服 务	C23090199	批次	1	3.30	3.30	3.30							3.30

政府采购项目 来源							政府采	购金额(当	年部	门预算多	安排资	金)			平位: /1/1
项目名称	预算 资金	采购物品名 称	政府采购目 录序号	计量单位		 单价 	合计	一般公共	基金预算拨款	国资 经 预 拨 有 本 营 算 款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非政款转余	2023 年预留中小微企业份额
市场秩序执法 经费	20.00	纸制品	A07100300	箱	50	0.02	1.00	1.00							1.00
市场秩序执法 经费	20.00	其他印刷服 务	C23090199	批次	2	2.00	4.00	4.00							4.00
物业管理费	5.76	物业管理服 务	C21040000	1	1	5.76	5.76	5.76							5.76
着装费	1.51	制服	A05030301	批次	2	0.76	1.51	1.51							1.51
唐山市市场监督管理局芦台 经济开发区分局(事业)小 计							0.95	0.95							0.95
日常公用	4.10	其他硒鼓、 粉盒	A05040299	个	25	0.02	0.50	0.50							0.50
日常公用	4.10	物业管理服 务	C21040000	次	1	0.45	0.45	0.45							0.45

注: 同一采购目录序号的物品, 其单价会因配置规格不同而变动, 均符合资产配置标准。涉密采购事项按照相关规定执行。

部门组织政府非税收入计划

228 唐山市市场监督管理局

单位名称	收入分类科 目编码	收入项目名称	收入类型	部门组织非 税收入计划	一般公共	政府性	国有资本	财政	应缴款 项	部门或 财政调
	H Ald II 3			合计	预算收入	基金收入	经营预算 收入	专户 收入	^	剂收入
合计				1350.00	1350.00				1320.00	
唐山市市场监督管理 局本级	103050123	市场监管罚没 收入	罚没收入	780.00	780.00				780.00	
唐山市市场监督管理 局本级	1030799	行政单位国有 资产出租、出 借收入	国有资源(资 产)有偿使用 收入	56.00	56.00				56.00	
唐山市市场监管综合 执法局(行政)	103050123	市场监管罚没 收入	罚没收入	420.00	420.00				420.00	
唐山市产品质量监督 检验所	103070604	事业单位国有 资产出租出借 收入	国有资源(资 产)有偿使用 收入	32.00	32.00				2.00	
唐山市市场监督管理 局高新技术开发区分 局(行政)	103050123	市场监管罚没收入	罚没收入	41.00	41.00				41.00	
唐山市市场监督管理 局海港经济开发区分 局(行政)	103050123	市场监管罚没收入	罚没收入	6.00	6.00				6.00	
唐山市市场监督管理 局芦台经济开发区分 局(行政)	103050123	罚没收入	罚没收入	5.00	5.00				5.00	
唐山市市场监督管理 局汉沽管理区分局	103050123	市场监管罚没 收入	罚没收入	5.00	5.00				5.00	

	收入分类科			部门组织非 税收入计划					应缴款	部门或	
单位名称	目编码	收入项目名称	收入类型	合计	一般公共 预算收入	政府性 基金收 人	国有资本 经营预算 收入	财政 专户 收入	项	财政调 剂收入	
(行政)											
唐山市市场监督管理 局唐山国际旅游岛分 局(行政)	103050123	罚没收入	罚没收入	5.00	5.00				5.00		

部门基本情况表

228 唐山市市场监督管理局单位:

出 於 却	公公从氏	安保恒桥	/2 典/口险亚十	车辆	编制		在职人数		离退		
单位名称	単位性质	单位规格	经费保障形式	实有 数	人数 行政	事业	行政	事业	人数 离休	 退休	退职
合计				64	344	339	321	288	6	564	
唐山市市场监督管理局本级	行政	正处(县)级	财政拨款	16	179		166		6	337	
唐山市市场监管综合执法局(行 政)	行政	副处(县)级	财政拨款	15	58		55			15	
唐山市市场监管综合执法局(事 业)	事业	副处(县)级	财政性资金基本保证	3		99		95		18	
唐山市消费者权益保护中心	事业	正科级	财政性资金基本保证			23		20		4	
唐山市个体私营经济发展促进中心	事业	正科级	财政性资金基本保证	6		17		13		9	
唐山市市场监督管理局信息中心	事业	正科级	财政性资金基本保证			5		4			
唐山市市场监督管理局基层教育中 心	事业	正科级	财政性资金基本保证			10		8		4	
唐山市知识产权促进和保护中心 (唐山市标准化研究所)	事业	正科级	财政性资金基本保证	2		7		7		3	
唐山市药品不良反应监测中心	事业	正科级	财政性资金基本保证			7		7			
唐山市产品质量监督检验所	事业	正科级	财政性资金基本保证	1		28		23		31	
唐山市计量测试所	事业	正科级	财政性资金基本保证			72		65		78	
唐山市纤维检验所	事业	正科级	财政性资金基本保证	2		18		16		8	
唐山市市场监督管理局高新技术开 发区分局(行政)	行政	正科级	财政拨款	6	36		35			25	
唐山市市场监督管理局高新技术开 发区分局(事业)	事业	正科级	财政性资金基本保证			17		11		1	
唐山市市场监督管理局海港经济开 发区分局(行政)	行政	正科级	财政拨款	4	23		21			6	
唐山市市场监督管理局海港经济开 发区分局(事业)	事业	正科级	财政性资金基本保证			13		6			

228 唐山市市场监督管理局单位:

单位名称	单位性质	単位规格	经费保障形式	车辆 实有 数	编制 人数 行政	事业	在职 人数 行政	事业	离退 人数 离休	退休	退职
唐山市市场监督管理局芦台经济开 发区分局(行政)	行政	正科级	财政拨款	3	21		18			12	
唐山市市场监督管理局芦台经济开 发区分局(事业)	事业	正科级	财政性资金基本保证			9		5			
唐山市市场监督管理局汉沽管理区 分局(行政)	行政	正科级	财政拨款	4	23		22			13	
唐山市市场监督管理局汉沽管理区 分局(事业)	事业	正科级	财政性资金基本保证			9		6			
唐山市市场监督管理局唐山国际旅 游岛分局(行政)	行政	正科级	财政拨款	1	4		4				
唐山市市场监督管理局唐山国际旅 游岛分局(事业)	事业	正科级	财政性资金基本保证	1		5		2			

第二部分 预算单位收支预算情况

一、唐山市市场监督管理局本级收支预算

收支预算总表

228001 唐山市市场监督管理局本级

项目代		平位: 刀儿
码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	9001.17
	本年收入	8520.43
1	一般公共预算拨款	8520.43
	其中: 一般财力	7371.23
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	1149.20
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中: 事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	480.74
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	480.74
	其中:一般公共预算拨款	480.74
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	
	其中: 财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	9001.17
1	基本支出	4678.80

项目代 码	预算收支项目	预算金额
	其中: 人员经费	3993.13
	日常公用经费	685.67
2	项目支出	4322.37

人员经费预算

功能分类科目	部门经济分	政府经济分		资金来源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预算 拨款	基金预算拨款	财政专 户核拨	単位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			合计	3993.13	3993.13					
			一、工资福利支出	2744.72	2744.72					
2013801	30101	50101	1、基本工资	827.79	827.79					
			2、津贴补贴	740.95	740.95					
2013801	30102	50101	(1)工作津贴	233.50	233.50					
2013801	30102	50101	(2)生活补贴	350.25	350.25					
2013801	30102	50101	(3)(特殊)岗位津贴 (补贴)	0.57	0.57					
2013801	30102	50101	(4)在职人员釆暖补贴	117.59	117.59					
2013801	30102	50101	(5)在职人员物业服务补 贴	37.46	37.46					
			(6)规范津补贴后仍继续 保留的补贴	0.03	0.03					
	30102		回族补贴							
2013801	30102	50101	在职职工劳模荣誉津贴	0.03	0.03					
			(7)上述项目之外的津贴 补贴	1.55	1.55					
	30102		增发补贴							
2013801	30102	50101	女职工卫生费	1.55	1.55					
			3、奖金	427.89	427.89					
2013801	30103	50101	(1)年终一次性奖金	68.04	68.04					

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	75 Mr 11 - 55 F7	资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预算 拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
2013801	30103	50101	(2)基础绩效奖金(补充 绩效工资)	359.85	359.85					
			4、社会保障缴费	527.35	527.35					
2080505	30108	50102	(1)机关事业单位基本养 老保险缴费	294.31	294.31					
	30109		(2)职业年金缴费							
2101101	30110	50102	(3)职工基本医疗保险缴 费(含生育保险)	107.27	107.27					
2101103	30111	50102	(4)公务员医疗补助缴费	118.37	118.37					
	30112		(5)事业单位失业保险							
2013801	30112	50102	(6)行政事业单位工伤保 险	7.40	7.40					
2210201	30113	50103	5、住房公积金	220.74	220.74					
			6、绩效工资							
	30107		(1)基础性绩效工资							
	30107		(2) 奖励性绩效工资							
	30107		(3)事业单位上年度 12月							
	30107		份基本工资							
			7、其他工资福利支出							
	30199		(1)人事代理人员工资							
	30199		(2)人事代理人员社保缴							
	30133		费和住房公积金							
	30199		(3) 其他编外人员工资							

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	75 M + 11 55 F	资 金 来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 合计 合计		一般公共预算 拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
	30199		(4) 其他编外人员社保缴							
	50199		费和住房公积金							
	30199		(5)各种加班工资							
	30199		(6)预留人员经费							
			二、对个人和家庭的补助	1248.41	1248.41					
			1、离休费	39.43	39.43					
2013801	30301	50905	(1) 离休人员采暖补贴	5.18	5.18					
2013801	30301	50905	(2)离休人员物业服务补 贴	1.76	1.76					
2013801	30301	50905	(3) 离休人员生活补贴	14.40	14.40					
2013801	30301	50905	(4)其他离休费	18.09	18.09					
			2、退休费	1021.79	1021.79					
2013801	30302	50905	(1)退休人员采暖补贴	230.21	230.21					
2013801	30302	50905	(2)退休人员物业服务补 贴	79.31	79.31					
2013801	30302	50905	(3)退休人员生活补贴	685.88	685.88					
2013801	30302	50905	(4) 其他退休费	26.39	26.39					
2013801	30304	50901	3、抚恤金	5.22	5.22					
2013801	30305	50901	4、生活补助	2.71	2.71					
			5、医疗费补助	178.59	178.59					
2013801	30307	50901	(1)退休人员医疗补助缴 费	178.59	178.59					
	30307		(2) 其他医疗补助							

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码	顶异义山 项日	合计	一般公共预算 拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	単位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
	30308		6、助学金							
			7、奖励金	0.67	0.67					
2013801	30309	50901	(1)独生子女父母奖励	0.67	0.67					
	30309		(2) 其他奖励金							
	30399		8、其他对个人和家庭的补 助支出							

日常公用经费预算

228001 唐山市市场监督管理局本级

功能分类科目	部门经济分	政府经济分		资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
			合计	685.67	685.67					
			一、定额安排公用经费	341.44	341.44					
2013801	30201	50201	1、办公费	13.30	13.30					
			2、邮电费	95.84	95.84					
2013801	30207	50201	(1)单位邮电费	13.04	13.04					
2013801	30207	50201	(2)通讯费补贴	82.80	82.80					
2013801	30211	50201	3、差旅费	48.33	48.33					
	30209		4、物业管理费							
2013801	30213	50209	5、维修(护)费	10.44	10.44					
2013801	30231	50208	6、公务用车运行维护费	48.00	48.00					
2013801	30239	50201	7、公务交通补贴	123.74	123.74					
2013801	30299	50299	8、其他商品和服务支出	1.79	1.79					
			二、按规定比例计提取 安排公用经费	122.23	122.23					
2050803	30216	50203	1、培训费	14.01	14.01					
2013801	30217	50206	2、公务接待费	3.23	3.23					
2013801	30228	50201	3、工会经费	16.81	16.81					
2013801	30229	50201	4、福利费	20.42	20.42					
			5、其他	67.76	67.76					
2013801	30299	50299	(1) 离休人员福利费	0.83	0.83					

单位:万元

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
2013801	30299	50299	(2)退休人员福利费	32.80	32.80					
2013801	30299	50299	(3) 离休干部公用经费	0.64	0.64					
2013801	30299	50299	(4) 离休干部特需费	0.60	0.60					
2013801	30299	50299	(5)退休干部公用经费	19.77	19.77					
2013801	30299	50299	(6)退休干部特需费	13.12	13.12					
			三、非定额安排公用经 费	222.00	222.00					
2013801	30205	50201	1、水费	20.00	20.00					
2013801	30206	50201	2、电费	95.00	95.00					
2013801	30208	50201	3、取暖费	107.00	107.00					

项目支出预算

228001 唐山市市场监督管理局本级

att III hadi.	功能分类科目	资金来 源							
项目名称 	编码	合计	一般公共预算 拨款	基金预算 拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合计		4322.37	3841.63					480.74	
2022 年省级食品药品监管补助经费 (食品监管方向)	2013816	7.03						7.03	
2022 年省级食品药品监管补助经费 (药品监管方向)	2013812	117.85						117.85	
2022 年省级市场监管专项补助经费	2013804	77.50						77.50	
2023 年省级食品监管补助	2013816	25.00	25.00						
2023 年省级市场监管专项补助经费	2013804	129.00	129.00						
2023 年省级药品监管补助经费	2013812	265.00	265.00						
2023年中央-工商行政管理专项补助 经费	2013802	30.00	30.00						
2023 年中央服务业发展资金(专利 转化专项计划)	2160299	503.00	503.00						
2023 年中央食品监管补助资金	2013816	77.00	77.00						
2023 年中央药品监管补助资金	2013812	120.20	120.20						
成品油市场监管	2013804	200.00	200.00						
创省以上名牌产品、商标奖励资金	2060404	10.00	10.00						
国家知识产权强市建设试点城市项目	2060404	200.00	200.00						
食品安全抽查经费	2013816	200.00	200.00						

		资金来							
项目名称	」 功能分类科目 编码	源	机八升蒸答	甘入药管	国玄次士从去	叶龙	₩ ₩	마나지사 바누 보는	北京大学
	細钙	合计	一般公共预算 拨款	基金预算数款	国有资本经营 预算拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
食品安全监管经费	2013816	28.90						28.90	
食品药品安全管控经费	2013816	70.00	70.00						
食品药品安全协管员补贴	2013816	200.10	200.10						
市场食品安全检测试剂补贴(市场 食品安全检测经费)	2013816	100.00	100.00						
通过国家知识产权贯标认证企业奖 励	2013899	445.00	445.00						
药品监管经费	2013812	30.90						30.90	
	2013812	99.50						99.50	
	2013813	20.00						20.00	
中央食品药品监管补助经费	2013814	10.00						10.00	
	2013816	74.06						74.06	
	2013899	15.00						15.00	
专利补贴	2060404	150.00	150.00						
12315 热线整体运维经费	2013805	150.00	150.00						
办公设备购置	2013801	6.75	6.75						
设施设备维修维护经费	2013801	89.00	89.00						
食品药品安全监管经费	2013816	86.70	86.70						
市场监管工作经费	2013804	331.51	331.51						
物业管理费	2013802	71.00	71.00						
信息化及网络运行维护费	2013808	68.02	68.02						
执法服装购置费	2013805	12.35	12.35						

项目名称	功能分类科目	资金来 源							
次日石 你	编码	合计	一般公共预算 拨款	基金预算 拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
质量基础监管及产品质量监督抽查 专项	2013810	302.00	302.00						

单位预算政府经济分类表

228001 唐山市市场监督管理局本级

76 PT (77 NP / \ MA	资金来 源							
政府经济分类	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	9001.17	8520.43					480.74	
501 机关工资福利支出	2744.72	2744.72						
502 机关商品和服务支出	4338.26	3860.55					477.71	
503 机关资本性支出	64.78	61.75					3.03	
504 机关资本性支出								
505 对事业单位经常性补助								
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助	605.00	605.00						
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	1248.41	1248.41						
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

"三公"及会议培训经费预算

228001 唐山市市场监督管理局本级

支出内容	资 金 来 源							平压: /1/1
又叫內谷	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	95.15	85.15					10.00	
"三公"经费小计	51.23	51.23						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维 费	48.00	48.00						
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费	48.00	48.00						
三、公务接待费	3.23	3.23						
四、会议费	17.10	7.10					10.00	
五、培训费	26.82	26.82						

二、唐山市市场监管综合执法局(行政)收支预算

收支预算总表

228003 唐山市市场监管综合执法局(行政)

地口中		早位: 刀兀
项目代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	1541.50
	本年收入	1541.50
1	一般公共预算拨款	1541.50
	其中:一般财力	1541.50
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中: 政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中: 事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	
	其中: 财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	1541.50
1	基本支出	1150.80

项目代 码	预算收支项目	预算金额
	其中: 人员经费	934.21
	日常公用经费	216.59
2	项目支出	390.70

人员经费预算

228003 唐山市市场监管综合执法局(行政)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	死然士山 (1)	资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			合计	934.21	934.21					
			一、工资福利支出	874.85	874.85					
2013801	30101	50101	1、基本工资	259.13	259.13					
			2、津贴补贴	239.98	239.98					
2013801	30102	50101	(1)工作津贴	75.99	75.99					
2013801	30102	50101	(2)生活补贴	113.99	113.99					
2013801	30102	50101	(3)(特殊)岗位津贴 (补贴)	0.29	0.29					
2013801	30102	50101	(4)在职人员釆暖补贴	37.12	37.12					
2013801	30102	50101	(5)在职人员物业服务补 贴	12.08	12.08					
			(6)规范津补贴后仍继续 保留的补贴							
	30102		回族补贴							
	30102		在职职工劳模荣誉津贴							
			(7)上述项目之外的津贴 补贴	0.51	0.51					
	30102		增发补贴							
2013801	30102	50101	女职工卫生费	0.51	0.51					
			3、奖金	137.37	137.37					

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
2013801	30103	50101	(1)年终一次性奖金	21.60	21.60					
2013801	30103	50101	(2)基础绩效奖金(补充 绩效工资)	115.77	115.77					
			4、社会保障缴费	167.99	167.99					
2080505	30108	50102	(1)机关事业单位基本养 老保险缴费	93.84	93.84					
	30109		(2)职业年金缴费							
2101101	30110	50102	(3)职工基本医疗保险缴 费(含生育保险)	34.13	34.13					
2101103	30111	50102	(4)公务员医疗补助缴费	37.66	37.66					
	30112		(5)事业单位失业保险							
2013801	30112	50102	(6)行政事业单位工伤保 险	2.36	2.36					
2210201	30113	50103	5、住房公积金	70.38	70.38					
			6、绩效工资							
	30107		(1)基础性绩效工资							
	30107		(2) 奖励性绩效工资							
	30107		(3)事业单位上年度 12月 份基本工资							
			7、其他工资福利支出							
	30199		(1)人事代理人员工资							
	30199		(2)人事代理人员社保缴							

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			费和住房公积金							
	30199		(3) 其他编外人员工资							
	30199		(4)其他编外人员社保缴 费和住房公积金							
	30199		(5)各种加班工资							
	30199		(6)预留人员经费							
			二、对个人和家庭的补助	59.36	59.36					
			1、离休费							
	30301		(1) 离休人员采暖补贴							
	30301		(2)离休人员物业服务补 贴							
	30301		(3) 离休人员生活补贴							
	30301		(4) 其他离休费							
			2、退休费	40.97	40.97					
2013801	30302	50905	(1)退休人员采暖补贴	8.61	8.61					
2013801	30302	50905	(2)退休人员物业服务补 贴	3.24	3.24					
2013801	30302	50905	(3)退休人员生活补贴	28.04	28.04					
2013801	30302	50905	(4)其他退休费	1.08	1.08					
	30304		3、抚恤金							
	30305		4、生活补助							
			5、医疗费补助	18.29	18.29					

单位:万元

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
2013801	30307	50901	(1)退休人员医疗补助缴 费	18.29	18.29					
	30307		(2) 其他医疗补助							
	30308		6、助学金							
			7、奖励金	0.10	0.10					
2013801	30309	50901	(1)独生子女父母奖励	0.10	0.10					
	30309		(2) 其他奖励金							
	30399		8、其他对个人和家庭的补助支出							

日常公用经费预算

228003 唐山市市场监管综合执法局(行政)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分		资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
			合计	216.59	216.59					
			一、定额安排公用经费	136.37	136.37					
2013801	30201	50201	1、办公费	3.60	3.60					
			2、邮电费	30.66	30.66					
2013801	30207	50201	(1)单位邮电费	2.66	2.66					
2013801	30207	50201	(2)通讯费补贴	28.00	28.00					
2013801	30211	50201	3、差旅费	15.66	15.66					
2013801	30209	50201	4、物业管理费	2.90	2.90					
	30213		5、维修(护)费							
2013801	30231	50208	6、公务用车运行维护费	45.00	45.00					
2013801	30239	50201	7、公务交通补贴	37.97	37.97					
2013801	30299	50299	8、其他商品和服务支出	0.58	0.58					
			二、按规定比例计提取 安排公用经费	20.22	20.22					
2050803	30216	50203	1、培训费	4.50	4.50					
2013801	30217	50206	2、公务接待费	1.38	1.38					
2013801	30228	50201	3、工会经费	5.39	5.39					
2013801	30229	50201	4、福利费	6.48	6.48					
			5、其他	2.47	2.47					
	30299		(1) 离休人员福利费							

单位: 万元

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	落体士山顶口	资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
2013801	30299	50299	(2)退休人员福利费	1.07	1.07					
	30299		(3) 离休干部公用经费							
	30299		(4) 离休干部特需费							
2013801	30299	50299	(5)退休干部公用经费	0.84	0.84					
2013801	30299	50299	(6)退休干部特需费	0.56	0.56					
			三、非定额安排公用经 费	60.00	60.00					
2013801	30205	50201	1、水费	10.00	10.00					
2013801	30206	50201	2、电费	24.00	24.00					
2013801	30208	50201	3、取暖费	26.00	26.00					

项目支出预算

228003 唐山市市场监管综合执法局(行政)

项目名称	功能分类科目编	资 金 来 源							
以日石你 	码	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算 拨款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转 结余
合计		390.70	390.70						
办公费	2013805	6.00	6.00						
奖励金	2013805	10.00	10.00						
网络维修维 护	2013805	5.00	5.00						
委托业务费	2013805	53.00	53.00						
印刷费	2013805	50.00	50.00						
院内维修维 护	2013805	20.00	20.00						
执法办公费	2013805	115.00	115.00						
执法服装	2013805	11.20	11.20						
执法培训	2013805	25.00	25.00						
执法宣传	2013805	18.00	18.00						
执法专项会 议	2013805	11.50	11.50						
执法装备	2013805	66.00	66.00						

单位预算政府经济分类表

228003 唐山市市场监管综合执法局(行政)

और रो फीर का मेनची	资 金 来 源							
政府经济分类	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	1541.50	1541.50						
501 机关工资福利支出	874.85	874.85						
502 机关商品和服务支出	597.29	597.29						
503 机关资本性支出								
504 机关资本性支出								
505 对事业单位经常性补 助								
506 对事业单位资本性补 助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	69.36	69.36						
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

"三公"及会议培训经费预算

228003 唐山市市场监管综合执法局(行政)

士山中郊	资金来 源							
支出内容	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	87.38	87.38						
"三公"经费小计	46.38	46.38						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维 费	45.00	45.00						
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费	45.00	45.00						
三、公务接待费	1.38	1.38						
四、会议费	11.50	11.50						
五、培训费	29.50	29.50						

三、唐山市市场监管综合执法局(事业)收支预算

收支预算总表

228004 唐山市市场监管综合执法局(事业)

项目代		単位: 力元
码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	1487.50
	本年收入	1487.50
1	一般公共预算拨款	1487.50
	其中: 一般财力	1487.50
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中: 政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中: 事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	
	其中: 财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	1487.50
1	基本支出	1487.50

228004 唐山市市场监管综合执法局(事业)

项目代 码	预算收支项目	预算金额
	其中: 人员经费	1427.88
	日常公用经费	59.62
2	项目支出	

人员经费预算

228004 唐山市市场监管综合执法局(事业)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	75/M + 11 75 D	资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预算 拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			合计	1427.88	1427.88					
			一、工资福利支出	1374.64	1374.64					
2013850	30101	50501	1、基本工资	386.52	386.52					
			2、津贴补贴	77.92	77.92					
	30102		(1)工作津贴							
	30102		(2)生活补贴							
	30102		(3)(特殊)岗位津贴 (补贴)							
2013850	30102	50501	(4)在职人员釆暖补贴	57.41	57.41					
2013850	30102	50501	(5)在职人员物业服务补 贴	19.05	19.05					
			(6)规范津补贴后仍继续 保留的补贴	0.02	0.02					
2013850	30102	50501	回族补贴	0.02	0.02					
	30102		在职职工劳模荣誉津贴							
			(7)上述项目之外的津贴 补贴	1.44	1.44					
	30102		增发补贴							
2013850	30102	50501	女职工卫生费	1.44	1.44					
			3、奖金	189.34	189.34					

单位:万元

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						十四: /3/0
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预算 拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
	30103		(1)年终一次性奖金							
2013850	30103	50501	(2)基础绩效奖金(补充 绩效工资)	189.34	189.34					
			4、社会保障缴费	266.49	266.49					
2080505	30108	50501	(1)机关事业单位基本养 老保险缴费	147.18	147.18					
	30109		(2)职业年金缴费							
2101102	30110	50501	(3)职工基本医疗保险缴 费(含生育保险)	52.97	52.97					
2101103	30111	50501	(4)公务员医疗补助缴费	58.44	58.44					
2013850	30112	50501	(5)事业单位失业保险	4.24	4.24					
2013850	30112	50501	(6)行政事业单位工伤保 险	3.66	3.66					
2210201	30113	50501	5、住房公积金	110.38	110.38					
			6、绩效工资	343.99	343.99					
2013850	30107	50501	(1)基础性绩效工资	218.24	218.24					
2013850	30107	50501	(2) 奖励性绩效工资	93.54	93.54					
2013850	30107	50501	(3)事业单位上年度 12月 份基本工资	32.21	32.21					
			7、其他工资福利支出							
	30199		(1)人事代理人员工资							
	30199		(2)人事代理人员社保缴							

单位:万元

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预算 拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			费和住房公积金							
	30199		(3) 其他编外人员工资							
	30199		(4)其他编外人员社保缴 费和住房公积金							
	30199		(5)各种加班工资							
	30199		(6)预留人员经费							
			二、对个人和家庭的补助	53.24	53.24					
			1、离休费							
	30301		(1) 离休人员采暖补贴							
	30301		(2)离休人员物业服务补 贴							
	30301		(3) 离休人员生活补贴							
	30301		(4) 其他离休费							
			2、退休费	52.85	52.85					
2013850	30302	50905	(1)退休人员采暖补贴	10.06	10.06					
2013850	30302	50905	(2)退休人员物业服务补 贴	4.13	4.13					
2013850	30302	50905	(3)退休人员生活补贴	37.22	37.22					
2013850	30302	50905	(4) 其他退休费	1.44	1.44					
	30304		3、抚恤金							
	30305		4、生活补助							
			5、医疗费补助							

单位:万元

功能分类科目	部门经济分 政府经济分 预算支出项目 源		资金来 源							
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预算 拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	単位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
	30307		(1)退休人员医疗补助缴 费							
	30307		(2) 其他医疗补助							
	30308		6、助学金							
			7、奖励金	0.39	0.39					
2013850	30309	50901	(1)独生子女父母奖励	0.39	0.39					
	30309		(2) 其他奖励金							
	30399		8、其他对个人和家庭的补 助支出							

日常公用经费预算

228004 唐山市市场监管综合执法局(事业)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	75/M-+- 11.75 D	资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
			合计	59.62	59.62					
			一、定额安排公用经费	31.91	31.91					
2013850	30201	50502	1、办公费	5.96	5.96					
			2、邮电费	4.14	4.14					
2013850	30207	50502	(1)单位邮电费	4.14	4.14					
	30207		(2)通讯费补贴							
2013850	30211	50502	3、差旅费	13.37	13.37					
2013850	30209	50502	4、物业管理费	4.95	4.95					
	30213		5、维修(护)费							
2013850	30231	50502	6、公务用车运行维护费	2.50	2.50					
	30239		7、公务交通补贴							
2013850	30299	50502	8、其他商品和服务支出	0.99	0.99					
			二、按规定比例计提取安 排公用经费	27.71	27.71					
2050803	30216	50502	1、培训费	6.78	6.78					
2013850	30217	50502	2、公务接待费	0.48	0.48					
2013850	30228	50502	3、工会经费	8.38	8.38					
2013850	30229	50502	4、福利费	9.67	9.67					
			5、其他	2.40	2.40					
	30299		(1) 离休人员福利费							

单位:万元

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
2013850	30299	50502	(2)退休人员福利费	1.15	1.15					
	30299		(3) 离休干部公用经费							
	30299		(4) 离休干部特需费							
2013850	30299	50502	(5)退休干部公用经费	0.77	0.77					
2013850	30299	50502	(6)退休干部特需费	0.48	0.48					
			三、非定额安排公用经费							
	30205		1、水费							
	30206		2、电费							
	30208		3、取暖费							

单位预算政府经济分类表

228004 唐山市市场监管综合执法局(事业)

अर्थ कि का संस्थान	资金来 源							
政府经济分类	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	1487.50	1487.50						
501 机关工资福利支出								
502 机关商品和服务支出								
503 机关资本性支出								
504 机关资本性支出								
505 对事业单位经常性补 助	1434.26	1434.26						
506 对事业单位资本性补 助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	53.24	53.24						
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

"三公"及会议培训经费预算

228004 唐山市市场监管综合执法局(事业)

士山中郊	资 金 来 源							1 12. 7470
支出内容	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	9.76	9.76						
"三公"经费小计	2.98	2.98						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维 费	2.50	2.50						
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费	2.50	2.50						
三、公务接待费	0.48	0.48						
四、会议费								
五、培训费	6.78	6.78						

四、唐山市消费者权益保护中心收支预算

收支预算总表

228005 唐山市消费者权益保护中心

THE IT A		里位: 万兀
项目代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	303.04
	本年收入	303.04
1	一般公共预算拨款	303.04
	其中:一般财力	303.04
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中: 政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中: 事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	
	其中: 财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	303.04
1	基本支出	303.04

项目代 码	预算收支项目	预算金额
	其中: 人员经费	290.74
	日常公用经费	12.30
2	项目支出	

人员经费预算

228005 唐山市消费者权益保护中心

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码	坝并 又山 坝 日	合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			合计	290.74	290.74					
			一、工资福利支出	278.43	278.43					
2013850	30101	50501	1、基本工资	77.61	77.61					
			2、津贴补贴	16.45	16.45					
	30102		(1)工作津贴							
	30102		(2)生活补贴							
2013850	30102	50501	(3)(特殊)岗位津贴 (补贴)	0.34	0.34					
2013850	30102	50501	(4)在职人员釆暖补贴	11.73	11.73					
2013850	30102	50501	(5)在职人员物业服务补 贴	3.92	3.92					
			(6)规范津补贴后仍继续 保留的补贴	0.02	0.02					
2013850	30102	50501	回族补贴	0.02	0.02					
	30102		在职职工劳模荣誉津贴							
			(7)上述项目之外的津贴 补贴	0.44	0.44					
	30102		增发补贴							
2013850	30102	50501	女职工卫生费	0.44	0.44					
			3、奖金	38.11	38.11					

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来源	en V Trax	++ ^ 4	はよっとよっ	34 12.	ST.L. T.L. MA	-16 th 1-76 40. +6.
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
	30103		(1)年终一次性奖金							
2013850	2013850 30103 50501		(2)基础绩效奖金(补充 绩效工资)	38.11	38.11					
			4、社会保障缴费	53.86	53.86					
2080505	30108	50501	(1)机关事业单位基本养 老保险缴费	29.73	29.73					
	30109		(2) 职业年金缴费							
2101102	30110	50501	(3) 职工基本医疗保险缴 费(含生育保险)	10.71	10.71					
2101103	30111	50501	(4)公务员医疗补助缴费	11.82	11.82					
2013850	30112	50501	(5)事业单位失业保险	0.86	0.86					
2013850	30112	50501	(6)行政事业单位工伤保 险	0.74	0.74					
2210201	30113	50501	5、住房公积金	22.30	22.30					
			6、绩效工资	70.10	70.10					
2013850	30107	50501	(1)基础性绩效工资	44.54	44.54					
2013850	30107	50501	(2) 奖励性绩效工资	19.09	19.09					
2013850	30107	50501	(3)事业单位上年度 12月 份基本工资	6.47	6.47					
			7、其他工资福利支出							
	30199		(1)人事代理人员工资							
	30199		(2)人事代理人员社保缴							

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	75 Ar 11 75 F	资金来源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			费和住房公积金							
	30199		(3) 其他编外人员工资							
	30199		(4)其他编外人员社保缴 费和住房公积金							
	30199		(5)各种加班工资							
	30199		(6)预留人员经费							
			二、对个人和家庭的补助	12.31	12.31					
			1、离休费							
	30301		(1) 离休人员采暖补贴							
	30301		(2)离休人员物业服务补 贴							
	30301		(3) 离休人员生活补贴							
	30301		(4) 其他离休费							
			2、退休费	10.36	10.36					
2013850	30302	50905	(1)退休人员采暖补贴	2.16	2.16					
2013850	30302	50905	(2)退休人员物业服务补 贴	0.87	0.87					
2013850	30302	50905	(3)退休人员生活补贴	7.33	7.33					
	30302		(4) 其他退休费							
	30304		3、抚恤金							
	30305		4、生活补助							
			5、医疗费补助	1.89	1.89					

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
2013850	30307	50901	(1)退休人员医疗补助缴 费	1.89	1.89					
	30307		(2) 其他医疗补助							
	30308		6、助学金							
			7、奖励金	0.06	0.06					
2013850	30309	50901	(1)独生子女父母奖励	0.06	0.06					
	30309		(2) 其他奖励金							
	30399		8、其他对个人和家庭的补 助支出							

日常公用经费预算

228005 唐山市消费者权益保护中心

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	75 MY -1- 11 75 17	资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
			合计	12.30	12.30					
			一、定额安排公用经费	6.86	6.86					
2013850	30201	50502	1、办公费	1.39	1.39					
			2、邮电费	0.98	0.98					
2013850	30207	50502	(1)单位邮电费	0.98	0.98					
	30207		(2)通讯费补贴							
2013850	30211	50502	3、差旅费	3.11	3.11					
2013850	30209	50502	4、物业管理费	1.15	1.15					
	30213		5、维修(护)费							
	30231		6、公务用车运行维护费							
	30239		7、公务交通补贴							
2013850	30299	50502	8、其他商品和服务支出	0.23	0.23					
			二、按规定比例计提取安 排公用经费	5.44	5.44					
2050803	30216	50502	1、培训费	1.42	1.42					
2013850	30217	50502	2、公务接待费	0.10	0.10					
2013850	30228	50502	3、工会经费	1.70	1.70					
2013850	30229	50502	4、福利费	1.95	1.95					
			5、其他	0.27	0.27					
	30299		(1) 离休人员福利费							

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
2013850	30299	50502	(2)退休人员福利费	0.27	0.27					
	30299		(3) 离休干部公用经费							
	30299		(4) 离休干部特需费							
	30299		(5)退休干部公用经费							
	30299		(6)退休干部特需费							
			三、非定额安排公用经费							
	30205		1、水费							
	30206		2、电费							
	30208		3、取暖费							

单位预算政府经济分类表

228005 唐山市消费者权益保护中心

अंद को प्रेच क	资 金 来 源							
政府经济分类	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	303.04	303.04						
501 机关工资福利支出								
502 机关商品和服务支出								
503 机关资本性支出								
504 机关资本性支出								
505 对事业单位经常性补 助	290.73	290.73						
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	12.31	12.31						
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

"三公"及会议培训经费预算

228005 唐山市消费者权益保护中心

士山中郊	资 金 来 源							
支出内容	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	1.52	1.52						
"三公"经费小计	0.10	0.10						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维 费								
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费								
三、公务接待费	0.10	0.10						
四、会议费								
五、培训费	1.42	1.42						

五、唐山市个体私营经济发展促进中心收支预算

收支预算总表

228006 唐山市个体私营经济发展促进中心

项目代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	221.75
	本年收入	221.75
1	一般公共预算拨款	221.75
	其中:一般财力	221.75
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中: 事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	
	其中: 财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	221.75
1	基本支出	221.75

项目代 码	预算收支项目	预算金额
	其中: 人员经费	212.41
	日常公用经费	9.34
2	项目支出	

人员经费预算

228006 唐山市个体私营经济发展促进中心

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码	项并又 山次日	合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			合计	212.41	212.41					
			一、工资福利支出	184.39	184.39					
2013850	30101	50501	1、基本工资	52.00	52.00					
			2、津贴补贴	10.51	10.51					
	30102		(1)工作津贴							
	30102		(2)生活补贴							
	30102		(3)(特殊)岗位津贴 (补贴)							
2013850	30102	50501	(4)在职人员釆暖补贴	7.80	7.80					
2013850	30102	50501	(5)在职人员物业服务补 贴	2.60	2.60					
			(6)规范津补贴后仍继续 保留的补贴							
	30102		回族补贴							
	30102		在职职工劳模荣誉津贴							
			(7)上述项目之外的津贴 补贴	0.11	0.11					
	30102		增发补贴							
2013850	30102	50501	女职工卫生费	0.11	0.11					
			3、奖金	25.25	25.25					

单位:万元

										十二,
功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码	以弃义 山坎白	合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
	30103		(1)年终一次性奖金							
2013850	30103	50501	(2)基础绩效奖金(补充 绩效工资)	25.25	25.25					
			4、社会保障缴费	35.76	35.76					
2080505	30108	50501	(1)机关事业单位基本养 老保险缴费	19.73	19.73					
	30109		(2)职业年金缴费							
2101102	30110	50501	(3)职工基本医疗保险缴 费(含生育保险)	7.11	7.11					
2101103	30111	50501	(4)公务员医疗补助缴费	7.85	7.85					
2013850	30112	50501	(5)事业单位失业保险	0.57	0.57					
2013850	30112	50501	(6)行政事业单位工伤保 险	0.50	0.50					
2210201	30113	50501	5、住房公积金	14.80	14.80					
			6、绩效工资	46.07	46.07					
2013850	30107	50501	(1)基础性绩效工资	29.21	29.21					
2013850	30107	50501	(2)奖励性绩效工资	12.52	12.52					
2013850	30107	50501	(3)事业单位上年度 12月 份基本工资	4.34	4.34					
			7、其他工资福利支出							
	30199		(1)人事代理人员工资							
	30199		(2)人事代理人员社保缴							

单位:万元

功能分类科目	部门经济分	政府经济分		资金来源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 -	合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			费和住房公积金							
	30199		(3) 其他编外人员工资							
	30199		(4)其他编外人员社保缴 费和住房公积金							
	30199		(5)各种加班工资							
	30199		(6)预留人员经费							
			二、对个人和家庭的补助	28.02	28.02					
			1、离休费							
	30301		(1) 离休人员采暖补贴							
	30301		(2)离休人员物业服务补 贴							
	30301		(3) 离休人员生活补贴							
	30301		(4) 其他离休费							
			2、退休费	23.99	23.99					
2013850	30302	50905	(1)退休人员采暖补贴	5.23	5.23					
2013850	30302	50905	(2)退休人员物业服务补 贴	1.95	1.95					
2013850	30302	50905	(3)退休人员生活补贴	16.81	16.81					
	30302		(4) 其他退休费							
	30304		3、抚恤金							
	30305		4、生活补助							
			5、医疗费补助	3.92	3.92					

单位:万元

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
2013850	30307	50901	(1)退休人员医疗补助缴 费	3.92	3.92					
	30307		(2) 其他医疗补助							
	30308		6、助学金							
			7、奖励金	0.11	0.11					
2013850	30309	50901	(1)独生子女父母奖励	0.11	0.11					
	30309		(2) 其他奖励金							
	30399		8、其他对个人和家庭的补助支出							

日常公用经费预算

228006 唐山市个体私营经济发展促进中心单位:万元

功能分类科目	部门经济分	政府经济分		资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目	合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款结 转结余
			合计	9.34	9.34					
			一、定额安排公用经费	5.09	5.09					
2013850	30201	50502	1、办公费	1.04	1.04					
			2、邮电费	0.73	0.73					
2013850	30207	50502	(1)单位邮电费	0.73	0.73					
	30207		(2)通讯费补贴							
2013850	30211	50502	3、差旅费	2.30	2.30					
2013850	30209	50502	4、物业管理费	0.85	0.85					
	30213		5、维修(护)费							
	30231		6、公务用车运行维护费							
	30239		7、公务交通补贴							
2013850	30299	50502	8、其他商品和服务支出	0.17	0.17					
			二、按规定比例计提取安 排公用经费	4.25	4.25					
2050803	30216	50502	1、培训费	0.94	0.94					
2013850	30217	50502	2、公务接待费	0.08	0.08					
2013850	30228	50502	3、工会经费	1.13	1.13					
2013850	30229	50502	4、福利费	1.30	1.30					
			5、其他	0.80	0.80					
	30299		(1) 离休人员福利费							
2013850	30299	50502	(2)退休人员福利费	0.70	0.70					

228006 唐山市个体私营经济发展促进中心单位:万元

功能分类科目	能分类科目 部门经济分 政府经济分 预算支出项目		资金来 源							
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款结 转结余
	30299		(3) 离休干部公用经费							
	30299		(4) 离休干部特需费							
2013850	30299	50502	(5)退休干部公用经费	0.06	0.06					
2013850	30299	50502	(6)退休干部特需费	0.04	0.04					
			三、非定额安排公用经费							
	30205		1、水费							
	30206		2、电费							
	30208		3、取暖费							

单位预算政府经济分类表

228006 唐山市个体私营经济发展促进中心

7 L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	资金来 源							
政府经济分类	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	221.75	221.75						
501 机关工资福利支出								
502 机关商品和服务支出								
503 机关资本性支出								
504 机关资本性支出								
505 对事业单位经常性补 助	193.73	193.73						
506 对事业单位资本性补 助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	28.02	28.02						
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

"三公"及会议培训经费预算

228006 唐山市个体私营经济发展促进中心

士山山公	资 金 来 源							
支出内容	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	1.02	1.02						
"三公"经费小计	0.08	0.08						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维 费								
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费								
三、公务接待费	0.08	0.08						
四、会议费								
五、培训费	0.94	0.94						

六、唐山市市场监督管理局信息中心收支预算

收支预算总表

228007 唐山市市场监督管理局信息中心

项目代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	58.75
	本年收入	58.75
1	一般公共预算拨款	58.75
	其中: 一般财力	58.75
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中: 事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	
	其中: 财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	58.75
1	基本支出	58.75

项目代 码	预算收支项目	预算金额
	其中: 人员经费	56.18
	日常公用经费	2.57
2	项目支出	

人员经费预算

228007 唐山市市场监督管理局信息中心

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码	坝界 又山坝日	合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			合计	56.18	56.18					
			一、工资福利支出	56.14	56.14					
2013850	30101	50501	1、基本工资	15.65	15.65					
			2、津贴补贴	3.25	3.25					
	30102		(1)工作津贴							
	30102		(2)生活补贴							
	30102		(3)(特殊)岗位津贴(补 贴)							
2013850	30102	50501	(4)在职人员釆暖补贴	2.37	2.37					
2013850	30102	50501	(5)在职人员物业服务补贴	0.80	0.80					
			(6)规范津补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		回族补贴							
	30102		在职职工劳模荣誉津贴							
			(7)上述项目之外的津贴补 贴	0.08	0.08					
	30102		增发补贴							
2013850	30102	50501	女职工卫生费	0.08	0.08					
			3、奖金	7.76	7.76					
	30103		(1)年终一次性奖金							

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	TT Mr. In 11 of 19	资金来 源						一个区: /J/U
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
2013850	30103	50501	(2)基础绩效奖金(补充绩 效工资)	7.76	7.76					
			4、社会保障缴费	10.87	10.87					
2080505	30108	50501	(1)机关事业单位基本养老 保险缴费	6.00	6.00					
	30109		(2)职业年金缴费							
2101102	30110	50501	(3)职工基本医疗保险缴费 (含生育保险)	2.16	2.16					
2101103	30111	50501	(4)公务员医疗补助缴费	2.38	2.38					
2013850	30112	50501	(5)事业单位失业保险	0.18	0.18					
2013850	30112	50501	(6)行政事业单位工伤保险	0.15	0.15					
2210201	30113	50501	5、住房公积金	4.50	4.50					
			6、绩效工资	14.11	14.11					
2013850	30107	50501	(1)基础性绩效工资	8.96	8.96					
2013850	30107	50501	(2) 奖励性绩效工资	3.84	3.84					
2013850	30107	50501	(3)事业单位上年度 12月 份基本工资	1.31	1.31					
			7、其他工资福利支出							
	30199		(1)人事代理人员工资							
	30199		(2)人事代理人员社保缴费 和住房公积金							
	30199		(3) 其他编外人员工资							

				资金来						平世: 万九
功能分类科目	部门经济分	政府经济分	 预算支出项目	源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
	30199		(4)其他编外人员社保缴费 和住房公积金							
	30199		(5)各种加班工资							
	30199		(6)预留人员经费							
			二、对个人和家庭的补助	0.04	0.04					
			1、离休费							
	30301		(1) 离休人员采暖补贴							
	30301		(2) 离休人员物业服务补贴							
	30301		(3) 离休人员生活补贴							
	30301		(4) 其他离休费							
			2、退休费							
	30302		(1)退休人员采暖补贴							
	30302		(2)退休人员物业服务补贴							
	30302		(3)退休人员生活补贴							
	30302		(4) 其他退休费							
	30304		3、抚恤金							
	30305		4、生活补助							
			5、医疗费补助							
	30307		(1)退休人员医疗补助缴费							
	30307		(2) 其他医疗补助							
	30308		6、助学金							

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目 	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			7、奖励金	0.04	0.04					
2013850	30309	50901	(1)独生子女父母奖励	0.04	0.04					
	30309		(2) 其他奖励金							
	30399		8、其他对个人和家庭的补助 支出							

日常公用经费预算

228007 唐山市市场监督管理局信息中心

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	75 M + 11 75 17	资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款结 转结余
			合计	2.57	2.57					
			一、定额安排公用经费	1.54	1.54					
2013850	30201	50502	1、办公费	0.32	0.32					
			2、邮电费	0.24	0.24					
2013850	30207	50502	(1)单位邮电费	0.24	0.24					
	30207		(2)通讯费补贴							
2013850	30211	50502	3、差旅费	0.68	0.68					
2013850	30209	50502	4、物业管理费	0.25	0.25					
	30213		5、维修(护)费							
	30231		6、公务用车运行维护费							
	30239		7、公务交通补贴							
2013850	30299	50502	8、其他商品和服务支出	0.05	0.05					
			二、按规定比例计提取安 排公用经费	1.03	1.03					
2050803	30216	50502	1、培训费	0.26	0.26					
2013850	30217	50502	2、公务接待费	0.02	0.02					
2013850	30228	50502	3、工会经费	0.35	0.35			_		
2013850	30229	50502	4、福利费	0.40	0.40					
			5、其他							
	30299		(1) 离休人员福利费							

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目 -	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款结 转结余
	30299		(2)退休人员福利费							
	30299		(3) 离休干部公用经费							
	30299		(4) 离休干部特需费							
	30299		(5)退休干部公用经费							
	30299		(6)退休干部特需费							
			三、非定额安排公用经费							
	30205		1、水费							
	30206		2、电费							
	30208		3、取暖费							

单位预算政府经济分类表

228007 唐山市市场监督管理局信息中心

76 13 13 14 1 MA	资金来 源							
政府经济分类	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	58.75	58.75						
501 机关工资福利支出								
502 机关商品和服务支出								
503 机关资本性支出								
504 机关资本性支出								
505 对事业单位经常性补 助	58.71	58.71						
506 对事业单位资本性补 助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	0.04	0.04						
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

"三公"及会议培训经费预算

228007 唐山市市场监督管理局信息中心

士山中郊	资金来 源							
支出内容	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	0.28	0.28						
"三公"经费小计	0.02	0.02						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维 费								
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费								
三、公务接待费	0.02	0.02						
四、会议费								
五、培训费	0.26	0.26						

七、唐山市市场监督管理局基层教育中心收支预算

收支预算总表

228008 唐山市市场监督管理局基层教育中心

项目代 码	预算收支项目	では、
	预算收入	138.92
	本年收入	138.92
1	一般公共预算拨款	138.92
	其中: 一般财力	138.92
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中: 政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中: 事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	
	其中: 财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	138.92
1	基本支出	138.92

项目代 码	预算收支项目	预算金额
	其中: 人员经费	133.31
	日常公用经费	5.61
2	项目支出	

人员经费预算

228008 唐山市市场监督管理局基层教育中心

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			合计	133.31	133.31					
			一、工资福利支出	120.15	120.15					
2013850	30101	50501	1、基本工资	34.98	34.98					
			2、津贴补贴	6.82	6.82					
	30102		(1)工作津贴							
	30102		(2)生活补贴							
	30102		(3)(特殊)岗位津贴 (补贴)							
2013850	30102	50501	(4)在职人员釆暖补贴	5.08	5.08					
2013850	30102	50501	(5)在职人员物业服务补 贴	1.66	1.66					
			(6)规范津补贴后仍继续 保留的补贴							
	30102		回族补贴							
	30102		在职职工劳模荣誉津贴							
			(7)上述项目之外的津贴 补贴	0.08	0.08					
	30102		增发补贴							
2013850	30102	50501	女职工卫生费	0.08	0.08					
			3、奖金	16.31	16.31					

单位:万元

功能分类科目 编码	部门经济分 类编码	政府经济分 类编码	预算支出项目	资金来 源	一般公共预	基金预	财政专	单位	财政拨	非财政拨款
3#11-3	大 洲円	大洲 的		合计	算拨款	華並以 算拨款	別 収 マ 戸核拨	学位 资金	款结转	结转结余
	30103		(1)年终一次性奖金							
2013850	30103	50501	(2)基础绩效奖金(补充 绩效工资)	16.31	16.31					
			4、社会保障缴费	23.35	23.35					
2080505	30108	50501	(1)机关事业单位基本养 老保险缴费	12.86	12.86					
	30109		(2)职业年金缴费							
2101102	30110	50501	(3)职工基本医疗保险缴 费(含生育保险)	4.65	4.65					
2101103	30111	50501	(4)公务员医疗补助缴费	5.13	5.13					
2013850	30112	50501	(5)事业单位失业保险	0.38	0.38					
2013850	30112	50501	(6)行政事业单位工伤保 险	0.33	0.33					
2210201	30113	50501	5、住房公积金	9.64	9.64					
			6、绩效工资	29.05	29.05					
2013850	30107	50501	(1)基础性绩效工资	18.29	18.29					
2013850	30107	50501	(2) 奖励性绩效工资	7.84	7.84					
2013850	30107	50501	(3)事业单位上年度 12月 份基本工资	2.92	2.92					
			7、其他工资福利支出							
	30199		(1)人事代理人员工资							
	30199		(2)人事代理人员社保缴							

				1						十二: /1/1
小你 <u>从来</u> 到 口				资金来						
功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	你	at 10			\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \		
编码	类编码	类编码	23,24-371-	合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	財政专 戸核拨	単位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			费和住房公积金							
	30199		(3) 其他编外人员工资							
	30199		(4)其他编外人员社保缴 费和住房公积金							
	30199		(5)各种加班工资							
	30199		(6)预留人员经费							
			二、对个人和家庭的补助	13.16	13.16					
			1、离休费							
	30301		(1) 离休人员采暖补贴							
	30301		(2)离休人员物业服务补 贴							
	30301		(3) 离休人员生活补贴							
	30301		(4) 其他离休费							
			2、退休费	11.31	11.31					
2013850	30302	50905	(1)退休人员采暖补贴	2.55	2.55					
2013850	30302	50905	(2)退休人员物业服务补 贴	0.87	0.87					
2013850	30302	50905	(3)退休人员生活补贴	7.89	7.89					
	30302		(4) 其他退休费							
	30304		3、抚恤金							
	30305		4、生活补助							
			5、医疗费补助	1.80	1.80					

功能分类科目	I I		预算支出项目						
编码	交编的	合计		l	-		非财政拨款 结转结余		
2013850	30307	50901	(1)退休人员医疗补助缴费	1.80	1.80				
	30307		(2) 其他医疗补助						
	30308		6、助学金						
			7、奖励金	0.05	0.05				
2013850	30309	50901	(1)独生子女父母奖励	0.05	0.05				
	30309		(2) 其他奖励金						
	30399		8、其他对个人和家庭的补 助支出						

日常公用经费预算

228008 唐山市市场监督管理局基层教育中心

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	75 Mt + 11,75 F1	资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款结 转结余
			合计	5.61	5.61					
			一、定额安排公用经费	3.06	3.06					
2013850	30201	50502	1、办公费	0.63	0.63					
			2、邮电费	0.48	0.48					
2013850	30207	50502	(1)单位邮电费	0.48	0.48					
	30207		(2)通讯费补贴							
2013850	30211	50502	3、差旅费	1.35	1.35					
2013850	30209	50502	4、物业管理费	0.50	0.50					
	30213		5、维修(护)费							
	30231		6、公务用车运行维护费							
	30239		7、公务交通补贴							
2013850	30299	50502	8、其他商品和服务支出	0.10	0.10					
			二、按规定比例计提取安 排公用经费	2.55	2.55					
2050803	30216	50502	1、培训费	0.51	0.51					
2013850	30217	50502	2、公务接待费	0.05	0.05					
2013850	30228	50502	3、工会经费	0.74	0.74					
2013850	30229	50502	4、福利费	0.88	0.88					
			5、其他	0.37	0.37					
	30299		(1) 离休人员福利费							

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款结 转结余
2013850	30299	50502	(2)退休人员福利费	0.37	0.37					
	30299		(3) 离休干部公用经费							
	30299		(4) 离休干部特需费							
	30299		(5)退休干部公用经费							
	30299		(6)退休干部特需费							
			三、非定额安排公用经费							
	30205		1、水费							
	30206		2、电费							
	30208		3、取暖费							

单位预算政府经济分类表

228008 唐山市市场监督管理局基层教育中心

Th HT (12 VY /\ \\	资金来 源							
政府经济分类	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	138.92	138.92						
501 机关工资福利支出								
502 机关商品和服务支出								
503 机关资本性支出								
504 机关资本性支出								
505 对事业单位经常性补 助	125.76	125.76						
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	13.16	13.16						
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

"三公"及会议培训经费预算

228008 唐山市市场监督管理局基层教育中心

士山山郊	资金来 源							1 12. 7473
支出内容	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	0.56	0.56						
"三公"经费小计	0.05	0.05						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维 费								
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费								
三、公务接待费	0.05	0.05						
四、会议费								
五、培训费	0.51	0.51						

八、唐山市知识产权促进和保护中心(唐山市标准 化研究所)收支预算

收支预算总表

228009 唐山市知识产权促进和保护中心(唐山市标准化研究所)

项目代		平位: 刀儿
	预算收支项目	预算金额
	预算收入	170.73
	本年收入	170.73
1	一般公共预算拨款	170.73
	其中: 一般财力	170.73
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中: 政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	
	其中: 财政专户核拨	
	单位资金	

项目代 码	预算收支项目	预算金额
	预算支出	170.73
1	基本支出	117.26
	其中: 人员经费	110.53
	日常公用经费	6.73
2	项目支出	53.47

人员经费预算

228009 唐山市知识产权促进和保护中心(唐山市标准化研究所)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			合计	110.53	110.53					
			一、工资福利支出	106.77	106.77					
2013850	30101	50501	1、基本工资	30.82	30.82					
			2、津贴补贴	6.07	6.07					
	30102		(1)工作津贴							
	30102		(2)生活补贴							
	30102		(3)(特殊)岗位津贴 (补贴)							
2013850	30102	50501	(4)在职人员釆暖补贴	4.49	4.49					
2013850	30102	50501	(5)在职人员物业服务补 贴	1.50	1.50					
			(6)规范津补贴后仍继续 保留的补贴							
	30102		回族补贴							
	30102		在职职工劳模荣誉津贴							
			(7)上述项目之外的津贴 补贴	0.08	0.08					
	30102		增发补贴							
2013850	30102	50501	女职工卫生费	0.08	0.08					
			3、奖金	14.62	14.62					

										十二, 7,7,1
功能分类科目	部门经济分	政府经济分	蒸卷土山蚕 豆	资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
	30103		(1)年终一次性奖金							
2013850	30103	50501	(2)基础绩效奖金(补充 绩效工资)	14.62	14.62					
			4、社会保障缴费	20.73	20.73					
2080505	30108	50501	(1)机关事业单位基本养 老保险缴费	11.43	11.43					
	30109		(2)职业年金缴费							
2101102	30110	50501	(3)职工基本医疗保险缴 费(含生育保险)	4.12	4.12					
2101103	30111	50501	(4)公务员医疗补助缴费	4.55	4.55					
2013850	30112	50501	(5)事业单位失业保险	0.34	0.34					
2013850	30112	50501	(6)行政事业单位工伤保 险	0.29	0.29					
2210201	30113	50501	5、住房公积金	8.57	8.57					
			6、绩效工资	25.96	25.96					
2013850	30107	50501	(1)基础性绩效工资	16.37	16.37					
2013850	30107	50501	(2)奖励性绩效工资	7.02	7.02					
2013850	30107	50501	(3)事业单位上年度 12月 份基本工资	2.57	2.57					
			7、其他工资福利支出							
	30199		(1)人事代理人员工资							
	30199		(2)人事代理人员社保缴							

功能分类科目	部门经济分	政府经济分		资金来源						
编码	类编码	大编码 类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预算拨款	财政专 户核拨	単位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			费和住房公积金							
	30199		(3) 其他编外人员工资							
	30199		(4)其他编外人员社保缴 费和住房公积金							
	30199		(5)各种加班工资							
	30199		(6)预留人员经费							
			二、对个人和家庭的补助	3.76	3.76					
			1、离休费							
	30301		(1) 离休人员采暖补贴							
	30301		(2)离休人员物业服务补 贴							
	30301		(3) 离休人员生活补贴							
	30301		(4) 其他离休费							
			2、退休费	2.19	2.19					
2013850	30302	50905	(1)退休人员采暖补贴	1.41	1.41					
2013850	30302	50905	(2)退休人员物业服务补 贴	0.63	0.63					
	30302		(3)退休人员生活补贴							
2013850	30302	50905	(4) 其他退休费	0.15	0.15					
	30304		3、抚恤金							
	30305		4、生活补助							
			5、医疗费补助	1.54	1.54					

单位:万元

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
2013850	30307	50901	(1)退休人员医疗补助缴 费	1.54	1.54					
	30307		(2) 其他医疗补助							
	30308		6、助学金							
			7、奖励金	0.03	0.03					
2013850	30309	50901	(1)独生子女父母奖励	0.03	0.03					
	30309		(2) 其他奖励金							
	30399		8、其他对个人和家庭的补 助支出							

日常公用经费预算

228009 唐山市知识产权促进和保护中心(唐山市标准化研究所)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	75.44 + U 75 D	资 金 来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款结 转结余
			合计	6.73	6.73					
			一、定额安排公用经费	4.53	4.53					
2013850	30201	50502	1、办公费	0.41	0.41					
			2、邮电费	0.25	0.25					
2013850	30207	50502	(1)单位邮电费	0.25	0.25					
	30207		(2)通讯费补贴							
2013850	30211	50502	3、差旅费	0.95	0.95					
2013850	30209	50502	4、物业管理费	0.35	0.35					
	30213		5、维修(护)费							
2013850	30231	50502	6、公务用车运行维护费	2.50	2.50					
	30239		7、公务交通补贴							
2013850	30299	50502	8、其他商品和服务支出	0.07	0.07					
			二、按规定比例计提取安 排公用经费	2.20	2.20					
2050803	30216	50502	1、培训费	0.55	0.55					
2013850	30217	50502	2、公务接待费	0.07	0.07					
2013850	30228	50502	3、工会经费	0.66	0.66					
2013850	30229	50502	4、福利费	0.78	0.78					
			5、其他	0.14	0.14					
	30299		(1) 离休人员福利费							

单位:万元

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款结 转结余
2013850	30299	50502	(2)退休人员福利费	0.14	0.14					
	30299		(3) 离休干部公用经费							
	30299		(4) 离休干部特需费							
	30299		(5)退休干部公用经费							
	30299		(6)退休干部特需费							
			三、非定额安排公用经费							
	30205		1、水费							
	30206		2、电费							
	30208		3、取暖费							

项目支出预算

228009 唐山市知识产权促进和保护中心(唐山市标准化研究所)

项目名称	功能分类科目编	资金来 源							
次日石 你	码	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算 拨款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转 结余
合计		53.47	53.47						
标准化管理经 费	2013850	17.00	17.00						
网站运行维护 费	2013850	9.00	9.00						
知识产权工作 经费	2013850	27.47	27.47						

单位预算政府经济分类表

228009 唐山市知识产权促进和保护中心(唐山市标准化研究所)

76 13 30 1 MA	资金来 源							
政府经济分类	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	170.73	170.73						
501 机关工资福利支出								
502 机关商品和服务支出								
503 机关资本性支出								
504 机关资本性支出								
505 对事业单位经常性补助	166.97	166.97						
506 对事业单位资本性补 助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	3.76	3.76						
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

"三公"及会议培训经费预算

228009 唐山市知识产权促进和保护中心(唐山市标准化研究所)

支出内容	资 金 来 源							干压: 7370
又山内谷	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	3.12	3.12						
"三公"经费小计	2.57	2.57						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维 费	2.50	2.50						
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费	2.50	2.50						
三、公务接待费	0.07	0.07						
四、会议费								
五、培训费	0.55	0.55						

九、唐山市药品不良反应监测中心收支预算

收支预算总表

228010 唐山市药品不良反应监测中心

项目代		平位: 刀儿
码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	119.19
	本年收入	119.19
1	一般公共预算拨款	119.19
	其中:一般财力	119.19
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中: 政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中: 事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	
	其中: 财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	119.19
1	基本支出	117.69

项目代 码	预算收支项目	预算金额
	其中: 人员经费	113.64
	日常公用经费	4.05
2	项目支出	1.50

人员经费预算

228010 唐山市药品不良反应监测中心

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			合计	113.64	113.64					
			一、工资福利支出	113.61	113.61					
2013850	30101	50501	1、基本工资	32.07	32.07					
			2、津贴补贴	7.69	7.69					
	30102		(1)工作津贴							
	30102		(2)生活补贴							
2013850	30102	50501	(3)(特殊)岗位津贴 (补贴)	1.30	1.30					
2013850	30102	50501	(4)在职人员釆暖补贴	4.69	4.69					
2013850	30102	50501	(5)在职人员物业服务补 贴	1.55	1.55					
			(6)规范津补贴后仍继续 保留的补贴							
	30102		回族补贴							
	30102		在职职工劳模荣誉津贴							
			(7)上述项目之外的津贴 补贴	0.15	0.15					
	30102		增发补贴							
2013850	30102	50501	女职工卫生费	0.15	0.15					
			3、奖金	15.58	15.58					

单位:万元

										十三年 /3/1
功能分类科目	部门经济分	政府经济分	蓝色土山顶口	资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
	30103		(1)年终一次性奖金							
2013850	30103	50501	(2)基础绩效奖金(补充 绩效工资)	15.58	15.58					
			4、社会保障缴费	21.76	21.76					
2080505	30108	50501	(1)机关事业单位基本养 老保险缴费	12.02	12.02					
	30109		(2)职业年金缴费							
2101102	30110	50501	(3)职工基本医疗保险缴 费(含生育保险)	4.32	4.32					
2101103	30111	50501	(4)公务员医疗补助缴费	4.77	4.77					
2013850	30112	50501	(5)事业单位失业保险	0.35	0.35					
2013850	30112	50501	(6)行政事业单位工伤保 险	0.30	0.30					
2210201	30113	50501	5、住房公积金	9.02	9.02					
			6、绩效工资	27.49	27.49					
2013850	30107	50501	(1)基础性绩效工资	17.38	17.38					
2013850	30107	50501	(2)奖励性绩效工资	7.43	7.43					
2013850	30107	50501	(3)事业单位上年度 12月 份基本工资	2.68	2.68					
			7、其他工资福利支出							
	30199		(1)人事代理人员工资							
	30199		(2)人事代理人员社保缴							

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			费和住房公积金							
	30199		(3) 其他编外人员工资							
	30199		(4)其他编外人员社保缴 费和住房公积金							
	30199		(5)各种加班工资							
	30199		(6)预留人员经费							
			二、对个人和家庭的补助	0.03	0.03					
			1、离休费							
	30301		(1) 离休人员采暖补贴							
	30301		(2)离休人员物业服务补 贴							
	30301		(3) 离休人员生活补贴							
	30301		(4) 其他离休费							
			2、退休费							
	30302		(1)退休人员采暖补贴							
	30302		(2)退休人员物业服务补 贴							
	30302		(3)退休人员生活补贴							
	30302		(4) 其他退休费							
	30304		3、抚恤金							
	30305		4、生活补助							
			5、医疗费补助							

单位:万元

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
	30307		(1)退休人员医疗补助缴费							
	30307		(2) 其他医疗补助							
	30308		6、助学金							
			7、奖励金	0.03	0.03					
2013850	30309	50901	(1)独生子女父母奖励	0.03	0.03					
	30309		(2) 其他奖励金							
	30399		8、其他对个人和家庭的补 助支出							

日常公用经费预算

228010 唐山市药品不良反应监测中心

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	75 M + 11 75 17	资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款结 转结余
			合计	4.05	4.05					
			一、定额安排公用经费	1.95	1.95					
2013850	30201	50502	1、办公费	0.34	0.34					
			2、邮电费	0.24	0.24					
2013850	30207	50502	(1)单位邮电费	0.24	0.24					
	30207		(2)通讯费补贴							
2013850	30211	50502	3、差旅费	0.95	0.95					
2013850	30209	50502	4、物业管理费	0.35	0.35					
	30213		5、维修(护)费							
	30231		6、公务用车运行维护费							
	30239		7、公务交通补贴							
2013850	30299	50502	8、其他商品和服务支出	0.07	0.07					
			二、按规定比例计提取安 排公用经费	2.10	2.10					
2050803	30216	50502	1、培训费	0.57	0.57					
2013850	30217	50502	2、公务接待费	0.03	0.03					
2013850	30228	50502	3、工会经费	0.69	0.69					
2013850	30229	50502	4、福利费	0.81	0.81					
			5、其他							
	30299		(1) 离休人员福利费							

单位:万元

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	拓体士山顶 日	资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款结 转结余
	30299		(2)退休人员福利费							
	30299		(3) 离休干部公用经费							
	30299		(4) 离休干部特需费							
	30299		(5)退休干部公用经费							
	30299		(6)退休干部特需费							
			三、非定额安排公用经费							
	30205		1、水费							
	30206		2、电费							
	30208		3、取暖费							

项目支出预算

228010 唐山市药品不良反应监测中心

	功能分类科	资金来源							
项目名称	日编码	合计	一般公共预	基金预算拨	国有资本经	财政专户核	单位资金	财政拨款结	非财政拨款
	口 细竹	百月	算拨款	款	营预算拨款	拨	中位页金	转	结转结余
合计		1.50	1.50						
调研费	2013850	1.50	1.50						

单位预算政府经济分类表

228010 唐山市药品不良反应监测中心

7 L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	资金来 源							
政府经济分类	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	119.19	119.19						
501 机关工资福利支出								
502 机关商品和服务支出								
503 机关资本性支出								
504 机关资本性支出								
505 对事业单位经常性补 助	119.16	119.16						
506 对事业单位资本性补 助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	0.03	0.03						
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

"三公"及会议培训经费预算

228010 唐山市药品不良反应监测中心

士山中郊	资 金 来 源							
支出内容	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	0.60	0.60						
"三公"经费小计	0.03	0.03						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维 费								
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费								
三、公务接待费	0.03	0.03						
四、会议费								
五、培训费	0.57	0.57						

十、唐山市产品质量监督检验所收支预算

收支预算总表

228011 唐山市产品质量监督检验所

项目代	落体业 中	平世: 刀儿
码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	559.50
	本年收入	559.50
1	一般公共预算拨款	559.50
	其中:一般财力	529.50
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	30.00
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中: 事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	
	其中: 财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	559.50
1	基本支出	461.50

228011 唐山市产品质量监督检验所

项目代 码	预算收支项目	预算金额
	其中: 人员经费	439.60
	日常公用经费	21.90
2	项目支出	98.00

人员经费预算

228011 唐山市产品质量监督检验所

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			合计	439.60	439.60					
			一、工资福利支出	328.14	328.14					
2013850	30101	50501	1、基本工资	88.90	88.90					
			2、津贴补贴	18.95	18.95					
	30102		(1)工作津贴							
	30102		(2)生活补贴							
	30102		(3)(特殊)岗位津贴 (补贴)							
2013850	30102	50501	(4)在职人员釆暖补贴	13.72	13.72					
2013850	30102	50501	(5)在职人员物业服务补 贴	4.88	4.88					
			(6)规范津补贴后仍继续 保留的补贴	0.02	0.02					
	30102		回族补贴							
2013850	30102	50501	在职职工劳模荣誉津贴	0.02	0.02					
			(7)上述项目之外的津贴 补贴	0.33	0.33					
	30102		增发补贴							
2013850	013850 30102 50501 女职工卫生费		0.33	0.33						
	3、奖金		46.81	46.81						

										十四, 7770
功能分类科目	部门经济分	政府经济分	75.60	资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
	30103		(1)年终一次性奖金							
2013850	30103	50501	(2)基础绩效奖金(补充 绩效工资)	46.81	46.81					
			4、社会保障缴费	63.34	63.34					
2080505	30108	50501	(1)机关事业单位基本养 老保险缴费	35.12	35.12					
	30109		(2)职业年金缴费							
2101102	30110	50501	(3)职工基本医疗保险缴费(含生育保险)	12.53	12.53					
2101103	30111	50501	(4)公务员医疗补助缴费	13.82	13.82					
2013850	30112	50501	(5)事业单位失业保险	1.00	1.00					
2013850	30112	50501	(6)行政事业单位工伤保 险	0.87	0.87					
2210201	30113	50501	5、住房公积金	26.34	26.34					
			6、绩效工资	83.80	83.80					
2013850	30107	50501	(1)基础性绩效工资	53.46	53.46					
2013850	30107	50501	(2) 奖励性绩效工资	22.93	22.93					
2013850	30107	50501	(3)事业单位上年度 12月 份基本工资	7.41	7.41					
			7、其他工资福利支出							
	30199		(1)人事代理人员工资							
	30199		(2)人事代理人员社保缴							

功能分类科目	部门经济分		TEAN	资金来源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 -	合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			费和住房公积金							
	30199		(3) 其他编外人员工资							
	30199		(4)其他编外人员社保缴 费和住房公积金							
	30199		(5)各种加班工资							
	30199		(6)预留人员经费							
			二、对个人和家庭的补助	111.46	111.46					
			1、离休费							
	30301		(1) 离休人员采暖补贴							
	30301		(2)离休人员物业服务补 贴							
	30301		(3) 离休人员生活补贴							
	30301		(4) 其他离休费							
			2、退休费	95.68	95.68					
2013850	30302	50905	(1)退休人员采暖补贴	20.73	20.73					
2013850	30302	50905	(2)退休人员物业服务补 贴	7.70	7.70					
2013850	30302	50905	(3)退休人员生活补贴	65.59	65.59					
2013850	30302	50905	(4)其他退休费	1.66	1.66					
	30304		3、抚恤金							
	30305		4、生活补助							
			5、医疗费补助	15.70	15.70					

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码	灰弄 又山灰日	合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
2013850	30307	50901	(1)退休人员医疗补助缴 费	15.70	15.70					
	30307		(2) 其他医疗补助							
	30308		6、助学金							
			7、奖励金	0.08	0.08					
2013850	30309	50901	(1)独生子女父母奖励	0.08	0.08					
	30309		(2) 其他奖励金							
	30399		8、其他对个人和家庭的补 助支出							

日常公用经费预算

228011 唐山市产品质量监督检验所

功能分类科目	部门经济分	政府经济分		资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
			合计	21.90	21.90					
			一、定额安排公用经费	10.89	10.89					
2013850	30201	50502	1、办公费	1.71	1.71					
			2、邮电费	1.22	1.22					
2013850	30207	50502	(1)单位邮电费	1.22	1.22					
	30207		(2)通讯费补贴							
2013850	30211	50502	3、差旅费	3.78	3.78					
2013850	30209	50502	4、物业管理费	1.40	1.40					
	30213		5、维修(护)费							
2013850	30231	50502	6、公务用车运行维护费	2.50	2.50					
	30239		7、公务交通补贴							
2013850	30299	50502	8、其他商品和服务支出	0.28	0.28					
			二、按规定比例计提取安 排公用经费	11.01	11.01					
2050803	30216	50502	1、培训费	1.38	1.38					
2013850	30217	50502	2、公务接待费	0.16	0.16					
2013850	30228	50502	3、工会经费	1.99	1.99					
2013850	30229	50502	4、福利费	2.23	2.23					
			5、其他	5.25	5.25					
	30299		(1) 离休人员福利费							

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码	顶弄 又山灰石	合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
2013850	30299	50502	(2)退休人员福利费	2.90	2.90					
	30299		(3) 离休干部公用经费							
	30299		(4) 离休干部特需费							
2013850	30299	50502	(5)退休干部公用经费	1.43	1.43					
2013850	30299	50502	(6)退休干部特需费	0.92	0.92					
			三、非定额安排公用经费							
	30205		1、水费							
	30206		2、电费							
	30208		3、取暖费							

项目支出预算

228011 唐山市产品质量监督检验所

项目名称	功能分类科目编	资 金 来 源							
ZI-II-N	码	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算 拨款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转 结余
合计		98.00	98.00						
产品抽查经 费	2013810	68.00	68.00						
设备购置费	2013810	30.00	30.00						_

单位预算政府经济分类表

228011 唐山市产品质量监督检验所

₩ 14 12 12 12 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14	资金来 源							
政府经济分类	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	559.50	559.50						
501 机关工资福利支出								
502 机关商品和服务支出								
503 机关资本性支出								
504 机关资本性支出								
505 对事业单位经常性补 助	418.04	418.04						
506 对事业单位资本性补助	30.00	30.00						
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	111.46	111.46						
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

"三公"及会议培训经费预算

228011 唐山市产品质量监督检验所

支出内容	资金来 源							十四. 7370
文 山内谷	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	4.04	4.04						
"三公"经费小计	2.66	2.66						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维 费	2.50	2.50						
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费	2.50	2.50						
三、公务接待费	0.16	0.16						
四、会议费								
五、培训费	1.38	1.38						

十一、唐山市计量测试所收支预算

收支预算总表

228012 唐山市计量测试所

而日4		
项目代 码 ——码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	1628.92
	本年收入	1628.92
1	一般公共预算拨款	1628.92
	其中:一般财力	1628.92
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中: 政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中: 事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	
	其中: 财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	1628.92
1	基本支出	1401.62

项目代 码	预算收支项目	预算金额
	其中: 人员经费	1275.32
	日常公用经费	126.30
2	项目支出	227.30

人员经费预算

228012 唐山市计量测试所

功能分类科目	部门经济分	政府经济分		资 金 来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预算 拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	単位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			合计	1275.32	1275.32					
			一、工资福利支出	991.21	991.21					
2013850	30101	50501	1、基本工资	280.17	280.17					
			2、津贴补贴	56.51	56.51					
	30102		(1)工作津贴							
	30102		(2)生活补贴							
	30102		(3)(特殊)岗位津贴 (补贴)							
2013850	30102	50501	(4)在职人员釆暖补贴	41.60	41.60					
2013850	30102	50501	(5)在职人员物业服务补 贴	14.20	14.20					
			(6)规范津补贴后仍继续 保留的补贴	0.02	0.02					
2013850	30102	50501	回族补贴	0.02	0.02					
	30102		在职职工劳模荣誉津贴							
			(7)上述项目之外的津贴 补贴	0.69	0.69					
	30102		增发补贴							
2013850	30102	50501	女职工卫生费	0.69	0.69					
			3、奖金	137.86	137.86					

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	茲質士山頂日	资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目	合计	一般公共预算 拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
	30103		(1)年终一次性奖金							
2013850	30103	50501	(2)基础绩效奖金(补充 绩效工资)	137.86	137.86					
			4、社会保障缴费	191.91	191.91					
2080505	30108	50501	(1)机关事业单位基本养 老保险缴费	106.11	106.11					
	30109		(2)职业年金缴费							
2101102	30110	50501	(3)职工基本医疗保险缴 费(含生育保险)	38.09	38.09					
2101103	30111	50501	(4)公务员医疗补助缴费	42.03	42.03					
2013850	30112	50501	(5)事业单位失业保险	3.05	3.05					
2013850	30112	50501	(6)行政事业单位工伤保 险	2.63	2.63					
2210201	30113	50501	5、住房公积金	79.59	79.59					
			6、绩效工资	245.17	245.17					
2013850	30107	50501	(1)基础性绩效工资	155.26	155.26					
2013850	30107	50501	(2) 奖励性绩效工资	66.56	66.56					
2013850	30107	50501	(3)事业单位上年度 12月 份基本工资	23.35	23.35					
			7、其他工资福利支出							
	30199		(1)人事代理人员工资							
	30199		(2)人事代理人员社保缴							

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	蓝体土山蚕口	资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 -	合计	一般公共预算 拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			费和住房公积金							
	30199		(3) 其他编外人员工资							
	30199		(4)其他编外人员社保缴 费和住房公积金							
	30199		(5)各种加班工资							
	30199		(6)预留人员经费							
			二、对个人和家庭的补助	284.11	284.11					
			1、离休费							
	30301		(1) 离休人员采暖补贴							
	30301		(2)离休人员物业服务补 贴							
	30301		(3) 离休人员生活补贴							
	30301		(4) 其他离休费							
			2、退休费	226.41	226.41					
2013850	30302	50905	(1)退休人员采暖补贴	50.44	50.44					
2013850	30302	50905	(2)退休人员物业服务补 贴	17.85	17.85					
2013850	30302	50905	(3)退休人员生活补贴	154.59	154.59					
2013850	30302	50905	(4) 其他退休费	3.53	3.53					
2013850	30304	50901	3、抚恤金	12.02	12.02					
	30305		4、生活补助							
			5、医疗费补助	45.45	45.45					

功能分类科目	部门经济分	政府经济分 类编码	预算支出项目 -	资金来 源						
编码	类编码			合计	一般公共预算 拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	単位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
2013850	30307	50901	(1)退休人员医疗补助缴 费	39.45	39.45					
2013850	30307	50901	(2) 其他医疗补助	6.00	6.00					
	30308		6、助学金							
			7、奖励金	0.23	0.23					
2013850	30309	50901	(1)独生子女父母奖励	0.23	0.23					
	30309		(2) 其他奖励金							
	30399		8、其他对个人和家庭的补 助支出							

日常公用经费预算

228012 唐山市计量测试所

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	75/M + 11/05 D	资 金 来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
			合计	126.30	126.30					
			一、定额安排公用经费	26.96	26.96					
2013850	30201	50502	1、办公费	4.30	4.30					
			2、邮电费	2.93	2.93					
2013850	30207	50502	(1)单位邮电费	2.93	2.93					
	30207		(2)通讯费补贴							
2013850	30211	50502	3、差旅费	9.72	9.72					
2013850	30209	50502	4、物业管理费	3.60	3.60					
2013850	30213	50502	5、维修(护)费	5.69	5.69					
	30231		6、公务用车运行维护费							
	30239		7、公务交通补贴							
2013850	30299	50502	8、其他商品和服务支出	0.72	0.72					
			二、按规定比例计提取 安排公用经费	29.84	29.84					
2050803	30216	50502	1、培训费	4.01	4.01					
2013850	30217	50502	2、公务接待费	0.38	0.38					
2013850	30228	50502	3、工会经费	6.03	6.03					
2013850	30229	50502	4、福利费	7.01	7.01					
			5、其他	12.41	12.41					
	30299		(1) 离休人员福利费							

功能分类科目	部门经济分		预管士山顶日	第 金 来 源						
编码	类编码		顶界又山 项日	合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
2013850	30299	50502	(2)退休人员福利费	7.16	7.16					
	30299		(3) 离休干部公用经费							
	30299		(4) 离休干部特需费							
2013850	30299	50502	(5)退休干部公用经费	3.17	3.17					
2013850	30299	50502	(6)退休干部特需费	2.08	2.08					
			三、非定额安排公用经 费	69.50	69.50					
2013850	30205	50502	1、水费	14.00	14.00					
2013850	30206	50502	2、电费	24.00	24.00					
2013850	30208	50502	3、取暖费	31.50	31.50					

项目支出预算

228012 唐山市计量测试所

项目名称	功能分类科目编码	资金来 源							
次 日石柳		编码	合计	一般公共预算 拨款	基金预算 拨款	国有资本经营预 算拨款	财政专户 核拨	单位资 金	财政拨款 结转
合计		227.30	227.30						
出租车计价器办公场地	2013810	11.80	11.80						
计量惠民工程费用	2013810	2.00	2.00						
计量检验检测经费	2013810	62.60	62.60						
计量检验检测经费(仪器 检定)	2013810	50.00	50.00						
设备维修(护)经费	2013810	18.00	18.00						
实验室专用耗材	2013810	45.50	45.50						
物业管理费	2013810	27.40	27.40						
印刷检定合格证、合格标签	2013810	10.00	10.00						

单位预算政府经济分类表

228012 唐山市计量测试所

अर्थ कि का संस्थान	资 金 来 源							
政府经济分类	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	1628.92	1628.92						
501 机关工资福利支出								
502 机关商品和服务支出								
503 机关资本性支出								
504 机关资本性支出								
505 对事业单位经常性补 助	1344.81	1344.81						
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	284.11	284.11						
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

"三公"及会议培训经费预算

228012 唐山市计量测试所

士山中郊	资 金 来 源							1 12. 7473
支出内容	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	4.39	4.39						
"三公"经费小计	0.38	0.38						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维 费								
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费								
三、公务接待费	0.38	0.38						
四、会议费								
五、培训费	4.01	4.01						

十二、唐山市纤维检验所收支预算

收支预算总表

228013 唐山市纤维检验所

项目代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	397.05
	本年收入	331.26
1	一般公共预算拨款	331.26
	其中:一般财力	289.26
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	42.00
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中: 事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	65.79
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	65.79
	其中:一般公共预算拨款	65.79
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	
	其中: 财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	397.05
1	基本支出	289.26

项目代 码	预算收支项目	预算金额
	其中: 人员经费	258.37
	日常公用经费	30.89
2	项目支出	107.79

人员经费预算

228013 唐山市纤维检验所

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	蒸卷土山 顶日	资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			合计	258.37	258.37					
			一、工资福利支出	232.05	232.05					
2013801	30101	50101	1、基本工资	64.57	64.57					
			2、津贴补贴	66.72	66.72					
2013801	30102	50101	(1)工作津贴	21.31	21.31					
2013801	30102	50101	(2)生活补贴	31.96	31.96					
	30102		(3)(特殊)岗位津贴 (补贴)							
2013801	30102	50101	(4)在职人员釆暖补贴	9.82	9.82					
2013801	30102	50101	(5)在职人员物业服务补 贴	3.35	3.35					
			(6)规范津补贴后仍继续 保留的补贴	0.02	0.02					
	30102		回族补贴							
2013801	30102	50101	在职职工劳模荣誉津贴	0.02	0.02					
			(7)上述项目之外的津贴 补贴	0.26	0.26					
	30102		增发补贴							
2013801	30102	50101	女职工卫生费	0.26	0.26					
			3、奖金	37.77	37.77					

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码	以弃义山 项 日	合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
2013801	30103	50101	(1)年终一次性奖金	5.39	5.39					
2013801	30103	50101	(2)基础绩效奖金(补充 绩效工资)	32.38	32.38					
			4、社会保障缴费	44.32	44.32					
2080505	30108	50102	(1)机关事业单位基本养 老保险缴费	24.90	24.90					
	30109		(2) 职业年金缴费							
2101101	30110	50102	(3) 职工基本医疗保险缴 费(含生育保险)	8.94	8.94					
2101103	30111	50102	(4)公务员医疗补助缴费	9.86	9.86					
	30112		(5)事业单位失业保险							
2013801	30112	50102	(6)行政事业单位工伤保 险	0.62	0.62					
2210201	30113	50103	5、住房公积金	18.67	18.67					
			6、绩效工资							
	30107		(1)基础性绩效工资							
	30107		(2) 奖励性绩效工资							
	30107		(3)事业单位上年度 12月 份基本工资							
			7、其他工资福利支出							
	30199		(1)人事代理人员工资							
	30199		(2)人事代理人员社保缴							

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			费和住房公积金							
	30199		(3) 其他编外人员工资							
	30199		(4)其他编外人员社保缴 费和住房公积金							
	30199		(5)各种加班工资							
	30199		(6)预留人员经费							
			二、对个人和家庭的补助	26.32	26.32					
			1、离休费							
	30301		(1) 离休人员采暖补贴							
	30301		(2)离休人员物业服务补 贴							
	30301		(3) 离休人员生活补贴							
	30301		(4) 其他离休费							
			2、退休费	22.61	22.61					
2013801	30302	50905	(1)退休人员采暖补贴	4.74	4.74					
2013801	30302	50905	(2)退休人员物业服务补 贴	1.79	1.79					
2013801	30302	50905	(3)退休人员生活补贴	15.55	15.55					
2013801	30302	50905	(4)其他退休费	0.53	0.53					
	30304		3、抚恤金							
	30305		4、生活补助							
			5、医疗费补助	3.68	3.68					

功能分类科目	部门经济分		预算支出项目 -	资金来 源						
编码	类编码			合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
2013801	30307	50901	(1)退休人员医疗补助缴 费	3.68	3.68					
	30307		(2) 其他医疗补助							
	30308		6、助学金							
			7、奖励金	0.03	0.03					
2013801	30309	50901	(1)独生子女父母奖励	0.03	0.03					
	30309		(2) 其他奖励金							
	30399		8、其他对个人和家庭的补 助支出							

日常公用经费预算

228013 唐山市纤维检验所

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	75 MY 11 75 17	资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
			合计	30.89	30.89					
			一、定额安排公用经费	25.24	25.24					
2013801	30201	50201	1、办公费	1.26	1.26					
			2、邮电费	8.17	8.17					
2013801	30207	50201	(1)单位邮电费	0.83	0.83					
2013801	30207	50201	(2)通讯费补贴	7.34	7.34					
2013801	30211	50201	3、差旅费	2.43	2.43					
	30209		4、物业管理费							
	30213		5、维修(护)费							
2013801	30231	50208	6、公务用车运行维护费	3.00	3.00					
2013801	30239	50201	7、公务交通补贴	10.20	10.20					
2013801	30299	50299	8、其他商品和服务支出	0.18	0.18					
			二、按规定比例计提取安 排公用经费	5.65	5.65					
2050803	30216	50203	1、培训费	1.09	1.09					
2013801	30217	50206	2、公务接待费	0.22	0.22					
2013801	30228	50201	3、工会经费	1.42	1.42					
2013801	30229	50201	4、福利费	1.62	1.62					
			5、其他	1.30	1.30					
	30299		(1) 离休人员福利费							

功能分类科目	1	政府经济分	预算支出项目 -	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
2013801	30299	50299	(2)退休人员福利费	0.60	0.60					
	30299		(3) 离休干部公用经费							
	30299		(4) 离休干部特需费							
2013801	30299	50299	(5)退休干部公用经费	0.42	0.42					
2013801	30299	50299	(6)退休干部特需费	0.28	0.28					
			三、非定额安排公用经费							
	30205		1、水费							
	30206		2、电费							
	30208		3、取暖费							

项目支出预算

228013 唐山市纤维检验所

项目名称	功能分类科目	资金来 源							
	编码	合计	一般公共预算 拨款	基金预算 拨款	国有资本经营预 算拨款	财政专户 核拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转 结余
合计		107.79	42.00					65.79	
2022 年中央纤维公证检 验经费	2013804	65.79						65.79	
2023 年棉花公证检验经 费	2013815	42.00	42.00						

单位预算政府经济分类表

228013 唐山市纤维检验所

7 L 13 13 13 14 1 1 14 1	资金来 源							
政府经济分类	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	397.05	331.26					65.79	
501 机关工资福利支出	232.05	232.05						
502 机关商品和服务支出	138.68	72.89					65.79	
503 机关资本性支出								
504 机关资本性支出								
505 对事业单位经常性补 助								
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	26.32	26.32						
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

"三公"及会议培训经费预算

228013 唐山市纤维检验所

支出内容	资 金 来 源							平世: 万万
又叫內谷	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨款 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	4.31	4.31						
"三公"经费小计	3.22	3.22						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维 费	3.00	3.00						
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费	3.00	3.00						
三、公务接待费	0.22	0.22						
四、会议费								
五、培训费	1.09	1.09						

十三、唐山市市场监督管理局高新技术开发区分局 (行政)收支预算

收支预算总表

228014 唐山市市场监督管理局高新技术开发区分局 (行政)

75 H /N		平位: 刀儿
项目代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	764.44
	本年收入	764.44
1	一般公共预算拨款	764.44
	其中: 一般财力	764.44
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中: 政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中: 事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	
	其中: 财政专户核拨	
	单位资金	
	•	

228014 唐山市市场监督管理局高新技术开发区分局(行政)

项目代 码	预算收支项目	预算金额
	预算支出	764.44
1	基本支出	701.83
	其中: 人员经费	605.34
	日常公用经费	96.49
2	项目支出	62.61

人员经费预算

228014 唐山市市场监督管理局高新技术开发区分局(行政)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	蒸卷土山 面日	资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			合计	605.34	605.34					
			一、工资福利支出	521.06	521.06					
2013801	30101	50101	1、基本工资	147.30	147.30					
			2、津贴补贴	149.61	149.61					
2013801	30102	50101	(1)工作津贴	47.30	47.30					
2013801	30102	50101	(2)生活补贴	70.95	70.95					
2013801	30102	50101	(3)(特殊)岗位津贴 (补贴)	1.30	1.30					
2013801	30102	50101	(4)在职人员釆暖补贴	22.13	22.13					
2013801	30102	50101	(5)在职人员物业服务补 贴	7.47	7.47					
			(6)规范津补贴后仍继续 保留的补贴	0.02	0.02					
	30102		回族补贴							
2013801	30102	50101	在职职工劳模荣誉津贴	0.02	0.02					
			(7)上述项目之外的津贴 补贴	0.44	0.44					
	30102		增发补贴							
2013801	30102	50101	女职工卫生费	0.44	0.44					
			3、奖金	82.88	82.88					

228014 唐山市市场监督管理局高新技术开发区分局(行政)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码	WAT A H	合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
2013801	30103	50101	(1)年终一次性奖金	11.85	11.85					
2013801	30103	50101	(2)基础绩效奖金(补充 绩效工资)	71.03	71.03					
			4、社会保障缴费	99.46	99.46					
2080505	30108	50102	(1)机关事业单位基本养 老保险缴费	55.75	55.75					
	30109		(2)职业年金缴费							
2101101	30110	50102	(3)职工基本医疗保险缴 费(含生育保险)	20.12	20.12					
2101103	30111	50102	(4)公务员医疗补助缴费	22.20	22.20					
	30112		(5)事业单位失业保险							
2013801	30112	50102	(6)行政事业单位工伤保 险	1.39	1.39					
2210201	30113	50103	5、住房公积金	41.81	41.81					
			6、绩效工资							
	30107		(1)基础性绩效工资							
	30107		(2) 奖励性绩效工资							
	30107		(3)事业单位上年度 12月 份基本工资							
			7、其他工资福利支出							
	30199		(1)人事代理人员工资							
	30199		(2)人事代理人员社保缴							

228014 唐山市市场监督管理局高新技术开发区分局(行政)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码	<i>М</i> РДШИН	合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			费和住房公积金							
	30199		(3) 其他编外人员工资							
	30199		(4)其他编外人员社保缴 费和住房公积金							
	30199		(5)各种加班工资							
	30199		(6)预留人员经费							
			二、对个人和家庭的补助	84.28	84.28					
			1、离休费							
	30301		(1) 离休人员采暖补贴							
	30301		(2)离休人员物业服务补 贴							
	30301		(3) 离休人员生活补贴							
	30301		(4) 其他离休费							
			2、退休费	71.15	71.15					
2013801	30302	50905	(1)退休人员采暖补贴	16.30	16.30					
2013801	30302	50905	(2)退休人员物业服务补 贴	5.58	5.58					
2013801	30302	50905	(3)退休人员生活补贴	47.39	47.39					
2013801	30302	50905	(4) 其他退休费	1.88	1.88					
	30304		3、抚恤金							
	30305		4、生活补助							
			5、医疗费补助	13.02	13.02					

功能分类科目			预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码 ————————————————————————————————————		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
2013801	30307	50901	(1)退休人员医疗补助缴 费	13.02	13.02					
	30307		(2) 其他医疗补助							
	30308		6、助学金							
			7、奖励金	0.11	0.11					
2013801	30309	50901	(1)独生子女父母奖励	0.11	0.11					
	30309		(2) 其他奖励金							
	30399		8、其他对个人和家庭的补 助支出							

日常公用经费预算

228014 唐山市市场监督管理局高新技术开发区分局(行政)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	77 Mr. II. 11. 77 F7	资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	単位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
			合计	96.49	96.49					
			一、定额安排公用经费	73.19	73.19					
2013801	30201	50201	1、办公费	2.75	2.75					
			2、邮电费	17.11	17.11					
2013801	30207	50201	(1)单位邮电费	2.79	2.79					
2013801	30207	50201	(2) 通讯费补贴	14.32	14.32					
2013801	30211	50201	3、差旅费	9.72	9.72					
2013801	30209	50201	4、物业管理费	1.80	1.80					
2013801	30213	50209	5、维修(护)费	0.23	0.23					
2013801	30231	50208	6、公务用车运行维护费	18.00	18.00					
2013801	30239	50201	7、公务交通补贴	23.22	23.22					
2013801	30299	50299	8、其他商品和服务支出	0.36	0.36					
			二、按规定比例计提取安 排公用经费	14.70	14.70					
2050803	30216	50203	1、培训费	2.47	2.47					
2013801	30217	50206	2、公务接待费	0.70	0.70					
2013801	30228	50201	3、工会经费	3.19	3.19					
2013801	30229	50201	4、福利费	3.69	3.69					
			5、其他	4.65	4.65					
	30299		(1) 离休人员福利费							

单位:万元

功能分类科目	部门经济分	政府经济分		资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 —	合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	単位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
2013801	30299	50299	(2)退休人员福利费	2.35	2.35					
	30299		(3) 离休干部公用经费							
	30299		(4) 离休干部特需费							
2013801	30299	50299	(5)退休干部公用经费	1.38	1.38					
2013801	30299	50299	(6)退休干部特需费	0.92	0.92					
			三、非定额安排公用经费	8.60	8.60					
	30205		1、水费							
2013801	30206	50201	2、电费	8.00	8.00					
2013801	30208	50201	3、取暖费	0.60	0.60					

项目支出预算

228014 唐山市市场监督管理局高新技术开发区分局(行政)

项目名称	功能分类科目编	资 金 来 源							
沙日石 柳	码	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨款	国有资本经营预算 拨款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转 结余
合计		62.61	62.61						
办公设备购置	2013801	6.01	6.01						
食品抽查经费	2013816	39.00	39.00						
艮吅畑笪红页	2050803	2.10	2.10						
市场监管经费	2013801	2.00	2.00						
中切监官经负	2050803	3.50	3.50						
物业费	2013801	4.00	4.00						
执法服装购置	2013805	3.00	3.00						
制作单位悬挂 标牌	2013801	3.00	3.00						

单位预算政府经济分类表

228014 唐山市市场监督管理局高新技术开发区分局(行政)

7 h phr (17 Ndr /\ MA	资金来 源							
政府经济分类	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	764.44	764.44						
501 机关工资福利支出	521.06	521.06						
502 机关商品和服务支出	153.09	153.09						
503 机关资本性支出	6.01	6.01						
504 机关资本性支出 (二)								
505 对事业单位经常性补 助								
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	84.28	84.28						
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

"三公"及会议培训经费预算

228014 唐山市市场监督管理局高新技术开发区分局(行政)

士山中郊	资 金 来 源							
支出内容	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	26.77	26.77						
"三公"经费小计	18.70	18.70						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维 费	18.00	18.00						
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费	18.00	18.00						
三、公务接待费	0.70	0.70						
四、会议费								
五、培训费	8.07	8.07						

十四、唐山市市场监督管理局高新技术开发区分局 (事业)收支预算

收支预算总表

228015 唐山市市场监督管理局高新技术开发区分局(事业)

布口仏		<u> </u>
项目代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	159.13
	本年收入	159.13
1	一般公共预算拨款	159.13
	其中:一般财力	159.13
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中: 事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	
	其中: 财政专户核拨	
	单位资金	
		•

项目代 码	预算收支项目	预算金额
	预算支出	159.13
1	基本支出	159.13
	其中: 人员经费	152.08
	日常公用经费	7.05
2	项目支出	

人员经费预算

228015 唐山市市场监督管理局高新技术开发区分局(事业)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			合计	152.08	152.08					
			一、工资福利支出	148.64	148.64					
2013850	30101	50501	1、基本工资	40.33	40.33					
			2、津贴补贴	8.46	8.46					
	30102		(1)工作津贴							
	30102		(2)生活补贴							
	30102		(3)(特殊)岗位津贴 (补贴)							
2013850	30102	50501	(4)在职人员釆暖补贴	6.23	6.23					
2013850	30102	50501	(5)在职人员物业服务补 贴	2.12	2.12					
			(6)规范津补贴后仍继续 保留的补贴							
	30102		回族补贴							
	30102		在职职工劳模荣誉津贴							
			(7)上述项目之外的津贴 补贴	0.11	0.11					
	30102		增发补贴							
2013850	30102	50501	女职工卫生费	0.11	0.11					
			3、奖金	20.86	20.86					

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源	for Allback	++ A ++:	pt	36 t).	ET 11. LIN	alle et lande lein det.
编码	类编码	类编码 		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
	30103		(1)年终一次性奖金							
2013850	30103	50501	(2)基础绩效奖金(补充 绩效工资)	20.86	20.86					
			4、社会保障缴费	28.77	28.77					
2080505	30108	50501	(1)机关事业单位基本养 老保险缴费	15.92	15.92					
	30109		(2)职业年金缴费							
2101102	30110	50501	(3)职工基本医疗保险缴费(含生育保险)	5.70	5.70					
2101103	30111	50501	(4)公务员医疗补助缴费	6.29	6.29					
2013850	30112	50501	(5)事业单位失业保险	0.46	0.46					
2013850	30112	50501	(6)行政事业单位工伤保 险	0.40	0.40					
2210201	30113	50501	5、住房公积金	11.94	11.94					
			6、绩效工资	38.28	38.28					
2013850	30107	50501	(1)基础性绩效工资	24.44	24.44					
2013850	30107	50501	(2) 奖励性绩效工资	10.47	10.47					
2013850	30107	50501	(3)事业单位上年度 12月 份基本工资	3.37	3.37					
			7、其他工资福利支出							
	30199		(1)人事代理人员工资							
	30199		(2)人事代理人员社保缴							

			1	No.				i	1	
-1. Ab 15 16-451 D	→	-1. 12n 12 12n 11		资金来						
功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	源						
编码	类编码	类编码 	WALL VI	合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	単位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			费和住房公积金							
	30199		(3) 其他编外人员工资							
	30199		(4)其他编外人员社保缴 费和住房公积金							
	30199		(5)各种加班工资							
	30199		(6)预留人员经费							
			二、对个人和家庭的补助	3.44	3.44					
			1、离休费							
	30301		(1) 离休人员采暖补贴							
	30301		(2)离休人员物业服务补 贴							
	30301		(3) 离休人员生活补贴							
	30301		(4) 其他离休费							
			2、退休费	2.83	2.83					
2013850	30302	50905	(1)退休人员采暖补贴	0.55	0.55					
2013850	30302	50905	(2)退休人员物业服务补 贴	0.22	0.22					
2013850	30302	50905	(3)退休人员生活补贴	1.98	1.98					
2013850	30302	50905	(4) 其他退休费	0.08	0.08					
	30304		3、抚恤金							
	30305		4、生活补助							
			5、医疗费补助	0.52	0.52					

单位:万元

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
2013850	30307	50901	(1)退休人员医疗补助缴 费	0.52	0.52					
	30307		(2) 其他医疗补助							
	30308		6、助学金							
			7、奖励金	0.09	0.09					
2013850	30309	50901	(1)独生子女父母奖励	0.09	0.09					
	30309		(2) 其他奖励金							
	30399		8、其他对个人和家庭的补助支出							

日常公用经费预算

228015 唐山市市场监督管理局高新技术开发区分局(事业)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	75 Mt + 11,75 F1	资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款结 转结余
			合计	7.05	7.05					
			一、定额安排公用经费	4.19	4.19					
2013850	30201	50502	1、办公费	0.87	0.87					
			2、邮电费							
	30207		(1)单位邮电费							
	30207		(2)通讯费补贴							
2013850	30211	50502	3、差旅费	2.30	2.30					
2013850	30209	50502	4、物业管理费	0.85	0.85					
	30213		5、维修(护)费							
	30231		6、公务用车运行维护费							
	30239		7、公务交通补贴							
2013850	30299	50502	8、其他商品和服务支出	0.17	0.17					
			二、按规定比例计提取安 排公用经费	2.86	2.86					
2050803	30216	50502	1、培训费	0.71	0.71					
2013850	30217	50502	2、公务接待费	0.07	0.07					
2013850	30228	50502	3、工会经费	0.91	0.91					
2013850	30229	50502	4、福利费	1.01	1.01					
			5、其他	0.16	0.16					
	30299		(1) 离休人员福利费							

单位:万元

功能分类科目	部门经济分		预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码			合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款结 转结余
2013850	30299	50502	(2)退休人员福利费	0.06	0.06					
	30299		(3) 离休干部公用经费							
	30299		(4) 离休干部特需费							
2013850	30299	50502	(5)退休干部公用经费	0.06	0.06					
2013850	30299	50502	(6)退休干部特需费	0.04	0.04					
			三、非定额安排公用经费							
	30205		1、水费							
	30206		2、电费							
	30208		3、取暖费							

单位预算政府经济分类表

228015 唐山市市场监督管理局高新技术开发区分局(事业)

76 PT (27 39° /\ 346	资 金 来 源							
政府经济分类	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	159.13	159.13						
501 机关工资福利支出								
502 机关商品和服务支出								
503 机关资本性支出								
504 机关资本性支出								
505 对事业单位经常性补 助	155.69	155.69						
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	3.44	3.44						
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

"三公"及会议培训经费预算

228015 唐山市市场监督管理局高新技术开发区分局(事业)

士山中郊	资 金 来 源							1 12. 7470
支出内容	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	0.78	0.78						
"三公"经费小计	0.07	0.07						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维 费								
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费								
三、公务接待费	0.07	0.07						
四、会议费								
五、培训费	0.71	0.71						

十五、唐山市市场监督管理局海港经济开发区分局 (行政)收支预算

收支预算总表

228016 唐山市市场监督管理局海港经济开发区分局(行政)

项目代		<u> </u>
一码	预算收支项目	预算金额
		477.39
	本年收入	477.39
1	一般公共预算拨款	477.39
	其中:一般财力	477.39
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中: 事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	
	其中: 财政专户核拨	
	单位资金	

项目代 码	预算收支项目	预算金额
	预算支出	477.39
1	基本支出	405.73
	其中: 人员经费	337.66
	日常公用经费	68.07
2	项目支出	71.66

人员经费预算

228016 唐山市市场监督管理局海港经济开发区分局(行政)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			合计	337.66	337.66					
			一、工资福利支出	316.88	316.88					
2013801	30101	50101	1、基本工资	90.04	90.04					
			2、津贴补贴	91.82	91.82					
2013801	30102	50101	(1)工作津贴	28.65	28.65					
2013801	30102	50101	(2)生活补贴	42.98	42.98					
2013801	30102	50101	(3)(特殊)岗位津贴 (补贴)	1.88	1.88					
2013801	30102	50101	(4)在职人员釆暖补贴	13.46	13.46					
2013801	30102	50101	(5)在职人员物业服务补 贴	4.56	4.56					
			(6)规范津补贴后仍继续 保留的补贴							
	30102		回族补贴							
	30102		在职职工劳模荣誉津贴							
			(7)上述项目之外的津贴 补贴	0.29	0.29					
	30102		增发补贴							
2013801	30102	50101	女职工卫生费	0.29	0.29					
			3、奖金	49.39	49.39					

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码	VOIXAXA	合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
2013801	30103	50101	(1)年终一次性奖金	6.65	6.65					
2013801	30103	50101	(2)基础绩效奖金(补充 绩效工资)	42.74	42.74					
			4、社会保障缴费	60.30	60.30					
2080505	30108	50102	(1)机关事业单位基本养 老保险缴费	33.77	33.77					
	30109		(2)职业年金缴费							
2101101	30110	50102	(3)职工基本医疗保险缴 费(含生育保险)	12.21	12.21					
2101103	30111	50102	(4)公务员医疗补助缴费	13.47	13.47					
	30112		(5)事业单位失业保险							
2013801	30112	50102	(6)行政事业单位工伤保 险	0.85	0.85					
2210201	30113	50103	5、住房公积金	25.33	25.33					
			6、绩效工资							
	30107		(1)基础性绩效工资							
	30107		(2) 奖励性绩效工资							
	30107		(3)事业单位上年度 12月 份基本工资							
			7、其他工资福利支出							
	30199		(1)人事代理人员工资							
	30199		(2)人事代理人员社保缴							

功能分类科目	部门经济分	政府经济分		资金来源						
编码	类编码	大编码 类编码	预算支出项目	合计	一般公共预 算拨款	基金预算拨款	财政专 户核拨	単位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			费和住房公积金							
	30199		(3) 其他编外人员工资							
	30199		(4)其他编外人员社保缴 费和住房公积金							
	30199		(5)各种加班工资							
	30199		(6)预留人员经费							
			二、对个人和家庭的补助	20.78	20.78					
			1、离休费							
	30301		(1) 离休人员采暖补贴							
	30301		(2)离休人员物业服务补 贴							
	30301		(3) 离休人员生活补贴							
	30301		(4) 其他离休费							
			2、退休费	17.50	17.50					
2013801	30302	50905	(1)退休人员采暖补贴	4.04	4.04					
2013801	30302	50905	(2)退休人员物业服务补 贴	1.36	1.36					
2013801	30302	50905	(3)退休人员生活补贴	11.64	11.64					
2013801	30302	50905	(4) 其他退休费	0.46	0.46					
	30304		3、抚恤金							
	30305		4、生活补助							
			5、医疗费补助	3.24	3.24					

单位:万元

功能分类科目	部门经济分	政府经济分 类编码		资金来 源						
编码	类编码			合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
2013801	30307	50901	(1)退休人员医疗补助缴 费	3.24	3.24					
	30307		(2) 其他医疗补助							
	30308		6、助学金							
			7、奖励金	0.04	0.04					
2013801	30309	50901	(1)独生子女父母奖励	0.04	0.04					
	30309		(2) 其他奖励金							
	30399		8、其他对个人和家庭的补助支出							

日常公用经费预算

228016 唐山市市场监督管理局海港经济开发区分局(行政)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分		资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
			合计	68.07	68.07					
			一、定额安排公用经费	48.25	48.25					
2013801	30201	50201	1、办公费	1.79	1.79					
			2、邮电费	11.90	11.90					
2013801	30207	50201	(1)单位邮电费	1.86	1.86					
2013801	30207	50201	(2)通讯费补贴	10.04	10.04					
2013801	30211	50201	3、差旅费	6.21	6.21					
2013801	30209	50201	4、物业管理费	1.15	1.15					
2013801	30213	50209	5、维修(护)费	0.81	0.81					
2013801	30231	50208	6、公务用车运行维护费	12.00	12.00					
2013801	30239	50201	7、公务交通补贴	14.16	14.16					
2013801	30299	50299	8、其他商品和服务支出	0.23	0.23					
			二、按规定比例计提取安 排公用经费	7.32	7.32					
2050803	30216	50203	1、培训费	1.45	1.45					
2013801	30217	50206	2、公务接待费	0.48	0.48					
2013801	30228	50201	3、工会经费	1.94	1.94					
2013801	30229	50201	4、福利费	2.26	2.26					
			5、其他	1.19	1.19					
	30299		(1) 离休人员福利费							

单位:万元

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	 	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
2013801	30299	50299	(2)退休人员福利费	0.59	0.59					
	30299		(3) 离休干部公用经费							
	30299		(4) 离休干部特需费							
2013801	30299	50299	(5)退休干部公用经费	0.36	0.36					
2013801	30299	50299	(6)退休干部特需费	0.24	0.24					
			三、非定额安排公用经费	12.50	12.50					
2013801	30205	50201	1、水费	0.60	0.60					
2013801	30206	50201	2、电费	8.20	8.20					
2013801	30208	50201	3、取暖费	3.70	3.70					

项目支出预算

228016 唐山市市场监督管理局海港经济开发区分局(行政)

16日 540	功能分类科目	资 金 来 源							
项目名称	编码	合计	一般公共预算 拨款	基金预算 拨款	国有资本经营预 算拨款	财政专户 核拨	单位资 金	财政拨款 结转	非财政拨款结 转结余
合计		71.66	71.66						
房屋租赁	2013802	3.60	3.60						
市场监管及食品安全监督 抽检经费	2013899	31.83	31.83						
物业管理费	2013802	18.10	18.10						
线组	2013808	4.42	4.42						
印刷费	2013899	12.00	12.00						
着装经费	2013802	1.71	1.71						

单位预算政府经济分类表

228016 唐山市市场监督管理局海港经济开发区分局(行政)

76 PT (27 39° /\ 346	资金来 源							
政府经济分类	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	477.39	477.39						
501 机关工资福利支出	316.88	316.88						
502 机关商品和服务支出	139.73	139.73						
503 机关资本性支出								
504 机关资本性支出								
505 对事业单位经常性补 助								
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	20.78	20.78						
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

"三公"及会议培训经费预算

228016 唐山市市场监督管理局海港经济开发区分局(行政)

支出内容	资金来 源							十四. 7370
又叫內谷	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	13.93	13.93						
"三公"经费小计	12.48	12.48						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维 费	12.00	12.00						
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费	12.00	12.00						
三、公务接待费	0.48	0.48						
四、会议费								
五、培训费	1.45	1.45						

十六、唐山市市场监督管理局海港经济开发区分局 (事业)收支预算

收支预算总表

228017 唐山市市场监督管理局海港经济开发区分局(事业)

(41年)		
项目代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	83.65
	本年收入	83.65
1	一般公共预算拨款	83.65
	其中: 一般财力	83.65
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中: 政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中: 事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	
	其中: 财政专户核拨	
	单位资金	

项目代 码	预算收支项目	预算金额
	预算支出	83.65
1	基本支出	83.65
	其中: 人员经费	78.61
	日常公用经费	5.04
2	项目支出	

人员经费预算

228017 唐山市市场监督管理局海港经济开发区分局(事业)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码	交编 码		一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			合计	78.61	78.61					
			一、工资福利支出	78.59	78.59					
2013850	30101	50501	1、基本工资	20.19	20.19					
			2、津贴补贴	4.57	4.57					
	30102		(1)工作津贴							
	30102		(2)生活补贴							
	30102		(3)(特殊)岗位津贴(补 贴)							
2013850	30102	50501	(4)在职人员釆暖补贴	3.28	3.28					
2013850	30102	50501	(5)在职人员物业服务补贴	1.18	1.18					
			(6)规范津补贴后仍继续保 留的补贴							
	30102		回族补贴							
	30102		在职职工劳模荣誉津贴							
			(7)上述项目之外的津贴补 贴	0.11	0.11					
	30102		增发补贴							
2013850	30102	50501	女职工卫生费	0.11	0.11					
			3、奖金	11.47	11.47					
	30103		(1)年终一次性奖金							

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						平位: /3/1
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
2013850	2013850 L 30103 L 50501 L		(2)基础绩效奖金(补充绩 效工资)	11.47	11.47					
			4、社会保障缴费	15.13	15.13					
2080505	30108	50501	(1)机关事业单位基本养老 保险缴费	8.41	8.41					
	30109		(2)职业年金缴费							
2101102	30110	50501	(3)职工基本医疗保险缴费(含生育保险)	2.98	2.98					
2101103	30111	50501	(4)公务员医疗补助缴费	3.29	3.29					
2013850	30112	50501	(5)事业单位失业保险	0.24	0.24					
2013850	30112	50501	(6)行政事业单位工伤保险	0.21	0.21					
2210201	30113	50501	5、住房公积金	6.31	6.31					
			6、绩效工资	20.92	20.92					
2013850	30107	50501	(1)基础性绩效工资	13.46	13.46					
2013850	30107	50501	(2) 奖励性绩效工资	5.77	5.77					
2013850	30107	50501	(3)事业单位上年度 12月 份基本工资	1.69	1.69					
			7、其他工资福利支出							
	30199		(1)人事代理人员工资							
	30199 (2)人事代理人员社保缴费和住房公积金									
	30199		(3) 其他编外人员工资							

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
	30199		(4)其他编外人员社保缴费 和住房公积金							
	30199		(5)各种加班工资							
	30199		(6)预留人员经费							
			二、对个人和家庭的补助	0.02	0.02					
			1、离休费							
	30301		(1) 离休人员采暖补贴							
	30301		(2) 离休人员物业服务补贴							
	30301		(3) 离休人员生活补贴							
	30301		(4) 其他离休费							
			2、退休费							
	30302		(1)退休人员采暖补贴							
	30302		(2)退休人员物业服务补贴							
	30302		(3)退休人员生活补贴							
	30302		(4)其他退休费							
	30304		3、抚恤金							
	30305		4、生活补助							
			5、医疗费补助							
	30307		(1)退休人员医疗补助缴 费							
	30307		(2) 其他医疗补助							
	30308		6、助学金							

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			7、奖励金	0.02	0.02					
2013850	30309	50901	(1)独生子女父母奖励	0.02	0.02					
	30309		(2) 其他奖励金							
	30399		8、其他对个人和家庭的补助 支出							

日常公用经费预算

228017 唐山市市场监督管理局海港经济开发区分局(事业)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分		资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预算	财政专户 核拨	単位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款结 转结余
			合计	5.04	5.04					
			一、定额安排公用经费	3.63	3.63					
2013850	30201	50502	1、办公费	0.63	0.63					
			2、邮电费	0.46	0.46					
2013850	30207	50502	(1)单位邮电费	0.46	0.46					
	30207		(2)通讯费补贴							
2013850	30211	50502	3、差旅费	1.76	1.76					
2013850	30209	50502	4、物业管理费	0.65	0.65					
	30213		5、维修(护)费							
	30231		6、公务用车运行维护费							
	30239		7、公务交通补贴							
2013850	30299	50502	8、其他商品和服务支出	0.13	0.13					
			二、按规定比例计提取安 排公用经费	1.41	1.41					
2050803	30216	50502	1、培训费	0.37	0.37					
2013850	30217	50502	2、公务接待费	0.05	0.05					
2013850	30228	50502	3、工会经费	0.48	0.48					
2013850	30229	50502	4、福利费	0.51	0.51					
			5、其他							
	30299		(1) 离休人员福利费							

单位:万元

功能分类科目	类科目 部门经济分 政府经济分 预算支出项目		资金来 源							
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款结 转结余
	30299		(2)退休人员福利费							
	30299		(3) 离休干部公用经费							
	30299		(4) 离休干部特需费							
	30299		(5)退休干部公用经费							
	30299		(6)退休干部特需费							
			三、非定额安排公用经费							
	30205		1、水费							
	30206		2、电费							
	30208		3、取暖费							

单位预算政府经济分类表

228017 唐山市市场监督管理局海港经济开发区分局(事业)

Th HT (12 VY /\ \\	资金来 源							
政府经济分类	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	83.65	83.65						
501 机关工资福利支出								
502 机关商品和服务支出								
503 机关资本性支出								
504 机关资本性支出								
505 对事业单位经常性补助	83.63	83.63						
506 对事业单位资本性补 助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	0.02	0.02						
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

"三公"及会议培训经费预算

228017 唐山市市场监督管理局海港经济开发区分局(事业)

支出内容	资 金 来 源							干压. 7370
文 山内谷	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	0.42	0.42						
"三公"经费小计	0.05	0.05						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维 费								
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费								
三、公务接待费	0.05	0.05						
四、会议费								
五、培训费	0.37	0.37						

十七、唐山市市场监督管理局芦台经济开发区分局 (行政)收支预算

收支预算总表

228018 唐山市市场监督管理局芦台经济开发区分局 (行政)

		平位: 刀儿
项目代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	419.39
	本年收入	419.39
1	一般公共预算拨款	419.39
	其中: 一般财力	419.39
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中: 政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中: 事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	
	其中: 财政专户核拨	
	单位资金	

项目代 码	预算收支项目	预算金额
	预算支出	419.39
1	基本支出	360.82
	其中: 人员经费	306.47
	日常公用经费	54.35
2	项目支出	58.57

人员经费预算

228018 唐山市市场监督管理局芦台经济开发区分局(行政)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分		资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			合计	306.47	306.47					
			一、工资福利支出	266.81	266.81					
2013801	30101	50101	1、基本工资	74.30	74.30					
			2、津贴补贴	77.11	77.11					
2013801	30102	50101	(1)工作津贴	24.57	24.57					
2013801	30102	50101	(2)生活补贴	36.86	36.86					
	30102		(3)(特殊)岗位津贴 (补贴)							
2013801	30102	50101	(4)在职人员釆暖补贴	11.32	11.32					
2013801	30102	50101	(5)在职人员物业服务补 贴	3.98	3.98					
			(6)规范津补贴后仍继续 保留的补贴	0.02	0.02					
	30102		回族补贴							
2013801	30102	50101	在职职工劳模荣誉津贴	0.02	0.02					
			(7)上述项目之外的津贴 补贴	0.36	0.36					
	30102		增发补贴							
2013801	30102	50101	女职工卫生费	0.36	0.36					
			3、奖金	43.02	43.02					

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码	政界 发出火日	合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
2013801	30103	50101	(1)年终一次性奖金	6.00	6.00					
2013801	30103	50101	(2)基础绩效奖金(补充 绩效工资)	37.02	37.02					
			4、社会保障缴费	50.93	50.93					
2080505	30108	50102	(1)机关事业单位基本养 老保险缴费	28.60	28.60					
	30109		(2)职业年金缴费							
2101101	30110	50102	(3)职工基本医疗保险缴 费(含生育保险)	10.28	10.28					
2101103	30111	50102	(4)公务员医疗补助缴费	11.34	11.34					
	30112		(5)事业单位失业保险							
2013801	30112	50102	(6)行政事业单位工伤保 险	0.71	0.71					
2210201	30113	50103	5、住房公积金	21.45	21.45					
			6、绩效工资							
	30107		(1)基础性绩效工资							
	30107		(2) 奖励性绩效工资							
	30107		(3)事业单位上年度 12月 份基本工资							
			7、其他工资福利支出							
	30199		(1)人事代理人员工资							
	30199		(2)人事代理人员社保缴							

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			费和住房公积金							
	30199		(3) 其他编外人员工资							
	30199		(4)其他编外人员社保缴 费和住房公积金							
	30199		(5)各种加班工资							
	30199		(6)预留人员经费							
			二、对个人和家庭的补助	39.66	39.66					
			1、离休费							
	30301		(1) 离休人员采暖补贴							
	30301		(2)离休人员物业服务补 贴							
	30301		(3) 离休人员生活补贴							
	30301		(4) 其他离休费							
			2、退休费	33.47	33.47					
2013801	30302	50905	(1)退休人员采暖补贴	7.54	7.54					
2013801	30302	50905	(2)退休人员物业服务补 贴	2.57	2.57					
2013801	30302	50905	(3)退休人员生活补贴	22.23	22.23					
2013801	2013801 30302 50905		(4)其他退休费	1.13	1.13					
	30304		3、抚恤金							
	30305		4、生活补助							
			5、医疗费补助	6.19	6.19					

单位:万元

功能分类科目	部门经济分	政府经济分 类编码	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码			合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
2013801	30307	50901	(1)退休人员医疗补助缴 费	6.19	6.19					
	30307		(2) 其他医疗补助							
	30308		6、助学金							
			7、奖励金							
	30309		(1)独生子女父母奖励							
	30309		(2) 其他奖励金							
	30399		8、其他对个人和家庭的补 助支出							

日常公用经费预算

228018 唐山市市场监督管理局芦台经济开发区分局(行政)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分		资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
			合计	54.35	54.35					
			一、定额安排公用经费	40.20	40.20					
2013801	30201	50201	1、办公费	1.61	1.61					
			2、邮电费	9.65	9.65					
2013801	30207	50201	(1)单位邮电费	1.63	1.63					
2013801	30207	50201	(2)通讯费补贴	8.02	8.02					
2013801	30211	50201	3、差旅费	5.67	5.67					
	30209		4、物业管理费							
2013801	30213	50209	5、维修(护)费	1.40	1.40					
2013801	30231	50208	6、公务用车运行维护费	9.00	9.00					
2013801	30239	50201	7、公务交通补贴	12.66	12.66					
2013801	30299	50299	8、其他商品和服务支出	0.21	0.21					
			二、按规定比例计提取安 排公用经费	7.55	7.55					
2050803	30216	50203	1、培训费	1.36	1.36					
2013801	30217	50206	2、公务接待费	0.40	0.40					
2013801	30228	50201	3、工会经费	1.63	1.63					
2013801	30229	50201	4、福利费	1.86	1.86					
			5、其他	2.30	2.30					
	30299		(1) 离休人员福利费							

单位:万元

功能分类科目	部门经济分	政府经济分		资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	単位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
2013801	30299	50299	(2)退休人员福利费	1.10	1.10					
	30299		(3) 离休干部公用经费							
	30299		(4) 离休干部特需费							
2013801	30299	50299	(5)退休干部公用经费	0.72	0.72					
2013801	30299	50299	(6)退休干部特需费	0.48	0.48					
			三、非定额安排公用经费	6.60	6.60					
2013801	30205	50201	1、水费	1.00	1.00					
2013801	30206	50201	2、电费	1.60	1.60					
2013801	30208	50201	3、取暖费	4.00	4.00					

项目支出预算

228018 唐山市市场监督管理局芦台经济开发区分局(行政)

项目名称	功能分类科目编	资 金 来 源							
沙日石 柳	码	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算 拨款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转 结余
合计		58.57	58.57						
房屋维修费	2013802	18.00	18.00						
食品安全宣传 经费	2013816	13.30	13.30						
市场秩序执法 经费	2013805	20.00	20.00						
物业管理费	2013802	5.76	5.76						
着装费	2013802	1.51	1.51						

单位预算政府经济分类表

228018 唐山市市场监督管理局芦台经济开发区分局(行政)

76 PT (27 39° /\ 346	资金来 源							
政府经济分类	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	419.39	419.39						
501 机关工资福利支出	266.81	266.81						
502 机关商品和服务支出	112.92	112.92						
503 机关资本性支出								
504 机关资本性支出								
505 对事业单位经常性补 助								
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	39.66	39.66						
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

"三公"及会议培训经费预算

228018 唐山市市场监督管理局芦台经济开发区分局(行政)

士山中郊	资金来 源							
支出内容	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	10.76	10.76						
"三公"经费小计	9.40	9.40						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维 费	9.00	9.00						
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费	9.00	9.00						
三、公务接待费	0.40	0.40						
四、会议费								
五、培训费	1.36	1.36						

十八、唐山市市场监督管理局芦台经济开发区分局 (事业)收支预算

收支预算总表

228019 唐山市市场监督管理局芦台经济开发区分局(事业)

项目代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	77.20
	本年收入	77.20
1	一般公共预算拨款	77.20
	其中: 一般财力	77.20
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中: 政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中: 事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	
	其中: 财政专户核拨	
	单位资金	

项目代 码	预算收支项目	预算金额
	预算支出	77.20
1	基本支出	77.20
	其中: 人员经费	73.10
	日常公用经费	4.10
2	项目支出	

人员经费预算

228019 唐山市市场监督管理局芦台经济开发区分局(事业)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			合计	73.10	73.10					
			一、工资福利支出	73.10	73.10					
2013850	30101	50501	1、基本工资	21.32	21.32					
			2、津贴补贴	4.22	4.22					
	30102		(1)工作津贴							
	30102		(2)生活补贴							
	30102		(3)(特殊)岗位津贴(补 贴)							
2013850	30102	50501	(4)在职人员釆暖补贴	3.13	3.13					
2013850	30102	50501	(5)在职人员物业服务补贴	1.01	1.01					
			(6)规范津补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		回族补贴							
	30102		在职职工劳模荣誉津贴							
			(7)上述项目之外的津贴补 贴	0.08	0.08					
	30102		增发补贴							
2013850	30102	50501	女职工卫生费	0.08	0.08					
			3、奖金	9.61	9.61					
	30103		(1)年终一次性奖金							

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						一 一
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	単位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
2013850	30103	50501	(2)基础绩效奖金(补充绩 效工资)	9.61	9.61					
			4、社会保障缴费	14.22	14.22					
2080505	30108	50501	(1)机关事业单位基本养老 保险缴费	7.81	7.81					
	30109		(2)职业年金缴费							
2101102	30110	50501	(3) 职工基本医疗保险缴费 (含生育保险)	2.84	2.84					
2101103	30111	50501	(4)公务员医疗补助缴费	3.14	3.14					
2013850	30112	50501	(5)事业单位失业保险	0.23	0.23					
2013850	30112	50501	(6)行政事业单位工伤保险	0.20	0.20					
2210201	30113	50501	5、住房公积金	5.86	5.86					
			6、绩效工资	17.87	17.87					
2013850	30107	50501	(1)基础性绩效工资	11.26	11.26					
2013850	30107	50501	(2) 奖励性绩效工资	4.83	4.83					
2013850	30107	50501	(3)事业单位上年度 12月 份基本工资	1.78	1.78					
			7、其他工资福利支出							
	30199		(1)人事代理人员工资							
	30199		(2)人事代理人员社保缴费 和住房公积金							
	30199		(3) 其他编外人员工资							

-1 AL A NA -1	اه ملی در بین	-12222.		资金来						
功能分类科目	部门经济分	政府经济分	 预算支出项目	源						
编码	类编码 	类编码	V31X4 XA	合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
	30199		(4)其他编外人员社保缴费 和住房公积金							
	30199		(5)各种加班工资							
	30199		(6)预留人员经费							
			二、对个人和家庭的补助							
			1、离休费							
	30301		(1) 离休人员采暖补贴							
	30301		(2) 离休人员物业服务补贴							
	30301		(3) 离休人员生活补贴							
	30301		(4) 其他离休费							
			2、退休费							
	30302		(1)退休人员采暖补贴							
	30302		(2)退休人员物业服务补贴							
	30302		(3)退休人员生活补贴							
	30302		(4) 其他退休费							
	30304		3、抚恤金							
	30305		4、生活补助							
			5、医疗费补助							
	30307		(1)退休人员医疗补助缴费							
	30307		(2) 其他医疗补助							
	30308		6、助学金							

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			7、奖励金							
	30309		(1)独生子女父母奖励							
	30309		(2) 其他奖励金							
	30399		8、其他对个人和家庭的补助 支出							

日常公用经费预算

228019 唐山市市场监督管理局芦台经济开发区分局(事业)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	75.65 + 11.75 D	资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款结 转结余
			合计	4.10	4.10					
			一、定额安排公用经费	2.71	2.71					
2013850	30201	50502	1、办公费	0.50	0.50					
			2、邮电费	0.45	0.45					
2013850	30207	50502	(1)单位邮电费	0.45	0.45					
	30207		(2)通讯费补贴							
2013850	30211	50502	3、差旅费	1.22	1.22					
2013850	30209	50502	4、物业管理费	0.45	0.45					
	30213		5、维修(护)费							
	30231		6、公务用车运行维护费							
	30239		7、公务交通补贴							
2013850	30299	50502	8、其他商品和服务支出	0.09	0.09					
			二、按规定比例计提取安 排公用经费	1.39	1.39					
2050803	30216	50502	1、培训费	0.36	0.36					
2013850	30217	50502	2、公务接待费	0.04	0.04					
2013850	30228	50502	3、工会经费	0.45	0.45					
2013850	30229	50502	4、福利费	0.54	0.54					
			5、其他							
	30299		(1) 离休人员福利费							

单位:万元

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款结 转结余
	30299		(2)退休人员福利费							
	30299		(3) 离休干部公用经费							
	30299		(4) 离休干部特需费							
	30299		(5)退休干部公用经费							
	30299		(6)退休干部特需费							
			三、非定额安排公用经费							
	30205		1、水费							
	30206		2、电费							
	30208		3、取暖费							

单位预算政府经济分类表

228019 唐山市市场监督管理局芦台经济开发区分局(事业)

उक्ता क्रिक्ट कर क्रिक्ट कर	资金来 源							
政府经济分类	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	77.20	77.20						
501 机关工资福利支出								
502 机关商品和服务支出								
503 机关资本性支出								
504 机关资本性支出								
505 对事业单位经常性补 助	77.20	77.20						
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助								
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

"三公"及会议培训经费预算

228019 唐山市市场监督管理局芦台经济开发区分局(事业)

士山山郊	资金来 源							1 2 7 7 7 3
支出内容	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	0.40	0.40						
"三公"经费小计	0.04	0.04						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维 费								
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费								
三、公务接待费	0.04	0.04						
四、会议费								
五、培训费	0.36	0.36						

十九、唐山市市场监督管理局汉沽管理区分局(行 政)收支预算

收支预算总表

228020 唐山市市场监督管理局汉沽管理区分局(行政)

75E 17 / N		
项目代 码 ——码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	508.25
	本年收入	508.25
1	一般公共预算拨款	508.25
	其中:一般财力	508.25
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中: 政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中: 事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收人	
	其他收入	
	上年结转结余	
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	
	其中: 财政专户核拨	
	单位资金	

项目代 码	预算收支项目	预算金额
	预算支出	508.25
1	基本支出	436.65
	其中: 人员经费	369.41
	日常公用经费	67.24
2	项目支出	71.60

人员经费预算

228020 唐山市市场监督管理局汉沽管理区分局(行政)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			合计	369.41	369.41					
			一、工资福利支出	324.70	324.70					
2013801	30101	50101	1、基本工资	87.09	87.09					
			2、津贴补贴	93.47	93.47					
2013801	30102	50101	(1)工作津贴	29.93	29.93					
2013801	30102	50101	(2)生活补贴	44.89	44.89					
	30102		(3)(特殊)岗位津贴 (补贴)							
2013801	30102	50101	(4)在职人员釆暖补贴	13.50	13.50					
2013801	30102	50101	(5)在职人员物业服务补 贴	4.86	4.86					
			(6)规范津补贴后仍继续 保留的补贴							
	30102		回族补贴							
	30102		在职职工劳模荣誉津贴							
			(7)上述项目之外的津贴 补贴	0.29	0.29					
	30102		增发补贴							
2013801	30102	50101	女职工卫生费	0.29	0.29					
			3、奖金	52.14	52.14					

	1	1	1							十匹, 7770
功能分类科目	部门经济分	政府经济分	 预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
2013801	30103	50101	(1)年终一次性奖金	7.26	7.26					
2013801	30103	50101	(2)基础绩效奖金(补充 绩效工资)	44.88	44.88					
			4、社会保障缴费	60.91	60.91					
2080505	30108	50102	(1)机关事业单位基本养 老保险缴费	34.25	34.25					
	30109		(2)职业年金缴费							
2101101	30110	50102	(3)职工基本医疗保险缴 费(含生育保险)	12.27	12.27					
2101103	30111	50102	(4)公务员医疗补助缴费	13.54	13.54					
	30112		(5)事业单位失业保险							
2013801	30112	50102	(6)行政事业单位工伤保 险	0.85	0.85					
2210201	30113	50103	5、住房公积金	25.69	25.69					
			6、绩效工资							
	30107		(1)基础性绩效工资							
	30107		(2) 奖励性绩效工资							
	30107		(3)事业单位上年度 12月 份基本工资							
			7、其他工资福利支出	5.40	5.40					
	30199		(1)人事代理人员工资							
	30199		(2)人事代理人员社保缴							

				资金来			1			- 平世: 717L
功能分类科目	部门经济分	 政府经济分		贝亚木 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	単位	财政拨 款结转	非财政拨款结转结余
			费和住房公积金							
2013801	30199	50199	(3) 其他编外人员工资	5.40	5.40					
	30199		(4)其他编外人员社保缴 费和住房公积金							
	30199		(5)各种加班工资							
	30199		(6)预留人员经费							
			二、对个人和家庭的补助	44.71	44.71					
			1、离休费							
	30301		(1) 离休人员采暖补贴							
	30301		(2)离休人员物业服务补 贴							
	30301		(3) 离休人员生活补贴							
	30301		(4) 其他离休费							
			2、退休费	37.85	37.85					
2013801	30302	50905	(1)退休人员采暖补贴	8.75	8.75					
2013801	30302	50905	(2)退休人员物业服务补 贴	2.93	2.93					
2013801	30302	50905	(3)退休人员生活补贴	25.25	25.25					
2013801	30302	50905	(4) 其他退休费	0.92	0.92					
	30304		3、抚恤金				_			
	30305		4、生活补助							
			5、医疗费补助	6.84	6.84					

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
2013801	30307	50901	(1)退休人员医疗补助缴 费	6.84	6.84					
	30307		(2) 其他医疗补助							
	30308		6、助学金							
			7、奖励金	0.02	0.02					
2013801	30309	50901	(1)独生子女父母奖励	0.02	0.02					
	30309		(2) 其他奖励金							
	30399		8、其他对个人和家庭的补 助支出							

日常公用经费预算

228020 唐山市市场监督管理局汉沽管理区分局(行政)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分		资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
			合计	67.24	67.24					
			一、定额安排公用经费	45.95	45.95					
2013801	30201	50201	1、办公费	1.79	1.79					
			2、邮电费	12.53	12.53					
2013801	30207	50201	(1)单位邮电费	1.86	1.86					
2013801	30207	50201	(2)通讯费补贴	10.67	10.67					
2013801	30211	50201	3、差旅费	6.21	6.21					
	30209		4、物业管理费							
2013801	30213	50209	5、维修(护)费	0.83	0.83					
2013801	30231	50208	6、公务用车运行维护费	9.00	9.00					
2013801	30239	50201	7、公务交通补贴	15.36	15.36					
2013801	30299	50299	8、其他商品和服务支出	0.23	0.23					
			二、按规定比例计提取安 排公用经费	8.59	8.59					
2050803	30216	50203	1、培训费	1.42	1.42					
2013801	30217	50206	2、公务接待费	0.48	0.48					
2013801	30228	50201	3、工会经费	1.95	1.95					
2013801	30229	50201	4、福利费	2.18	2.18					
			5、其他	2.56	2.56					
	30299		(1) 离休人员福利费							

单位:万元

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
2013801	30299	50299	(2)退休人员福利费	1.26	1.26					
	30299		(3) 离休干部公用经费							
	30299		(4) 离休干部特需费							
2013801	30299	50299	(5)退休干部公用经费	0.78	0.78					
2013801	30299	50299	(6)退休干部特需费	0.52	0.52					
			三、非定额安排公用经费	12.70	12.70					
2013801	30205	50201	1、水费	2.00	2.00					
2013801	30206	50201	2、电费	6.00	6.00					
2013801	30208	50201	3、取暖费	4.70	4.70					

项目支出预算

228020 唐山市市场监督管理局汉沽管理区分局(行政)

项目名称	功能分类科目编	资金来 源							
,	码	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算 拨款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转 结余
合计		71.60	71.60						
化妆品事务	2013814	1.00	1.00						
食品药品监管 经费	2013816	27.80	27.80						
市场秩序执法	2013805	13.80	13.80						
市场主体管理	2013804	4.00	4.00						
信息化建设	2013808	5.00	5.00						
行政管理事务 支出	2013802	16.00	16.00						
药品事务	2013812	1.00	1.00						
质量安全监管	2013815	1.00	1.00						
质量基础	2013810	2.00	2.00						

单位预算政府经济分类表

228020 唐山市市场监督管理局汉沽管理区分局(行政)

7 h phr (17 Ndr /\ MA	资金来 源							
政府经济分类	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	508.25	508.25						
501 机关工资福利支出	324.70	324.70						
502 机关商品和服务支出	136.98	136.98						
503 机关资本性支出	1.66	1.66						
504 机关资本性支出 (二)								
505 对事业单位经常性补 助								
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	44.91	44.91						
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

"三公"及会议培训经费预算

228020 唐山市市场监督管理局汉沽管理区分局(行政)

支出内容	资金来 源							干压, 7370
文 山内谷	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	10.90	10.90						
"三公"经费小计	9.48	9.48						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维 费	9.00	9.00						
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费	9.00	9.00						
三、公务接待费	0.48	0.48						
四、会议费								
五、培训费	1.42	1.42						

二十、唐山市市场监督管理局汉沽管理区分局(事业)收支预算

收支预算总表

228021 唐山市市场监督管理局汉沽管理区分局(事业)

本年收入 8 1 一般公共预算拨款 8 其中: 一般财力 8 行政事业性收费 专项收入 国有资源(资产)有偿使用收入 政府住房基金收入 上级一般公共预算安排转移支付 一般债券 其他 2 基金预算拨款 其中: 政府性基金收入 专项债券对应项目专项收入 上级政府性基金预算安排转移支付 专项债券 3 国有资本经营预算拨款	
本年收入 8 1 一般公共预算拨款 8 其中: 一般财力 8 行政事业性收费 专项收入 国有资源(资产)有偿使用收入 政府住房基金收入 上级一般公共预算安排转移支付 一般债券 其他 2 基金预算拨款 其中: 政府性基金收入 专项债券对应项目专项收入 上级政府性基金预算安排转移支付 专项债券 3 国有资本经营预算拨款	
1 一般公共预算拨款 8 其中: 一般财力 8 行政事业性收费 专项收入 国有资源(资产)有偿使用收入 政府住房基金收入 上级一般公共预算安排转移支付 一般债券 其他 2 基金预算拨款 其中: 政府性基金收入 专项债券对应项目专项收入 上级政府性基金预算安排转移支付 专项债券 3 国有资本经营预算拨款 3	5.78
其中: 一般财力 8 行政事业性收费 专项收入 国有资源(资产)有偿使用收入 政府住房基金收入 上级一般公共预算安排转移支付 一般债券 其他 2 基金预算拨款 其中: 政府性基金收入 专项债券对应项目专项收入 上级政府性基金预算安排转移支付 专项债券 3 国有资本经营预算拨款	5.78
行政事业性收费 专项收入 国有资源(资产)有偿使用收入 政府住房基金收入 上级一般公共预算安排转移支付 一般债券 其他 2 基金预算拨款 其中:政府性基金收入 专项债券对应项目专项收入 上级政府性基金预算安排转移支付 专项债券	5.78
专项收入 国有资源(资产)有偿使用收入 政府住房基金收入 上级一般公共预算安排转移支付 一般债券 其他 2 基金预算拨款 其中: 政府性基金收入 专项债券对应项目专项收入 上级政府性基金预算安排转移支付 专项债券 3 国有资本经营预算拨款	5.78
国有资源(资产)有偿使用收入 政府住房基金收入 上级一般公共预算安排转移支付 一般债券 其他 2 基金预算拨款 其中:政府性基金收入 专项债券对应项目专项收入 上级政府性基金预算安排转移支付 专项债券	
政府住房基金收入 上级一般公共预算安排转移支付 一般债券 其他 2 基金预算拨款 其中:政府性基金收入 专项债券对应项目专项收入 上级政府性基金预算安排转移支付 专项债券 3 国有资本经营预算拨款	
上级一般公共预算安排转移支付 一般债券 其他 2 基金预算拨款 其中:政府性基金收入 专项债券对应项目专项收入 上级政府性基金预算安排转移支付 专项债券 3 国有资本经营预算拨款	
一般债券 其他 2 基金预算拨款 其中:政府性基金收入 专项债券对应项目专项收入 上级政府性基金预算安排转移支付 专项债券 3 国有资本经营预算拨款	
其他 2 基金预算拨款 其中:政府性基金收入 专项债券对应项目专项收入 上级政府性基金预算安排转移支付 专项债券 3 国有资本经营预算拨款	
2 基金预算拨款 其中:政府性基金收入 专项债券对应项目专项收入 上级政府性基金预算安排转移支付 专项债券 3 国有资本经营预算拨款	
其中:政府性基金收入 专项债券对应项目专项收入 上级政府性基金预算安排转移支付 专项债券 3 国有资本经营预算拨款	
专项债券对应项目专项收入 上级政府性基金预算安排转移支付 专项债券 3 国有资本经营预算拨款	
上级政府性基金预算安排转移支付 专项债券 3 国有资本经营预算拨款	
专项债券 3 国有资本经营预算拨款	
3 国有资本经营预算拨款	
其中: 国有资本经营收入	
上级国有资本经营预算安排转移支付	
4 财政专户核拨	
5 单位资金	
其中: 事业收入	
上级补助收入	
附属单位上缴收入	
事业单位经营收入	
其他收入	
上年结转结余	
1 财政拨款结转(含上年超收等结余)	
其中:一般公共预算拨款	
基金预算拨款	
国有资本经营预算拨款	
2 非财政拨款结转结余	
其中: 财政专户核拨	
单位资金	

项目代 码	预算收支项目	预算金额
	预算支出	86.78
1	基本支出	86.78
	其中: 人员经费	82.56
	日常公用经费	4.22
2	项目支出	

人员经费预算

228021 唐山市市场监督管理局汉沽管理区分局(事业)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分		资金来源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			合计	82.56	82.56					
			一、工资福利支出	82.56	82.56					
2013850	30101	50501	1、基本工资	22.59	22.59					
			2、津贴补贴	4.78	4.78					
	30102		(1)工作津贴							
	30102		(2)生活补贴							
	30102		(3)(特殊)岗位津贴(补 贴)							
2013850	30102	50501	(4)在职人员釆暖补贴	3.50	3.50					
2013850	30102	50501	(5)在职人员物业服务补贴	1.20	1.20					
			(6)规范津补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		回族补贴							
	30102		在职职工劳模荣誉津贴							
			(7)上述项目之外的津贴补 贴	0.08	0.08					
	30102		增发补贴							
2013850	30102	50501	女职工卫生费	0.08	0.08	_				
			3、奖金	11.47	11.47					
	30103		(1)年终一次性奖金							

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资 金 来 源						平位: 7370
编码	类编码	类编码	WAY CHING	合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
2013850	30103	50501	(2)基础绩效奖金(补充绩 效工资)	11.47	11.47					
			4、社会保障缴费	15.98	15.98					
2080505	30108	50501	(1)机关事业单位基本养老 保险缴费	8.83	8.83					
	30109		(2)职业年金缴费							
2101102	30110	50501	(3) 职工基本医疗保险缴费(含生育保险)	3.17	3.17					
2101103	30111	50501	(4)公务员医疗补助缴费	3.50	3.50					
2013850	30112	50501	(5)事业单位失业保险	0.26	0.26					
2013850	30112	50501	(6)行政事业单位工伤保险	0.22	0.22					
2210201	30113	50501	5、住房公积金	6.62	6.62					
			6、绩效工资	21.12	21.12					
2013850	30107	50501	(1)基础性绩效工资	13.46	13.46					
2013850	30107	50501	(2) 奖励性绩效工资	5.77	5.77					
2013850	30107	50501	(3)事业单位上年度 12月 份基本工资	1.89	1.89					
			7、其他工资福利支出							
	30199		(1)人事代理人员工资							
	30199		(2)人事代理人员社保缴费 和住房公积金							
	30199		(3) 其他编外人员工资							

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码 	类编码 以升久出次日 	合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余	
	30199		(4)其他编外人员社保缴费 和住房公积金							
	30199		(5)各种加班工资							
	30199		(6)预留人员经费							
			二、对个人和家庭的补助							
			1、离休费							
	30301		(1) 离休人员采暖补贴							
	30301		(2) 离休人员物业服务补贴							
	30301		(3) 离休人员生活补贴							
	30301		(4) 其他离休费							
			2、退休费							
	30302		(1)退休人员采暖补贴							
	30302		(2)退休人员物业服务补贴							
	30302		(3)退休人员生活补贴							
	30302		(4) 其他退休费							
	30304		3、抚恤金							
	30305		4、生活补助							
			5、医疗费补助							
	30307		(1)退休人员医疗补助缴							
	30307		费							
	30307		(2) 其他医疗补助							
	30308		6、助学金							

功能分类科目	部门经济分 政府经济分	 	资金来 源							
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			7、奖励金							
	30309		(1)独生子女父母奖励							
	30309		(2) 其他奖励金							
	30399		8、其他对个人和家庭的补助 支出							

日常公用经费预算

228021 唐山市市场监督管理局汉沽管理区分局(事业)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	75.44 + U 75 D	资 金 来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款结 转结余
			合计	4.22	4.22					
			一、定额安排公用经费	2.71	2.71					
2013850	30201	50502	1、办公费	0.50	0.50					
			2、邮电费	0.45	0.45					
2013850	30207	50502	(1)单位邮电费	0.45	0.45					
	30207		(2)通讯费补贴							
2013850	30211	50502	3、差旅费	1.22	1.22					
2013850	30209	50502	4、物业管理费	0.45	0.45					
	30213		5、维修(护)费							
	30231		6、公务用车运行维护费							
	30239		7、公务交通补贴							
2013850	30299	50502	8、其他商品和服务支出	0.09	0.09					
			二、按规定比例计提取安 排公用经费	1.51	1.51					
2050803	30216	50502	1、培训费	0.39	0.39					
2013850	30217	50502	2、公务接待费	0.04	0.04					
2013850	30228	50502	3、工会经费	0.51	0.51					
2013850	30229	50502	4、福利费	0.57	0.57					
			5、其他							
	30299		(1) 离休人员福利费							

单位:万元

功能分类科目		政府经济分	资金来 源							
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款结 转结余
	30299		(2)退休人员福利费							
	30299		(3) 离休干部公用经费							
	30299		(4) 离休干部特需费							
	30299		(5)退休干部公用经费							
	30299		(6)退休干部特需费							
			三、非定额安排公用经费							
	30205		1、水费							
	30206		2、电费							
	30208		3、取暖费							

单位预算政府经济分类表

228021 唐山市市场监督管理局汉沽管理区分局(事业)

76 PT (27 39° /\ 346	资金来 源							
政府经济分类	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	86.78	86.78						
501 机关工资福利支出								
502 机关商品和服务支出								
503 机关资本性支出								
504 机关资本性支出								
505 对事业单位经常性补助	86.78	86.78						
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助								
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

"三公"及会议培训经费预算

228021 唐山市市场监督管理局汉沽管理区分局(事业)

支出内容	资 金 来 源							十四. 7370
文 山内谷	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	0.43	0.43						
"三公"经费小计	0.04	0.04						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维 费								
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费								
三、公务接待费	0.04	0.04						
四、会议费								
五、培训费	0.39	0.39						

二十一、唐山市市场监督管理局唐山国际旅游岛分 局(行政)收支预算

收支预算总表

228022 唐山市市场监督管理局唐山国际旅游岛分局(行政)

项目代		平型: 刀儿
一 妈 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	83.07
	本年收入	83.07
1	一般公共预算拨款	83.07
	其中: 一般财力	83.07
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中: 政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	
	其中: 财政专户核拨	
	单位资金	

项目代 码	预算收支项目	预算金额
	预算支出	83.07
1	基本支出	60.76
	其中: 人员经费	53.10
	日常公用经费	7.66
2	项目支出	22.31

人员经费预算

228022 唐山市市场监督管理局唐山国际旅游岛分局(行政)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分		资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			合计	53.10	53.10					
			一、工资福利支出	53.10	53.10					
2013801	30101	50101	1、基本工资	13.65	13.65					
			2、津贴补贴	16.32	16.32					
2013801	30102	50101	(1)工作津贴	5.28	5.28					
2013801	30102	50101	(2)生活补贴	7.92	7.92					
	30102		(3)(特殊)岗位津贴(补 贴)							
2013801	30102	50101	(4)在职人员釆暖补贴	2.24	2.24					
2013801	30102	50101	(5)在职人员物业服务补贴	0.84	0.84					
			(6)规范津补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		回族补贴							
	30102		在职职工劳模荣誉津贴							
			(7)上述项目之外的津贴补 贴	0.04	0.04					
	30102		增发补贴							
2013801	30102	50101	女职工卫生费	0.04	0.04					
			3、奖金	8.76	8.76					
2013801	30103	50101	(1)年终一次性奖金	0.95	0.95					

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						一一生。
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
2013801	30103	50101	(2)基础绩效奖金(补充绩 效工资)	7.81	7.81					
			4、社会保障缴费	10.09	10.09					
2080505	30108	50102	(1)机关事业单位基本养老 保险缴费	5.70	5.70					
	30109		(2)职业年金缴费							
2101101	30110	50102	(3)职工基本医疗保险缴费 (含生育保险)	2.02	2.02					
2101103	30111	50102	(4)公务员医疗补助缴费	2.23	2.23					
	30112		(5)事业单位失业保险							
2013801	30112	50102	(6)行政事业单位工伤保险	0.14	0.14					
2210201	30113	50103	5、住房公积金	4.28	4.28					
			6、绩效工资							
	30107		(1)基础性绩效工资							
	30107		(2) 奖励性绩效工资							
	30107		(3)事业单位上年度12月							
	00101		份基本工资							
			7、其他工资福利支出							
	30199		(1)人事代理人员工资							
	30199		(2)人事代理人员社保缴费 和住房公积金							
	30199		(3) 其他编外人员工资							

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源	en V Traz	++ ^ 7=	15 b 7 b 4	34 /3.	はよったかい	그나 전투 가는 남자 수는
编码	类编码	类编码 		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
	30199		(4)其他编外人员社保缴费 和住房公积金							
	30199		(5)各种加班工资							
	30199		(6)预留人员经费							
			二、对个人和家庭的补助							
			1、离休费							
	30301		(1) 离休人员采暖补贴							
	30301		(2) 离休人员物业服务补贴							
	30301		(3) 离休人员生活补贴							
	30301		(4) 其他离休费							
			2、退休费							
	30302		(1)退休人员采暖补贴							
	30302		(2)退休人员物业服务补贴							
	30302		(3)退休人员生活补贴							
	30302		(4) 其他退休费							
	30304		3、抚恤金							
	30305		4、生活补助							
			5、医疗费补助							
	30307		(1)退休人员医疗补助缴 费							
	30307		(2) 其他医疗补助							
	30308		6、助学金							

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目 —	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			7、奖励金							
	30309		(1)独生子女父母奖励							
	30309		(2) 其他奖励金							
	30399		8、其他对个人和家庭的补助 支出							

日常公用经费预算

228022 唐山市市场监督管理局唐山国际旅游岛分局(行政)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	75 Mr. da 11 75 F7	资金来 源						
编码	类编码	类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款结 转结余
			合计	7.66	7.66					
			一、定额安排公用经费	6.64	6.64					
2013801	30201	50201	1、办公费	0.48	0.48					
			2、邮电费	2.58	2.58					
2013801	30207	50201	(1)单位邮电费	0.68	0.68					
2013801	30207	50201	(2)通讯费补贴	1.90	1.90					
2013801	30211	50201	3、差旅费	1.08	1.08					
	30209		4、物业管理费							
	30213		5、维修(护)费							
	30231		6、公务用车运行维护费							
2013801	30239	50201	7、公务交通补贴	2.46	2.46					
2013801	30299	50299	8、其他商品和服务支出	0.04	0.04					
			二、按规定比例计提取安 排公用经费	1.02	1.02					
2050803	30216	50203	1、培训费	0.27	0.27					
2013801	30217	50206	2、公务接待费	0.07	0.07					
2013801	30228	50201	3、工会经费	0.33	0.33					
2013801	30229	50201	4、福利费	0.35	0.35					
			5、其他							
	30299		(1) 离休人员福利费							

单位:万元

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款结 转结余
	30299		(2)退休人员福利费							
	30299		(3) 离休干部公用经费							
	30299		(4) 离休干部特需费							
	30299		(5)退休干部公用经费							
	30299		(6)退休干部特需费							
			三、非定额安排公用经费							
	30205		1、水费							
	30206		2、电费							
	30208		3、取暖费							

项目支出预算

228022 唐山市市场监督管理局唐山国际旅游岛分局(行政)

项目名称	功能分类科目编	资金来 源							
NA HA	码	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算 拨款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转 结余
合计		22.31	22.31						
市场监管经 费	2019999	14.00	14.00						
维修费	2019999	1.00	1.00						
物业管理费	2019999	2.40	2.40						
执法服装购 置	2019999	0.71	0.71						
租赁费	2019999	4.20	4.20						

单位预算政府经济分类表

228022 唐山市市场监督管理局唐山国际旅游岛分局(行政)

उक्त क्षेत्र हा स्वेत और	资金来 源							
政府经济分类	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	83.07	83.07						
501 机关工资福利支出	53.10	53.10						
502 机关商品和服务支出	29.97	29.97						
503 机关资本性支出								
504 机关资本性支出								
505 对事业单位经常性补 助								
506 对事业单位资本性补 助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助								
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

"三公"及会议培训经费预算

228022 唐山市市场监督管理局唐山国际旅游岛分局(行政)

士山中郊	资金来 源							
支出内容	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	0.34	0.34						
"三公"经费小计	0.07	0.07						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维 费								
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费								
三、公务接待费	0.07	0.07						
四、会议费								
五、培训费	0.27	0.27						

二十二、唐山市市场监督管理局唐山国际旅游岛分 局(事业)收支预算

收支预算总表

228023 唐山市市场监督管理局唐山国际旅游岛分局(事业)

預算收入	项目代		<u> </u>
本年收入 29.21 1		预算收支项目	预算金额
1 一般公共预算拨款 29.21 其中:一般财力 29.21 行政事业性收费 专项收入 国有资源(资产)有偿使用收入 政府住房基金收入 上级一般公共预算安排转移支付 一般债券 其他 2 基金预算拨款 其中:取府性基金收入 生项债券对应项目专项收入 上级政府性基金预算安排转移支付 专项债券 3 国有资本经营预算拨款 其中:国有资本经营预算拨款 其中:国有资本经营预算按款 其中:国有资本经营预算安排转移支付 4 财政专户核拨 单位资金 其中:事业收入 上级和协收入 附属单位上缴收入 事业单位经营收入 其他收入 上级补助收入 其中的人 其中的人 其中的人 其中的人 其中的人 其中,对政拨款结转(含上年超收等结余) 其中,一般公共预算拨款 基金预算拨款 国有资本经营预算拨款 2 非财政拨款结转结余 其中,财政专户核拨		预算收入	29.21
其中:一般财力		本年收入	29.21
行政事业性收费 专项收入 国有资源(资产)有偿使用收入 政府住房基金收入 上级一般公共预算安排转移支付 一般债券 其他 2 基金预算拨款 其中:政府性基金收入 专项债券对应项目专项收入 上级政府性基金预算安排转移支付 专项债券 3 国有资本经营预算拨款 其中:国有资本经营预算拨款 其中:国有资本经营预算安排转移支付 4 财政专户核拨 5 单位资金 其中:事业收入 上级科助收入 附属单位上缴收入 事业单位经营收入 其他收入 上年结转结余 1 财政拨款结转(含上年超收等结余) 其中:一般公共预算拨款 基金预算拨款 国有资本经营预算拨款	1	一般公共预算拨款	29.21
专项收入 国有资源(资产)有偿使用收入 政府住房基金收入 上级一般公共预算安排转移支付 一般债券 其他 2 基金预算拨款 其中:政府性基金收入 专项债券对应项目专项收入 上级政府性基金预算安排转移支付 专项债券 3 国有资本经营预算拨款 其中:国有资本经营预算安排转移支付 4 财政专户核拨 5 单位资金 其中:事业收入 上级补助收入 附属单位上缴收入 事业单位经营收入 其他收入 上年结转结余 1 财政拨款结转(含上年超收等结余) 其中:一般公共预算拨款 基金预算拨款 国有资本经营预算拨款		其中: 一般财力	29.21
国有资源(资产)有偿使用收入 政府住房基金收入 上级一般公共预算安排转移支付 一般债券 其他 2 基金预算拨款 其中:政府性基金收入 专项债券对应项目专项收入 上级政府性基金预算安排转移支付 专项债券 3 国有资本经营预算拨款 其中:国有资本经营预算安排转移支付 4 财政专户核拨 5 单位资金 其中:事业收入 上级补助收入 附属单位上缴收入 事业单位经营收入 其他收入 上军转转余 1 财政拨款结转(含上年超收等结余) 其中:一般公共预算拨款 基金预算拨款 国有资本经营预算拨款 国有资本经营预算拨款 1 财政拨款结转结余 其中:财政专户核拨		行政事业性收费	
政府住房基金收人 上级一般公共预算安排转移支付 一般债券 其他 2 基金预算拨款 其中:政府性基金收入 专项债券对应项目专项收入 上级政府性基金预算安排转移支付 专项债券 3 国有资本经营预算拨款 其中:国有资本经营预算安排转移支付 4 财政专户核拨 5 单位资金 其中:事业收入 上级补助收入 附属单位上缴收入 事业单位经营收入 其他收入 上年结转结余 1 财政拨款结转(含上年超收等结余) 其中:一般公共预算拨款 基金预算拨款 国有资本经营预算拨款 2 非财政拨款结转结余 其中:财政专户核拨		专项收入	
上级一般公共预算安排转移支付 一般债券 其他 2 基金预算拨款 其中: 政府性基金收入 专项债券对应项目专项收入 上级政府性基金预算安排转移支付 专项债券 3 国有资本经营预算拨款 其中: 国有资本经营预算安排转移支付 4 财政专户核拨 5 单位资金 其中: 事业收入 上级补助收入 附属单位上缴收入 事业单位经营收入 其他收入 上年结转结余 1 财政拨款结转(含上年超收等结余) 其中: 一般公共预算拨款 基金预算拨款 国有资本经营预算拨款 2 非财政拨款结转结余 其中: 财政专户核拨		国有资源(资产)有偿使用收入	
一般债券 其他 2 基金预算拨款 其中:政府性基金收入 专项债券对应项目专项收入 上级政府性基金预算安排转移支付 专项债券 3 国有资本经营预算拨款 其中:国有资本经营预算安排转移支付 4 财政专户核拨 5 单位资金 其中:事业收入 上级补助收入 附属单位上缴收入 事业单位经营收入 其他收入 上年结转结余 1 财政拨款结转(含上年超收等结余) 其中:一般公共预算拨款 基金预算拨款 国有资本经营预算拨款 2 非财政拨款结转结余 其中:财政专户核拨		政府住房基金收入	
其他 2 基金预算拨款 其中:政府性基金收入 专项债券对应项目专项收入 上级政府性基金预算安排转移支付 专项债券 3 国有资本经营预算拨款 其中:国有资本经营预算安排转移支付 4 财政专户核拨 5 单位资金 其中:事业收入 上级补助收入 附属单位上缴收入 事业单位经营收入 其他收入 上年结转结余 1 财政拨款结转(含上年超收等结余) 其中:一般公共预算拨款 基金预算拨款 国有资本经营预算拨款 2 非财政拨款结转结余 其中:财政专户核拨		上级一般公共预算安排转移支付	
2 基金预算拨款 其中: 政府性基金收入		一般债券	
其中:政府性基金收入		其他	
专项债券对应项目专项收入 上级政府性基金预算安排转移支付 专项债券 3 国有资本经营预算拨款 其中:国有资本经营预算安排转移支付 4 财政专户核拨 5 单位资金 其中:事业收入 上级补助收入 附属单位上缴收入 事业单位经营收入 其他收入 上年结转结余 1 财政拨款结转(含上年超收等结余) 其中:一般公共预算拨款 国有资本经营预算拨款 国有资本经营预算拨款 2 非财政拨款结转结余 其中:财政专户核拨	2	基金预算拨款	
上级政府性基金预算安排转移支付 专项债券 3 国有资本经营预算拨款 其中: 国有资本经营预算安排转移支付 4 财政专户核拨 5 单位资金 其中: 事业收入 上级补助收入 附属单位上缴收入 事业单位经营收入 其他收入 上年结转结余 1 财政拨款结转(含上年超收等结余) 其中: 一般公共预算拨款 基金预算拨款 国有资本经营预算拨款 2 非财政拨款结转结余 其中: 财政专户核拨		其中:政府性基金收入	
专项债券 3 国有资本经营预算拨款 其中: 国有资本经营收入 上级国有资本经营预算安排转移支付 4 财政专户核拨 5 单位资金 其中: 事业收入 上级补助收入 附属单位上缴收入 事业单位经营收入 其他收入 上年结转结余 1 财政拨款结转(含上年超收等结余) 其中: 一般公共预算拨款 基金预算拨款 国有资本经营预算拨款 2 非财政拨款结转结余 其中: 财政专户核拨		专项债券对应项目专项收入	
3 国有资本经营预算拨款 其中: 国有资本经营收入		上级政府性基金预算安排转移支付	
其中: 国有资本经营收入		专项债券	
上级国有资本经营预算安排转移支付 4 财政专户核拨 5 单位资金 其中:事业收入 上级补助收入 附属单位上缴收入 事业单位经营收入 其他收入 上年结转结余 1 财政拨款结转(含上年超收等结余) 其中:一般公共预算拨款 基金预算拨款 国有资本经营预算拨款 2 非财政拨款结转结余 其中:财政专户核拨	3	国有资本经营预算拨款	
4 財政专户核拨 5 単位资金 其中: 事业收入 上级补助收入 附属单位上缴收入 事业单位经营收入 其他收入 上年结转结余 1 財政拨款结转(含上年超收等结余) 其中: 一般公共预算拨款 基金预算拨款 国有资本经营预算拨款 2 非财政拨款结转结余 其中: 财政专户核拨		其中: 国有资本经营收入	
5 单位资金 其中: 事业收入 上级补助收入 附属单位上缴收入 事业单位经营收入 其他收入 上年结转结余 1 财政拨款结转(含上年超收等结余) 其中: 一般公共预算拨款 基金预算拨款 国有资本经营预算拨款 2 非财政拨款结转结余 其中: 财政专户核拨		上级国有资本经营预算安排转移支付	
其中:事业收入 上级补助收入 事业单位经营收入 其他收入 上年结转结余 1 财政拨款结转(含上年超收等结余) 其中:一般公共预算拨款 基金预算拨款 国有资本经营预算拨款 2 非财政拨款结转结余 其中:财政专户核拨	4	财政专户核拨	
上级补助收入 附属单位上缴收入 事业单位经营收入 其他收入 工年结转结余 T 财政拨款结转(含上年超收等结余) 其中:一般公共预算拨款 基金预算拨款 国有资本经营预算拨款 国有资本经营预算拨款	5	单位资金	
附属单位上缴收入 事业单位经营收入 其他收入 上年结转结余 1 财政拨款结转(含上年超收等结余) 其中:一般公共预算拨款 基金预算拨款 国有资本经营预算拨款 2 非财政拨款结转结余 其中:财政专户核拨		其中: 事业收入	
事业单位经营收入 其他收入 上年结转结余 1 财政拨款结转(含上年超收等结余) 其中: 一般公共预算拨款 基金预算拨款 国有资本经营预算拨款 2 非财政拨款结转结余 其中: 财政专户核拨		上级补助收入	
其他收入		附属单位上缴收入	
上年结转结余 1 财政拨款结转(含上年超收等结余) 其中: 一般公共预算拨款 基金预算拨款 国有资本经营预算拨款 2 非财政拨款结转结余 其中: 财政专户核拨		事业单位经营收入	
1 财政拨款结转(含上年超收等结余) 其中:一般公共预算拨款 基金预算拨款 国有资本经营预算拨款 2 非财政拨款结转结余 其中:财政专户核拨		其他收入	
其中: 一般公共预算拨款 基金预算拨款 国有资本经营预算拨款 2 非财政拨款结转结余 其中: 财政专户核拨		上年结转结余	
基金预算拨款 国有资本经营预算拨款 2 非财政拨款结转结余 其中: 财政专户核拨	1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	
国有资本经营预算拨款 2 非财政拨款结转结余 其中: 财政专户核拨		其中:一般公共预算拨款	
2 非财政拨款结转结余 其中:财政专户核拨		基金预算拨款	
其中: 财政专户核拨		国有资本经营预算拨款	
	2	非财政拨款结转结余	
出		其中: 财政专户核拨	
平位 英金		单位资金	

项目代 码	预算收支项目	预算金额
	预算支出	29.21
1	基本支出	29.21
	其中: 人员经费	24.83
	日常公用经费	4.38
2	项目支出	

人员经费预算

228023 唐山市市场监督管理局唐山国际旅游岛分局(事业)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			合计	24.83	24.83					
			一、工资福利支出	24.83	24.83					
2013850	30101	50501	1、基本工资	6.19	6.19					
			2、津贴补贴	1.47	1.47					
	30102		(1)工作津贴							
	30102		(2)生活补贴							
	30102		(3)(特殊)岗位津贴(补 贴)							
2013850	30102	50501	(4)在职人员釆暖补贴	1.04	1.04					
2013850	30102	50501	(5)在职人员物业服务补贴	0.39	0.39					
			(6)规范津补贴后仍继续保 留的补贴							
	30102		回族补贴							
	30102		在职职工劳模荣誉津贴							
			(7)上述项目之外的津贴补 贴	0.04	0.04					
	30102		增发补贴							
2013850	30102	50501	女职工卫生费	0.04	0.04					
			3、奖金	3.71	3.71					
	30103		(1)年终一次性奖金							

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目	资金来 源						
编码	类编码	类编码	VII XII	合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
2013850	30103	50501	(2)基础绩效奖金(补充绩 效工资)	3.71	3.71					
			4、社会保障缴费	4.78	4.78					
2080505	30108	50501	(1)机关事业单位基本养老 保险缴费	2.66	2.66					
	30109		(2)职业年金缴费							
2101102	30110	50501	(3)职工基本医疗保险缴费 (含生育保险)	0.94	0.94					
2101103	30111	50501	(4)公务员医疗补助缴费	1.03	1.03					
2013850	30112	50501	(5)事业单位失业保险	0.08	0.08					
2013850	30112	50501	(6)行政事业单位工伤保险	0.07	0.07					
2210201	30113	50501	5、住房公积金	1.99	1.99					
			6、绩效工资	6.69	6.69					
2013850	30107	50501	(1)基础性绩效工资	4.40	4.40					
2013850	30107	50501	(2) 奖励性绩效工资	1.77	1.77					
2013850	30107	50501	(3)事业单位上年度 12月 份基本工资	0.52	0.52					
			7、其他工资福利支出							
	30199		(1)人事代理人员工资							
	30199		(2)人事代理人员社保缴费 和住房公积金							
	30199		(3) 其他编外人员工资							

功能分类科目	如沙口43次八	並拉及汶 八		资 金 来 源						
切配分 次 科日 编码	部门经济分 类编码	政府经济分 类编码	预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预算拨款	财政专 户核拨	単位	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
	30199		(4)其他编外人员社保缴费 和住房公积金							
	30199		(5)各种加班工资							
	30199		(6)预留人员经费							
			二、对个人和家庭的补助							
			1、离休费							
	30301		(1) 离休人员采暖补贴							
	30301		(2) 离休人员物业服务补贴							
	30301		(3) 离休人员生活补贴							
	30301		(4) 其他离休费							
			2、退休费							
	30302		(1)退休人员采暖补贴							
	30302		(2)退休人员物业服务补贴							
	30302		(3)退休人员生活补贴							
	30302		(4) 其他退休费							
	30304		3、抚恤金							
	30305		4、生活补助							
			5、医疗费补助							
	30307		(1)退休人员医疗补助缴费							
	30307		(2) 其他医疗补助							
	30308		6、助学金							

功能分类科目	部门经济分	政府经济分	预算支出项目 —	资金来 源						
编码	类编码	类编码		合计	一般公共预 算拨款	基金预 算拨款	财政专 户核拨	单位 资金	财政拨 款结转	非财政拨款 结转结余
			7、奖励金							
	30309		(1)独生子女父母奖励							
	30309		(2) 其他奖励金							
	30399		8、其他对个人和家庭的补助 支出							

日常公用经费预算

228023 唐山市市场监督管理局唐山国际旅游岛分局(事业)

功能分类科目	部门经济分	政府经济分 类编码	75 MY -1- 11-75 17	资金来 源						
编码	类编码		预算支出项目 	合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款结 转结余
			合计	4.38	4.38					
			一、定额安排公用经费	3.88	3.88					
2013850	30201	50502	1、办公费	0.27	0.27					
			2、邮电费	0.23	0.23					
2013850	30207	50502	(1)单位邮电费	0.23	0.23					
	30207		(2)通讯费补贴							
2013850	30211	50502	3、差旅费	0.68	0.68					
2013850	30209	50502	4、物业管理费	0.25	0.25					
	30213		5、维修(护)费							
2013850	30231	50502	6、公务用车运行维护费	2.40	2.40					
	30239		7、公务交通补贴							
2013850	30299	50502	8、其他商品和服务支出	0.05	0.05					
			二、按规定比例计提取安 排公用经费	0.50	0.50					
2050803	30216	50502	1、培训费	0.13	0.13					
2013850	30217	50502	2、公务接待费	0.06	0.06					
2013850	30228	50502	3、工会经费	0.15	0.15					
2013850	30229	50502	4、福利费	0.16	0.16					
			5、其他							
	30299		(1) 离休人员福利费							

单位:万元

功能分类科目编码	部门经济分 类编码	政府经济分 类编码	预算支出项目 -	资金来 源						
				合计	一般公共预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位 资金	财政拨款 结转	非财政拨款结 转结余
	30299		(2)退休人员福利费							
	30299		(3) 离休干部公用经费							
	30299		(4) 离休干部特需费							
	30299		(5)退休干部公用经费							
	30299		(6)退休干部特需费							
			三、非定额安排公用经费							
	30205		1、水0费							
	30206		2、电费							
	30208		3、取暖费							

单位预算政府经济分类表

228023 唐山市市场监督管理局唐山国际旅游岛分局(事业)

7 Link 13 Me 11 MA	资 金 来 源							
政府经济分类	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨 款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	29.21	29.21						
501 机关工资福利支出								
502 机关商品和服务支出								
503 机关资本性支出								
504 机关资本性支出								
505 对事业单位经常性补 助	29.21	29.21						
506 对事业单位资本性补 助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助								
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

"三公"及会议培训经费预算

228023 唐山市市场监督管理局唐山国际旅游岛分局(事业)

支出内容	资 金 来 源							平区: /1/1
文山內谷	合计	一般公共预算拨 款	基金预算拨 款	国有资本经营预算拨款	财政专户核 拨	单位资 金	财政拨款结 转	非财政拨款结转结 余
合计	2.59	2.59						
"三公"经费小计	2.46	2.46						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维 费	2.40	2.40						
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费	2.40	2.40						
三、公务接待费	0.06	0.06						
四、会议费								
五、培训费	0.13	0.13						